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IZ ZAGORJA NA GLOBALNU GASTRO SCENU ŽUPAN KOLAR 
RAZRIJEŠIO PROČELNICU 
GRETIĆ, PA SE OBRATIO 
PRIOPĆENJEM:
“Nezakonitih izvlaštenja 
neće biti. Dobro znam 
koliko ljudima znači 
njihova zemlja”

IZBORNA SKUPŠTINA 
ŽO HNS-A VARAŽDINSKE 
ŽUPANIJE
“HNS i dalje ostaje 
motor razvoja sjevera 
Hrvatske”

ZAGORSKI LIJEČNICI OPET 
U SAMOM VRHU
OB Zabok prva u regiji 
provodi najsuvremeniju 
metodu liječenja u 
proktologiji 

MATIJA JAGIĆ: Od kuhinje kod 
mame, preko jahti, do kraft 
temeljaca koji osvajaju tržište 
Iako mu je tek 27 godina, ovaj mladi kuhar iz Budinščine već sada se može 
pohvaliti izuzetno bogatim iskustvom. Premda je započeo u zagorskoj 
kuhinji, danas je prepoznat i zbog svog inovativnog pristupa hrani
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Krapinsko - zagorski 
župan Željko Kolar 
proteklog je tjedna 
u tišini i bez javnog 

obrazloženja, razriješio pro-
čelnicu županijskog Uprav-
nog odjela za prostorno ure-
đenje, gradnju i zaštitu oko-
liša Gordanu Gretić, koja je 
povezana s izdavanjem lo-
kacijskih dozvola za sunča-
ne elektrane. 

Na službenim stranicama 
Krapinsko - zagorske župani-
je Gretić je sada navedena kao 
viša savjetnica za prostorno 
uređenje u ispostavi u Pregra-
di, a po ovlaštenju župana pro-
čelnik je sada Mario Barić.

milijun kvadrata 
Za sporne je dozvole Ministar-
stvo prostornoga uređenja, 
graditeljstva i državne imovi-
ne utvrdilo da su izdane neza-
konito, a investitor, Dubravko 

Posavec, je na osnovi toga kre-
nuo u prva izvlaštenja za so-
lare. Uz sedam dozvola može 
izvlastiti oko 1,1 milijun če-
tvornih metara privatnog ze-
mljišta u Lugu Zabočkom po-
red Zaboka i u Pregradi. 

Izvide je po tom pitanju 
pokrenuo i USKOK.

Inače, župan Kolar je pri-
je 10-ak dana govorio da neće 
poduzimati nikakve sankcije 
dok ne dobije pravna mišlje-

nja o dozvolama, a za to je pla-
tio i poseban tim. 

- Mogu ponoviti da sam za-
tražio očitovanje svoje resor-
ne pročelnice i da sam ga do-
bio, da smo zatražili dodatno 
obrazloženje od Ministarstva 
gospodarstva vezano za ener-
getsko odobrenje i da smo ga 
također dobili, te da smo tra-
žili i dodatna objašnjenja koja 
još nismo primili. Angažira-
li smo odvjetnički ured s dva 

sveučilišna profesora koji su 
iskontrolirali izdavanje loka-
cijskih dozvola jer smo imali 
različita tumačenja resornog 
Ministarstva i resorne pročel-
nice. Kada taj proces završi, 
obratit ćemo se javnosti i po-
vući potrebne poteze. Ono što 
mogu reći je da su postupci za-
ustavljeni, da se po njima ni-
šta ne radi i neće se ništa raditi 
dok se ne riješe svi pravni za-
htjevi i interesi vezani za loka-
cijske dozvole - izjavio je tada 
Kolar i dodao da ne želi ko-
mentirati nalaze ministarstva 
dok se ne završe svi procesi i 
ne dobiju konačni rezultati, te 
da će onda o svemu obavije-
stiti javnost.

podignuta tužba
Iako je Kolar izjavio da je za-
ustavio proces izvlaštenja, 
24sata doznaju da je investi-
tor Posavec pokrenuo tužbu 

protiv zaustavljanja postupka, 
a Ministarstvo pravosuđa dalo 
mu je za pravo. To bi značilo 
da bi se izvlaštenja kod Zabo-
ka ipak mogla nastaviti. 

Na ovu temu ponovno je 
reagirao i zabočki gradski vi-
jećnik i vijećnik Županijske 
skupštine KZŽ Petar Vran-
čić (HDZ), koji je još prije par 
mjeseci tražio političku odgo-
vornost župana Kolara ako se 
utvrdi nezakonitost dozvola. 

- Ako su dozvole nezakonite, 
netko mora preuzeti odgovor-
nost. Vidimo smjenu pročelni-
ce Gretić i pokušaj da se cijela 
stvar svede na razinu pojedi-
nih službenika. Ona nije vodi-
la ured kad su dozvole izdava-
ne nego Stjepan Bručić, koji je 
u međuvremenu pravomoćno 
osuđen zbog izdavanja dozvo-
la u drugom predmetu. Uprav-
ni odjeli ne djeluju samostal-
no nego su dio sustava kojim 

 » župan kolar razriješio pročelnicu gretić, pa se obratio priopćenjem:

“Nezakonitih izvlaštenja 
neće biti. Dobro znam koliko 
ljudima znači njihova zemlja”  

Na službenim stranicama Županije Gretić je sada navedena kao viša savjetnica za prostorno 
uređenje u ispostavi u Pregradi, a po ovlaštenju župana pročelnik je sada Mario Barić
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“
	Utvrđeno je da pravno stajalište 
koje je zastupala pročelnica 
nije bilo u skladu s tumačenjem 
nadležnog Ministarstva. Kao 
rukovoditeljica odjela, pročelnica 
snosi profesionalnu odgovornost 
za rad odjela, zbog čega je 
donesena odluka o razrješenju” 	

Gordana GretićŽeljko Kolar
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upravlja župan, koji imenuje 
pročelnike i odgovara za rad 
upravnih tijela. I zato on mora 
preuzeti političku odgovor-
nost - smatra Vrančić. 

priopćenje župana
Krapinsko - zagorskoj županiji 
smo u utorak poslali upit u ko-
jem smo od župana tražili da 
se očituje po pitanju razrješe-
nja pročelnice Gretić. Odgovo-
rio je u petak, priopćenjem za 
medije koje u nastavku preno-
simo u cijelosti: 

- Vezano za temu koju su po-
litički oponenti tijekom prote-
klih mjeseci htjeli pretvoriti u 
ružnu priču fabricirajući laž-
ne vijesti i optužbe, podmeću-
ći najružnije insinuacije, želim 
jasno poručiti da će Krapinsko 

- zagorska županija, u okviru 
svojih zakonskih ovlasti po-
stupati tako da nezakonitih iz-
vlaštenja na području naše žu-
panije neće biti, jer vrlo dobro 
znam koliko ljudima znači nji-
hova zemlja, koja nije samo 
imovina — ona je za mnoge 
obitelji pitanje identiteta, si-
gurnosti i dostojanstva. Tije-
kom proteklog razdoblja, pro-
veli smo sate i sate u brojnim 
analizama, konzultacijama, 
razgovorima s nizom pravnih 
stručnjaka, a sve u jednom ci-
lju: osigurati da sve naše od-
luke budu utemeljene na za-
konu i da ni na koji način ne 
ugroze prava vlasnika zemlji-
šta. Stoga koristim priliku da 
najavim da županijski Uprav-
ni odjel za prostorno uređenje, 
gradnju i zaštitu okoliša pripre-
ma rješenje kojim će se oglasiti 
ništavim lokacijske dozvole za 
Zabok 1, 2, 3, 4, 5, a pokrenu-
ti obnova postupka za Pregra-
du 1 i 2. Ova odluka, kao i odlu-
ka o smjeni pročelnice koja je 
upravljala resornim upravnim 

odjelom još od 2023. godine, do-
nesene su nakon temeljitog raz-
mišljanja, konzultiranja prav-
nih stručnjaka, profesora prava, 
štiteći interese vlasnika zemlji-
šta, ali i interese Županije kojoj 
sam na čelu. 

U svojoj dugoj profesional-
noj karijeri uvijek sam se držao 
dva važna načela, koja su me 
vodila i u ovom slučaju: Prvo: 
interes ljudi, odnosno javni in-
teres mi je uvijek bio, jeste i bit 
će na prvom mjestu. Moje Za-
gorje, moji Zagorci su na vrhu 
mojih prioriteta. I sve što sam 
činio, što činim i što ću činiti 
bit će uvijek u interesu Zagor-
ja i naših ljudi. Drugo: u svom 
sam se radu uvijek vodio nače-
lom zakonitosti, odnosno pošti-
vanja zakona i zakonskih pro-
cedura. I sve dok nisam dobio 
jasne potvrde da će ovo što se 
priopćava biti po zakonu, čekao 
sam do zadnjeg trenutka. 

S kakvom sam se dužnom 
pozornošću vodio i pristupio 
ovoj temi, govori i preko 20 

“koraka” koji su učinjeni od 
početka srpnja 2025. godine do 
danas, a kako bismo do kraja, 
bez ijednog zareza, bez ijedne 
sumnje, došli do rješenja. Dru-
gim riječima, nema niti jedne 
sitnice iz ovog tzv. ‘slučaja’, da 
nema jasnu i argumentiranu 
poziciju u zaštiti interesa lju-
di, vlasnika i zaštiti zakoni-
tosti procesa.

Za razumijevanje cijelog 
procesa važno je: Prvo, lokacij-
ske dozvole za “sunčane elek-
trane” za Zabok 1 i 2 izdane su 
2021. godine, a za ostale 2022. 
godine, od strane tri referen-
ta, koja su nevezano jedno o 
drugom, na isti način iščita-
vali zakonski okvir za izdava-
nje lokacijskih dozvola. Dru-
go, Ministarstvo prostornog 
uređenja, graditeljstva i dr-

žavne imovine provelo je nad-
zor nad postupkom izdavanja 
lokacijskih dozvola za sporne 
sunčane elektrane, te nas je o 
tome obavijestilo putem dopi-
sa u kojem su iznesena njihova 
opažanja, ali ne poništavajući 
lokacijske dozvole. Treće, u ci-
jeli proces utvrđivanja pravnih 
okolnosti i cijelog postupka iz-
davanja lokacijske dozvole kao 
i nadzora Ministarstva, bilo je 
uključeno nekoliko odvjetnika 
te dvoje profesora Pravnog fa-
kulteta Sveučilišta u Zagrebu. 
Zadatak ovog stručnog prav-
nog tima je bio da bez ikakvog 
ostatka utvrdi sve okolnosti oko 
postupka izdavanja lokacijskih 
dozvola i nadzora tog postup-
ka, s ciljem zaštite javnog in-
teresa i zakonitosti cijelog po-
stupka. Četvrto, zatraženo je 
tumačenje Ministarstva gospo-
darstva, Uprave za energetiku 
kao nadležnog tijela za tuma-
čenje predmetne materije, Za-
kona o tržištu električne ener-
gije. U srijedu, 18. veljače 2026. 
godine zaprimili smo službeno 
tumačenje zakona iz Ministar-
stva gospodarstva, Uprave za 
energetiku u kojemu je jasno i 
nedvojbeno navedeno kako je 
zakonska obveza investitora, a 
prije pokretanja postupka za iz-
davanje lokacijske dozvole, is-
hoditi energetsko odobrenje 
Ministarstva za Zabok 3, 4 i 5 
te Pregrada 1 i 2. U ovom kon-
kretnom slučaju to nije bilo is-
punjeno zbog pogrešnog tuma-
čenja zakona. Peto, Županija je 
svjesna zabrinutosti dijela vla-
snika zemljišta te u potpunosti 
razumije osjetljivost ove teme. 
Upravo zato je provedena op-
sežna pravna analiza postupa-
nja upravnog odjela. U tom po-
stupku utvrđeno je da pravno 
stajalište koje je zastupala pro-
čelnica nije bilo u skladu s tu-

mačenjem nadležnog Ministar-
stva. Kao rukovoditeljica odjela, 
pročelnica snosi profesionalnu 
odgovornost za rad odjela, zbog 
čega je donesena odluka o razr-
ješenju. Naravno, o odgovorno-
sti projektanta i investitora koji 
su bili dužni postupiti po zako-
nu u postupku podnošenja Za-
htjeva za izdavanje lokacijske 
dozvole, neću govoriti jer je to 
tema za nekog drugog.  

Također želim skrenuti po-
zornost na netočne informaci-
je koje su se pojavile u prilogu 
emitiranom u emisiji ‘Dnevnik’ 
na HRT-u, u četvrtak, 26. velja-
če 2026. godine, u kojem je jed-
na od vlasnica zemljišta izjavila, 
citiram: “da su ljudi ovih dana 
dobili rješenje o izvlaštenju“. Ta 
izjava je u potpunosti neistini-
ta i netočna. Naime, nakon što 
je Krapinsko - zagorska župa-
nija donijela rješenje o prekidu 
postupka osiguranja dokaza o 
stanju i vrijednosti nekretnina 
u svrhu provođenja postupka 
izvlaštenja za izgradnju sunča-
nih elektrana Zabok 3, Zabok 4 
i Zabok 5, korisnik izvlaštenja 
na predmetno rješenje o pre-
kidu postupka izjavio je žalbu 
za čije rješavanje je kao drugo-
stupanjsko tijelo nadležno Mi-
nistarstvo pravosuđa, uprave i 
digitalne transformacije. 

Točno je da je u ponedje-
ljak, 23. veljače 2026. godine, 
Krapinsko - zagorskoj župani-
ji dostavljeno drugostupanjsko 

rješenje Ministarstva pravosu-
đa, uprave i digitalne transfor-
macije kojim je usvojena žal-
ba korisnika izvlaštenja tvrtke 

‘Solida Križevci d.o.o.’ te je poni-
šteno rješenje o prekidu postup-
ka osiguranja dokaza o stanju 
i vrijednosti nekretnina za sun-
čane elektrane Zabok 3, Zabok 
4 i Zabok 5.

Dovoljan je samo površan 
uvid u predmetno rješenje da 
i osobe koje nisu pravne stru-
ke mogu vidjeti da se ne radi 
o rješenju Krapinsko - zagor-
ske županije, već o rješenju Mi-
nistarstva pravosuđa, uprave i 
digitalne transformacije kojim 
se poništava rješenje Krapin-
sko - zagorske županije o preki-
du postupka osiguranja dokaza 
o stanju i vrijednosti nekretni-
na. Dakle, ne postoji niti jedno 
rješenje o izvlaštenju radi iz-
gradnje solarnih elektrana Za-
bok 3, Zabok 4 i Zabok 5, niti su 
u tijeku postupci izvlaštenja za 
te elektrane. 

Smatramo bitnim ukaza-
ti na navedene činjenice i de-
mantirati, očito svjesno i na-
mjerno plasirane neistine o 
postupcima koje provodi Kra-
pinsko - zagorska županija, i još 
jednom želim jasno poručiti da 
će Krapinsko - zagorska župa-
nija, u okviru svojih zakonskih 
ovlasti postupati tako da neza-
konitih izvlaštenja na područ-
ju naše županije neće biti - sto-
ji u županovom priopćenju. n

“
	U emisiji ‘Dnevnik’ na HRT-u u 
četvrtak 26. veljače, jedna je 
od vlasnica zemljišta izjavila, 
citiram: “da su ljudi ovih dana 
dobili rješenje o izvlaštenju“. 	
Ta izjava je u potpunosti 
neistinita i netočna”
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Opća bolnica Zabok or-
ganizirala je i ugostila 
masterclass edukacijski 

događaj s temom regenerativ-
ne medicine u proktologiji.

Kao prva u široj regiji koja 
je započela primjenu matič-
nih stanica u fistulama crijeva 
još 2022. godine, te na tu temu 
objavila pionirski rad u časo-
pisu ‘Biomedicines’, pročelni-
ca Službe za kirurgiju, prim. dr. 
Ana Dimova i voditelj Odjela 
za abdominalnu kirurgiju dr. 
Stefan Dimov, nastavljaju pri-
mjenu i razvoj ove forme lije-
čenja, koju još uvijek u Europi 
primjenjuje tek nekoliko cen-
tara, a u ovoj širini indikaci-
ja niti jedan.

Radi želje za širenjem ovog 
usko specijalističkog znanja, 
19. i 20. veljače održan je edu-
kacijski program na kojem 
su sudjelovali odabrani, usko 

specijalizirani kirurzi iz klinič-
ko – bolničkih centara iz Hr-
vatske, Srbije, Bosne i Herce-
govine te Slovenije.

Riječ je o prvoj edukaciji 
ovakvog tipa u Republici Hr-
vatskoj, ali i u široj regiji, čime 
je zabočki tim još jednom po-
tvrdio svoju vodeću ulogu u 
primjeni regenerativne me-
dicine u proktologiji. Prvi dan 
edukacije bio je posvećen te-
orijskom dijelu, s naglaskom 
na primjenu matičnih sta-
nica u suvremenoj medicini. 
Predavanje o osnovama i ši-
rokim mogućnostima njiho-
ve primjene održala je prim. 
dr. Dimova, dok je dr. Dimov 
sudionicima približio vlastita 
klinička iskustva te predstavio 
ulogu nanoskopa u dijagnosti-
ci i liječenju analnih fistula.

Drugog dana, u Općoj bol-
nici Zabok održan je opera-

tivni dio edukacije. Polaznici 
su imali priliku pratiti cjelod-
nevni proktološki operativni 
program i iz prve ruke vidje-
ti primjenu najsuvremenijih 
metoda liječenja, te primjenu 
autolognih (vlastitih pacijen-
tovih) matičnih stanica i au-
tologne kondicionirane plaz-
me u terapiji analne fisure i 
analne fistule. 

– Kao ustanova koja je 
među prvima u Europi uvela 
primjenu matičnih stanica u 
liječenju proktoloških bolesti, 
bilo nam je iznimno zadovolj-
stvo podijeliti vlastita znanja 
i iskustva s kolegama iz dru-
gih kliničkih centara. Vjeru-

jemo da su ovakvi stručni su-
sreti važan korak u daljnjem 
razvoju regenerativne medi-
cine u proktologiji te se ve-

selimo budućim edukacijama 
i nastavku uspješne surad-
nje – poručuju iz zabočke bol-
nice. (kk)  n

 » kvalitetan rad na bračaku - održan edukacijski događaj s temom regenerativne medicine

Opća bolnica Zabok prva u 
regiji provodi najsuvremeniju 
metodu liječenja u proktologiji

U rodilištu Opće bolni-
ce Zabok i bolnice hr-
vatskih veterana u pro-

teklom je tjednu, od 20. do 27. 
veljače, rođeno je 23 novoro-
đenčadi, od čega 15 dječaka i 
osam djevojčica.

Dječake su rodile Jasmina 
Puljek iz Krapine, Ivana Razum 
iz Modrovca, Nikolina Sokolić 
iz Velike Veterničke, Martina 
Mirt Marković iz Bedekovči-

ne, Marija Severin iz Zadravca, 
Ana Krušlin iz Prigorja, Marija-
na Cigrovski iz Marinaca, An-
dreja Boroša iz Gornje Stubice, 
Kristina Švec Markuš iz Marije 
Bistrice, Ana Peček Miljković iz 
Brezovice, Veronika Zajec iz Ja-
kovlja, Marija Vitković iz Sve-
tog Ivana Zeline i Wanda Ha-
ber Zelando iz Zagreba.

Djevojčice su rodile Kri-
stina Leljak iz Stare Vesi Pe-

trovske, Ivana Plečko iz Jeze-
ra Klanječkog, Tatjana Novak 
iz Hrastovljana, Sonja Miku-
laš iz Pregrade, Mia Bubanko 
iz Zagreba, Ivona Meštrović 
iz Orehovice, Monika Kračun 
iz Desinića i Mateja Čehko iz 
Huma Stubičkog.

Stigli su i blizanci! Dvo-
jicu dečkića rodila je Mari-
na Vuraić Rusan iz Huma Bi-
stričkog. (kk) n

 » dva dečkića

NAKON DUGO VREMENA: U zabočkoj 
bolnici na svijet su stigli – blizanci!
Proteklog tjedna u OB Zabok je rođeno 23 novorođenčadi - 15 dječaka i osam djevojčica

Riječ je o prvoj edukaciji ovakvog tipa u Republici Hrvatskoj, ali i u široj regiji, čime je zabočki tim još jednom potvrdio 
svoju vodeću ulogu u primjeni regenerativne medicine u proktologiji
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U četvrtak je obilježen 
Hrvatski dan liječ-
nika. Ovaj je datum 
odabran jer se 26. ve-

ljače 1874. dvadesetak liječni-
ka iz Zagreba i okolice sastalo 
u zagrebačkoj Ilici i osnovalo 
Hrvatski liječnički zbor, prvu li-
ječničku udrugu u Hrvatskoj i 
osmu u Europi. 

Ovim danom podiže se svi-
jest o važnosti tog zanimanja, 
u kojem posebno mjesto zau-
zima odgovornost za ljudsko 
zdravlje i život. Zato je liječ-
nička profesija oduvijek toliko 
posebna i humana. Na područ-
ju KZŽ u šest ustanova kojima 
je Županija osnivač radi više od 
220 liječnika.

Krapinsko – zagorski žu-
pan Željko Kolar tim je povo-
dom ugostio troje liječnika: gi-
nekologa Rajka Fureša iz Opće 
bolnice Zabok, fizijatra Marija 
Fučkara iz Specijalne bolnice 
Krapinske Toplice te liječnicu 
opće medicine Jasnu Gmajnič-
ki iz Ambulante Kumrovec.

Zamjenica župana Jasna Pe-
tek istaknula je da liječnici čine 
okosnicu zdravstvenog sustava.

– Svi oni su tu zbog pacije-
nata i zbog toga da zdravstvene 
usluge budu kvalitetne i na vri-
jeme pružene. Primarna zdrav-
stvena zaštita baza je pružanja 
zdravstvene zaštite, onaj prvi 
punkt gdje svi mi tražimo po-

moć kad smo bolesni – rekla je 
Petek, istaknuvši kako u Zagor-
ju nažalost i dalje nedostaje li-
ječnika, konkretno u primarnoj 
zdravstvenoj skrbi njih 12.

Županija poduzima niz 
mjera kako bi privukla nove, 
mlade liječnike.

– Stipendiramo 32 studenti-
ce medicine i liječnicima ispla-
ćujemo bonuse. Sredstva smo 
povećali za 71 posto i zadnje 
isplate bile su nešto manje od 
215.000 eura, dodijelili smo ih 
za 65 liječnika i 17 medicinskih 
sestara. Također, počeli smo 
surađivati s Medicinskim fakul-
tetom u Zagrebu, organiziramo 
susrete i odlaske čelnika zdrav-
stvenih ustanova na Fakultet te 
studenti mogu čuti što im nu-
dimo – kazala je dožupanica. 

Županija iz godine u go-
dinu povećava izdvajanja za 
zdravstvo. Tako je za ovu go-

dinu predviđeno 9 milijuna 
eura, lani je to bilo 7,4 miliju-
na, a 2024. godine 3,9 milijuna 
eura. Petek je podsjetila i na 
velike investicije na području 
KZŽ. To su dvije specijalne bol-
nice u Krapinskim i Stubičkim 
Toplicama, investicije vrijedne 
preko 50 milijuna eura.

Predsjednik Hrvatskog li-
ječničkog zbora, podružnice 
KZŽ, dr. Rajko Fureš, čestitao 
je svim kolegicama i kolegama 
na angažmanu i humanosti.

– Kvaliteta naše stručno-
sti je visoka, to je poznato i 
izvan Hrvatske, no u sustav se 
i dalje treba ulagati – rekao 
je dr. Fureš, istaknuvši kako 
ga raduje najava povećanja 
broja specijalizacija na razi-
ni države za primarnu zdrav-
stvenu zaštitu.

Doktorica Jasna Gmajnič-
ki, dopredsjednica Hrvatskog 

liječničkog zbora, podružnice 
KZŽ, također je pohvalila sve 
kolegice i kolege.

– Osjećamo se ponosnima 
jer nas je netko prepoznao i 
vidio da radimo naš časni po-
sao onako kako treba – rekla je 
dr. Gmajnički, istaknuvši kako 
je na prvome mjestu pacijent.

– Županija i jedinice lokal-
ne samouprave trude se zadr-
žati mlade liječnike i sigurna 
sam da će i oni zavoljeti ovu 
županiju jednako kao što sam 
je zavoljela i ja – poručila je 
dr. Gmajnički.

Liječnik Mario Fučkar, za-
mjenik predsjednika Povjeren-
stva Hrvatske liječnike komore 
za KZŽ, pohvalio je sve aktivne 
liječnike, ali i one u mirovini.

– Sustav u nekim segmenti-
ma ne bi funkcionirao bez njih, 
neke stvari ne bi bile izvedive 
i bile bi lošije pokrivene – ista-

knuo je dr. Fučkar, zahvalivši 
Županiji na podršci.

Župan Željko Kolar također 
je pohvalio sve liječnice i liječ-
nike s područja županije.

– Unatoč svim izazovima i 
kroničnom nedostatku liječ-
nika, osjećamo da daju više 
nego što bi objektivno mogli 
dati. U našim bolnicama vi-
še-manje imamo pokriveno 
sve, osim nekih specijalistič-
kih područja. Trenutačno su 
sve ambulante popunjene, no 
ne znamo koliko će to traja-
ti. Kad krenu specijalizacije u 
bolnicama, dio mladih liječni-
ka odluči se za specijalizaciju 
na drugom području i ambu-
lante ponovno ostaju prazne – 
objasnio je župan.

Županija i dalje kontinuira-
no podržava studente medicine.

– Već devet godina stipen-
diramo studente medicine kao 
deficitarno zanimanje, što po-
kazuje da smo rano prepoznali 
izazove u zdravstvenom sekto-
ru. U trenutku izmjene zakona 
imali smo najveći broj specija-
lizacija po glavi stanovnika u 
Hrvatskoj. I dalje se nosimo s 
izazovima na najbolji mogući 
način, ali vertikalna suradnja s 
resornim ministarstvom mora 
biti intenzivnija – poručio je 
Kolar, zaključivši kako investi-
cije u zdravstvu nisu nikad bile 
veće. (Marko Presečki) n

 » krapinsko - zagorska županija obilježila hrvatski dan liječnika

U Zagorju nam u primarnoj 
skrbi nedostaje 12 liječnika 

Ovim danom podiže se svijest o važnosti tog zanimanja, u kojem posebno mjesto zauzima odgovornost za ljudsko 
zdravlje i život. Na području KZŽ u šest ustanova kojima je Županija osnivač radi više od 220 liječnika

Mario FučkarJasna Gmajnički Rajko Fureš
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Početkom idućeg tjedna 
u Mariji Bistrici bit će 
potpisan ugovor s izvo-

đačima radova za gradnju prve 
faze brze ceste od čvora Zlatar 
Bistrica do Marije Bistrice. Iz-
gradnjom te dionice, duge 3,5 
kilometara, nastavlja se pro-
jekt izgradnje brze ceste od 
Kašine do Marije Bistrice. 

Kako nam je rekao državni 
tajnik u Ministarstvu prome-
ta Žarko Tušek, sretni su što 
je nakon provedenog natječa-
ja i odluke o odabiru došao i 
trenutak potpisivanja ugovo-
ra, nakon čega se kreće s pri-
premnim radovima i realizaci-
jom projekta.

– Velika je to investicija, kao 
što je velik i projekt u svim fa-
zama koje su do sada već rea-
lizirane. Brza cesta već je sada 
žila kucavica istoka Krapinsko 

– zagorske županije, a ovom 
dionicom dobit će potpuno 
novu dimenziju. Naša Marija 
Bistrica to zaslužuje – kazao je 
Tušek, dodavši:

– Gledajući niz drugih ce-
stovnih i željezničkih proje-
kata koje realiziramo i koje 
pripremamo za par sljedećih 
godina, ali i na sjeveru opće-
nito, uistinu smo u novom ve-
likom investicijskom ciklusu 
koji će na sve ovo što je na-
pravljeno dati jedan potpuno 

novi standard i kvalitetu ži-
vota. Iza svega, naravno, sto-
je strateške odluke Vlade RH, 
koje nas obvezuju i usmjera-
vaju u našem radu – poručio 
je državni tajnik.

svi su na dobitku
Za komentar smo pitali i na-
čelnika Općine Marija Bistrica, 
Josipa Miličkog.

– Ova dionica uvelike će 
utjecati na razvoj naše općine 
i Svetišta Majke Božje Bistrič-

ke, u gospodarskom, ekonom-
skom i turističkom smislu. Isto 
tako, povećat će mobilnost do-
maćeg stanovništva, ali i svih 
hodočasnika koji posjećuju 
Mariju Bistricu – rekao nam 
je Milički, dodavši i kako ova 
dionica brze ceste puno znači 
za cjelokupni istok Krapinsko 

– zagorske županije.
Na natječaju Hrvatskih ce-

sta za izvođača radova odabra-
na je zajednica ponuditelja i 
to sve slovenske tvrtke: ‘CGP’ 

iz Novog Mesta, ‘Pomgrad’ iz 
Murske Sobote i ‘Kolektor Ko-
ling’ iz Idrije. S predstavnici-
ma tvrtki predsjednik uprave 
HC-a Ivica Budimir potpisat će 
ugovor u ponedjeljak, 2. ožuj-
ka u Mariji Bistrici, nakon čega 
kreću pripremni radovi. 

Ukupna vrijednost rado-
va iznosi nešto više od 62 mi-
lijuna eura, a na potpisivanju 
ugovora očekuje se i ministar 
prometa Oleg Butković. (Mar-
ko Presečki) n

 » za ponedjeljak najavljeno potpisivanje ugovora

Konačno kreću radovi na potezu 
Zlatar Bistrica - Marija Bistrica
Na natječaju Hrvatskih cesta za izvođača radova odabrana je zajednica ponuditelja i to sve slovenske tvrtke. 
Ukupna vrijednost radova iznosi nešto više od 62 milijuna eura

Josip Milički

Žarko Tušek FO
TO
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Matija Jagić iz Budinščine, danas 
27-godišnji kuhar s bogatim isku-
stvom na prestižnim kulinarskim 
akademijama i luksuznim jahta-

ma, prošao je dug put od obiteljske kuhi-
nje do vrhunskih gastronomskih destinacija. 

Njegov put nije bio jednostavan, ali ga 
je strast prema hrani i tradiciji vodila sva-
kim njegovim korakom. Iako je započeo 
u zagorskoj kuhinji, danas je prepoznat i 
zbog svog inovativnog pristupa hrani, oso-
bito kroz razvoj kraft temeljaca koji osva-
jaju tržište. 

prvi koraci 
- Školovao sam se u Zaboku, a iz obitelji sam 
gdje je kuhanje bilo dio svakodnevnog živo-
ta - prisjeća se Matija. 

- Mama je uvijek kuhala, a ja bih bio 
tamo, na stolu, s malom bilježnicom, zapi-
sivao kako se radi saft. Bilo nas je troje bra-
će, a ja sam uvijek bio onaj koji je uletio u 
kuhinju. Iako tada nisam znao da ću postati 
kuhar, volio sam slušati razgovore odraslih, 
kuhati, gledati i osjećati sve te mirise i oku-
se. To me jednostavno ispunjavalo – kazao 
nam je Matija. 

Za Matiju je sve započelo još u osnovnoj 
školi, kad je počeo pomagati u kuhinji i ra-
zvijati ljubav prema hrani. Iako su mu uči-
telji savjetovali da upiše gimnaziju, Matija 
nije posustao. 

- Imao sam dobre ocjene, sudjelovao na 
natjecanjima, ali jednostavno sam znao da 
želim kuhati. Nitko to nije mogao razumjeti, 
ali nisam želio odstupiti od svog puta. Nije 
bilo lako, ali kuhinja je bila moj izbor, i to 
mi je ostalo do danas – govori nam Matija. 

Prošavši kroz mnoge restorane, Matija je 
nastavio uspinjati se u karijeri, a upravo je 

 » iz zagorja na veliku gastro scenu 

Iako mu je tek 27 godina, ovaj mladi kuhar iz Budinščine već 
sada se može pohvaliti izuzetno bogatim iskustvom. Premda 
je započeo u zagorskoj kuhinji, danas je prepoznat i zbog svog 
inovativnog pristupa hrani

MATIJA JAGIĆ: Od kuhinje kod mame, 
preko jahti, do kraft temeljaca koji 
polako osvajaju globalno tržište 

Nikola Turin
info@kajkavskekronike.hr

“
	Mama je uvijek kuhala, a ja bih 
bio tamo, na stolu, s malom 
bilježnicom, zapisivao kako se 
radi saft. Bilo nas je troje braće, 
a ja sam uvijek bio onaj koji je 
uletio u kuhinju”
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ovih dana napravio svojevrstan ‘challenge’ 
kad se vratio u 2016. godinu i prestižnu ku-
linarsku akademiju ‘Kul IN’, no ovoga puta 
u ulozi gosta predavača. 

- To je bila prekretnica za mene. Mož-
da prije 10 godina nisam mogao ni zamisli-
ti gdje će me kuhinja odvesti, a sad je ispala 
dobra prilika za napraviti osvrt - poručuje. 

Za Matiju, promjene u gastronomiji po-
stale su očite kroz godine. 

- Kuhinja se stalno mijenja, baš kao i 
trendovi. Nekada je u modi bila moderna ku-
hinja s pjenama, kremama i svim onim što je 
donio Ferran Adrià. Danas se sve okrenulo 
prema čistim, jednostavnim okusima i odr-
živosti. Ljudi danas traže lokalne, prirodne 
namirnice, manje umjetnosti na tanjuru, a 
više stvarne hrane - objašnjava nam Matija. 

Njegova ljubav prema zagorskoj kuhinji 
ostala je nepromijenjena. 

- Zagorska kuhinja je posebna, puna tra-
dicije. Jela poput štrukli, mlinaca, zagorske 
juhe – to je nezamjenjivo. Iako se kuhinja ra-
zvija i modernizira, vjerujem da treba saču-
vati te temelje. Štrukli su uvijek popularni, 
a ljudi, bez obzira koliko bogati bili, odušev-
ljeni su tim jednostavnim jelom – rekao nam 
je Matija, dodavši kako iz iskustva može po-
tvrditi da kad jednom probaju štrukle, tra-
že ih uvijek iznova. 

Njegovo iskustvo kuhanja na luksuznim 
jahtama donijelo mu je nova saznanja o lo-
gistici kuhinje. 

- Kuhinja na brodu je specifična. Manja 
je, ali mora biti izuzetno organizirana. Svi 
planovi, zalihe i obroci moraju biti unapri-
jed pripremljeni, jer na brodu nema trgovi-
na. Ako putuješ u Afriku, moraš imati sve što 
ti treba, i to u puno većim količinama nego 
što bi to radio na kopnu – govori nam Matija. 

Kuhanje na brodu, kaže Matija, nije kao 
kuhanje u restoranu. 

- Nema mjesta za osobni kontakt. Na bro-
du nemaš vremena, prostora ni privatnosti. 
Čak ni za spavanje, jer brod se maksimalno 
koristi za kapacitet. Smjene su zahtjevne, a 
organizacija kuhinje mora biti besprijekor-
na - objašnjava Matija. 

- S brodom dolazi i posebna dinamika. Na 
primjer, na brodu od 100 metara bit će 30-40 
članova osoblja, ali broj gostiju će biti uvijek 
isti – maksimalno 12. Kvaliteta usluge, među-
tim, mora biti na vrhunskom nivou - ističe. 

inovacije u kuhinji
Iako je kuhinja izuzetno zahtjevna, Matija je 
pronašao novu strast u razvijanju projekta s 
temeljcima. 

- Zadnjih nekoliko godina razmišljao sam 
o tome kako iskoristiti sve dijelove hrane, 
kako ništa ne bi išlo u otpad. Počeo sam ku-
hati temeljce od ostataka namirnica – kosti 
koje mesari ne mogu prodati. To je postao 
moj ‘drugi posao’, a shvatio sam da temelj-

ci imaju nevjerojatne zdravstvene benefite – 
predstavio nam je svoj proizvod Matija. 

Njegov kraft temeljac ‘BUJA BUJON’, koji 
dolazi u staklenim bočicama, hit je među 
onima koji traže zdraviju prehranu. 

- Temeljac je bogat proteinima, amino-
kiselinama i jako je hranjiv. Pijenje temelj-
ca umjesto kave ili čaja ujutro postalo je po-
pularno među ljudima koji prate određene 
dijete. Sada ga prodajemo online, a usko-
ro ćemo ga staviti i na police u buticima 
- naglašava. 

Kuhinja je za Matiju više od profesije – to 
je strast, način života. 

- Dugo sam bio fokusiran samo na kuha-
nje, nisam obraćao pozornost na svoje zdrav-
lje ni obitelj. Tek sada, kada sam postigao 
određene ciljeve, počinjem shvaćati koliko 
je važno balansirati sve. I to je ono što sada 
želim podijeliti s ljudima – kako kroz hranu 
možemo živjeti bolje - poručuje. 

Danas, dok se priprema za proširenje 
svog temeljca na tržište, Matija pokazuje 
kako, uz ljubav prema tradiciji, inovacija i 
strast prema hrani mogu otvoriti vrata no-
vih mogućnosti. 

- Kuhanje je moja najveća ljubav, i ne ža-
lim ni za čim. Iako sam prošao mnogo faza, 
na kraju je kuhinja uvijek bila moj dom 
- naglašava. 

Zato, ističe, nije svaki kuhar spreman za 
brod odmah nakon škole. 

- Mladi kuhari misle da je to super – ži-
vot na jahti, kuhanje u luksuzu... Ali kad do-
đeš na brod, ne samo da moraš biti samosta-
lan kuhar – moraš biti vrhunski samostalan 
kuhar. Ne možeš si dopustiti pogrešku, jer 
klijenti očekuju savršenstvo. Ako si netko 
tko je tek izašao iz škole, nemaš šanse da 
im pripremiš jelo poput bouillabaissesa na 
licu mjesta. Nema vremena za traženje re-
cepta ili savjetovanje s nekim – moraš znati 
točno što radiš - kaže Matija. 

novi izazovi i prilike   
Za mlade kuhare koji tek započinju svoju ka-
rijeru, Matija ima jedan ključan savjet: 

- Nađite dobrog mentora. Mentor je te-
melj na kojem ćete graditi svoju karijeru. Ja 
sam imao nekoliko sjajnih mentora koji su 
me usmjeravali kroz godine. Ako imaš do-
bar temelj, lako ćeš s vremenom postati ek-
spert za bilo koji izazov u kuhinji - poru-
čuje Matija. 

Nema prečica u svijetu kuhanja, smatra 
Matija, i to ne samo zbog tehničkih vještina. 

- Da bi bio dobar kuhar, moraš savladati 
osnove. Na početku smo svi učili pet osnov-
nih umaka – bešamel, velouté, espanjol, 
umak od rajčica i holandijski. Ti umaci su 
osnovni gradivni blokovi. Ako ih naučiš, ka-
snije možeš napraviti milijun drugih varija-
cija i umaka, jer ćeš razumjeti osnovnu teh-
niku i principe - objašnjava. 

- Isto vrijedi za temeljce, nabavku, čišćenje, 
higijenu, pospremanje. To su sve stvari koje bi 
svaki kuhar trebao znati – dodaje. 

Osim tehničkih vještina, Matija naglašava 
važnost stalnog učenja i usavršavanja. 

- Mediji danas promiču gastronomiju – tu 
je ‘MasterChef’, različite emisije, ali oni koji to 
gledaju možda misle da je to jedini put. Mla-
di kuhari često žele preskočiti korake i odmah 
početi raditi na visokoj razini. No, stvarnost je 
drugačija. Kroz iskustvo, kroz rad u restorani-
ma, tek tada možeš postati dobar kuhar - kaže 
Matija naglasivši kako nema magičnog recep-
ta, nema prečica, mora se uložiti vrijeme i rad. 

Osvrćući se na kuhinjski svijet danas, Mati-
ja spominje i promjene u odgoju kuhara. 

- Stari pristupi, kao oni koje smo vidjeli u 
emisijama poput ‘Hell’s Kitchen’, lagano izu-
miru. Vikanje i stresne situacije više nisu nor-
mativ. Danas je kuhinja puno smirenija, po-
gotovo na brodu, gdje je nužno biti staložen. 
Ti živiš s ljudima na brodu, nemaš vremena 
za bijes. Ako počneš vikati, stvoriš samo na-
petost koja može dovesti do nesreće - govo-
ri nam Matija. 

On smatra da se kuharstvo mora temeljiti 
na poštovanju, a ne na maltretiranju. 

- Kuhari su danas dokazali da se možeš iz-
graditi kao vrhunski profesionalac i bez toga 
da te netko fizički ili psihički maltretira. Ja sam 
prošao kroz to i to me izgradilo, ali sada sam 
sretan što se taj pristup mijenja. Kuhar treba 
biti lider, ali smiren i racionalan - poručuje. 

U zaključku, Matija se dotaknuo i svog vi-
zionarskog stava prema budućnosti kuharstva. 

- Za mlade kuhare, kao što sam bio ja, ključ 
je u stalnom učenju. Ne samo kroz rad, već i 
kroz čitanje, istraživanje i povezivanje s vrhun-
skim stručnjacima. Danas postoji toliko resur-
sa, od časopisa do online platformi, koji mogu 
biti inspiracija. Na kraju, sve se svodi na to – 
budi gladan za znanjem i napreduj - naglašava. 

Za kraj smo ga zamolili da nam predstavi 
i restoran u Zagorju u kojem smo ga ‘uhvati-
li’ između pripremanja jela na mega jahtama 
i kuhinjama svijeta. 

- ‘Bolfan’ je jedno od najljepših mjesta u 
Hrvatskoj. Tu se poštuje priroda, održivost i 
filozofija koju ja volim. To je prava filozofija 
hrane, sve lokalno, sve prirodno. I ako želite 
vidjeti kako izgleda savršen spoj hrane i priro-
de, svakako posjetite ‘Bolfan’. Mislim da je to 
mjesto koje treba doživjeti - zaključio je Ma-
tija Jagić. n

“
	Mediji danas promiču 
gastronomiju kroz različite 
emisije, a oni koji to gledaju 
možda misle da je to jedini 
put. Mladi kuhari često žele 
preskočiti korake i odmah 
početi raditi na visokoj razini. 
No, stvarnost je drugačija”
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Na konferenciji za medije 
u Dvorcu Bračak, ravna-
telj REGEA-e, Julije Do-

mac, predstavio je izvještaj o 
radu agencije u 2025. godini, 
istaknuvši značajne investici-
je, projekte energetske učin-
kovitosti te edukativne aktiv-
nosti u Krapinsko – zagorskoj 
županiji.

– Prošla godina bila je obi-
lježena riječju ‘gradilišta’. Naša 
uloga ostala je pružati stručnu 
i tehničku podršku Krapinsko 
– zagorskoj županiji na broj-
nim projektima diljem župani-
je – rekao je Domac, naglaša-
vajući ključne projekte.

Među njima su gradnja ho-
tela i bazena Specijalne bolni-
ce za medicinsku rehabilita-
ciju Stubičke Toplice, obnova 
kompleksa Specijalne bolnice 
Krapinske Toplice s novim su-
stavom grijanja, te revitalizaci-
ja dvorca Stubički Golubovec, 

kapitalni projekt po uzoru na 
Dvorac Bračak. Ukupna vrijed-
nost ovih investicija premašu-
je 49 milijuna eura. 

Domac je istaknuo i pro-
jekte u obrazovanju – opre-
manje 18 osnovnih škola za 
jednosmjenski rad i cjelodnev-
nu nastavu, ukupne vrijedno-
sti preko 112 milijuna eura, te 
energetske obnove u školama 
u Zlataru, Dubrovčanu i Budi-
niščini. U pripremi je i projekt 
OŠ Veliko Trgovišće.

– Također, radimo na ob-
novi javnih zgrada neošte-
ćenih u potresu, izradili smo 
projektnu dokumentaciju za 
Područnu školu Poznaovec, a 
devet oštećenih zgrada dobiva 
energetsku obnovu. Trenutno 
pripremamo 32 lokacije sunča-
nih elektrana diljem županije, 
najveći pojedinačni projekt u 
Hrvatskoj – dodao je Domac, 
napomenuvši i osnivanje ener-
getske zajednice u Špičkovi-
ni kod DVD-a.

Agencija je u 2025. godi-
ni sudjelovala u 47 europskih 
projekata, u devet od njih kao 
koordinator. Posebno je ista-
knut projekt ‘Hypokrat’, na-
građen kao jedan od najboljih 
europskih projekata u Hrvat-
skoj. Ukupna vrijednost proje-
kata u kojima je REGEA sudje-
lovala iznosi 226 milijuna eura.

– Godinu su obilježile ve-
like investicije, europski pro-

jekti i obrazovne aktivnosti 
usmjerene na prilagodbu kli-
matskim promjenama u koji-
ma Krapinsko – zagorska žu-
panija služi kao primjer dobre 
prakse za druge županije – za-
ključio je Domac.

Župan Željko Kolar pohva-
lio je angažman REGEA-e:

– REGEA-a je jedna od 
ključnih karika u pripremi i 
realizaciji svih projekata Kra-
pinsko – zagorske županije – 
od škola, bolnica do turistič-
kih objekata. Njihova stručna 
podrška omogućava da inve-
sticije budu kvalitetno izvede-
ne i u roku – poručio je Kolar.

Župan je najavio nasta-
vak intenzivnog investicij-
skog ciklusa u 2026. i 2027. 
godini, uključujući i insta-
laciju solarnih elektrana na 
krovovima javnih ustanova i 
parkiralištima.

– Svi objekti pod upravom 
Županije imat će solarne elek-
trane, što je veliki iskorak u 
energetskoj učinkovitosti – 
poručio je Kolar, a Domac je 
istaknuo kako su upravo jav-
na parkirališta idealne lokaci-
je za solarne elektrane.

Tijekom konferencije po-
sebno je istaknuta i edukaci-
ja mladih o važnosti energet-
ske učinkovitosti i obnovljivih 
izvora energije, koju REGEA 
provodi već 16 godina. (Ni-
kola Turin) n

Krapinsko – zagorski 
župan Željko Kolar su-
djelovao je na Regio-

nalnom razvojnom forumu 
‘Investicije u fokusu’, koji je 
u organizaciji Hrvatske zajed-
nice županija održan u Zagre-
bu. Župan Kolar bio je jedan 
od panelista na okruglom sto-
lu ‘EU fondovi i regionalne in-
vesticije: Što je aktualno, a što 
dolazi’.  

– Zahvaljujući učinkovi-
tom povlačenju sredstava iz 
europskih fondova, u Kra-
pinsko – zagorskoj župani-
ji ušli smo u ogroman inve-
sticijski ciklus vrijedan 220 
milijuna eura, koji bi trebao 
biti gotov do 2027. godine. U 
ovom trenutku u Nacional-
nom planu oporavka i ot-
pornosti imamo 18 škola i 12 

dvorana. Imamo Znanstveno 
– edukativno zabavni centar 
u Stubičkom Golubovcu, ima-
mo izgradnju novog hotela s 
natkrivenim bazenom u Stu-
bičkim Toplicama, imamo 
novi Centar za odgoj i obra-
zovanje i staru zgradu bolnice 
u Krapinskim Toplicama, sve 
skupa investicije vrijedne 180 
milijuna eura, a kojima treba 
dodati još 40 milijuna iz na-
tječaja vezanih za energetsku 
obnovu nakon potresa. Tih 
220 milijuna eura investicija 
je 10 puta više od naših izvor-
nih prihoda kroz porez na do-

hodak te se normalno otvara 
pitanje na što ćemo se moći 
postaviti u sljedećoj omotni-
ci – poručio je Kolar te nagla-
sio kako je za daljnji iskorak 
nužna fiskalna decentralizaci-
ja Hrvatske: 

– Mi smo veoma centrali-
zirana država i svi smo ovisni 
o centralnoj državi. Poljaci, 
koji su bili najbolji u povla-
čenju europskih sredstava, 
idu u smjeru da čak 50 po-
sto sredstava ostaje regional-
noj samoupravi. Imamo li mi 
tu hrabrost? Imamo li dovolj-
ne vjere u regionalnu samou-
pravu i velike gradove? To će 
biti odluka na Vladi, koja će 
trebati procijeniti i komplet-
no sigurnosno stanje u Eu-
ropi i svijetu – smatra Kolar 
i podsjeća da je Krapinsko – 

zagorska županija u četvero-
godišnjem razdoblju od 2021. 
do 2024. iz europskih fondova 
povukla čak 819 eura po sva-
kom svom stanovniku, što je 
uvjerljivo najviše u Hrvatskoj. 

Uz župana, panelisti su 
bili i državna tajnica u Mini-
starstvu regionalnog razvoja 
i fondova EU Zrinka Raguž, 
požeško – slavonska župani-
ca Antonija Jozić, vukovarsko 
– srijemski župan Ivan Bo-
sančić te ravnatelj Središnje 
agencije za financiranje i ugo-
varanje Dragan Jelić. Moderi-
rao je Mislav Togonal. (kk) n

 » župan kolar na panelu o korištenju eu fondova:

“Za daljnji iskorak 
nužna je fiskalna 
decentralizacija”  

REGEA predstavila 
rekordnu 2025. godinu

 » milijunski projekti, obnovljive energije i obrazovanje

Agencija je u 2025. godini sudjelovala u 47 europskih projekata, u 
devet od njih kao koordinator. Sveukupno, vrijednost projekata u 
kojima je REGEA sudjelovala iznosi 226 milijuna eura

FO
TO

: K
ZŽ

Julije Domac



28. veljače 2026. 11Kajkavske kronike - broj 141 regija

U Domu kulture u Maču 
održano je uručivanje 
ugovora za Javni po-
ziv za prijavu prijed-

loga za dječji participativni 
proračun Krapinsko – zagorske 
županije za ovu godinu. Dodi-
jeljeno je 13 ugovora vrijednih 
gotovo 37.000 eura. Predlagate-
lji su mogli biti djeca do 18 go-
dina s prebivalištem u KZŽ, za-
tim odgojno – obrazovne usta-
nove, ustanove socijalne skrbi 
te organizacije civilnog društva 
koje rade s djecom. 

Zamjenici župana Jasni Pe-
tek iznimno je drago što se 
dodjela ove godine održala u 
Maču, jer je, prema njezinim 
riječima, “Općina Mače istin-
ska prijateljica djece”.

– U našoj županiji zaista 
imamo jaka društva ‘Naša dje-
ca’ i puno lijepih aktivnosti, 
od kojih je sigurno jedna i ova, 
Dječji participativni proračun. 

Krapinsko – zagorska županija 
prva je uvela taj proračun kao 
oblik kvalitetne participacije 
djece te kao odličan način pre-
poznavanja i realiziranja potre-
ba djece u zajednici – rekla je 
zamjenica Petek, dodavši:

– Krapinsko – zagorska žu-
panija je od 2019. godine pio-
nir u provođenju Dječjeg par-
ticipativnog proračuna. Naš 
primjer slijede i neke druge 
županije, općine i gradovi te 
smo jako ponosni na sve aktiv-
nosti koje su vezane uz našu 
titulu ‘Županija – prijatelji-
ca djece’ – naglasila je Petek 
i zaključila:

– Ovom prilikom dodjeljuje-
mo 13 ugovora čiji ukupni iznos 
financiranja iznosi 36.889 eura. 
Veselimo se svakom projektu 
jer oni izražavaju potrebe i te-
žnje djece da promijene okol-
nosti u svojim sredinama – 
poručila je.

Načelnica Mača Mladenka 
Mikulec Šimunec naglasila je 
kako se Općina trudi da djeca 
budu na prvom mjestu.

– Idejna začetnica cijele pri-
če u županiji bila je Sonja Bo-
rovčak i kako ne bismo samo 
mi veliki bili glavni u odluči-
vanju o tome što će se raditi, 
nastao je Dječji participativ-
ni proračun. Upravo ti projek-
ti daju odraslima do znanja da 
uvijek moraju slušati ideje mla-
đih, jer nas te ideje podsjete da 
su važne i druge stvari – poru-
čila je Mikulec Šimunec.

Uime svih dobitnika pot-
pora okupljenima se obratila 
predsjednica Mačanskih ma-
žoretkinja ‘Alina’, Ivona Habuš. 
Ivona je pohvalila ovaj projekt.

– Djeci se omogućuje da 
izravno utječu na raspodje-
lu javnog novca za važne pro-
jekte te djeca kroz ovaj pro-
gram uče kako funkcionira 
lokalna i regionalna samou-
prava. Ovaj projekt djeci pru-

ža stvarnu priliku za sudje-
lovanje u zajednici – rekla je 
Ivona, između ostalog.

Na cijeli ovaj projekt izni-
mno je ponosna i predsjedni-
ca Saveza Društava ‘Naša djeca’ 
Hrvatske i predsjednica Druš-
tva ‘Naša djeca’ Zabok, So-
nja Borovčak.

– Najbitnije je da djeca ocje-
njuju projekte koji ulaze u oda-
bir za Dječji participativni pro-
račun jer je to najbolji primjer 
kako uključiti djecu. Ponosni 
smo na naš program gradova, 
općina i županija prijatelja dje-

ce, a Mače je dobilo taj status 
među prvim općinama u Hr-
vatskoj – naglasila je Borovčak.

U Zagorju se radi iznimno 
mnogo za djecu, a Županija je 
u tome potaknula mnoge op-
ćine i gradove – zaključila je 
predsjednica Borovčak. 

dobitnici
Dodajmo da su ovogodišnji 
dobitnici Društvo ‘Naša djeca’ 

Zabok, Članice i članovi Dječ-
jeg gradskog vijeća i Dječjeg 
foruma, zatim Društvo ‘Naša 
djeca’ Zagorska Sela, Vijeće 
učenika Osnovne škole Vik-
tora Kovačića Hum na Su-
tli, Vijeće učenika Osnov-
ne škole Antuna Mihanovića 
Klanjec, Mačanske Mažoret-
kinje ‘Alina’ Mače, Vijeće uče-
nika Osnovne škole Ljudevit 
Gaj Mihovljan, Društvo ‘Naša 
djeca’ Kumrovec, Vijeće uče-
nika Osnovne škole Vladimi-
ra Bosnara Stubičke Toplice, 
Vijeće učenika Osnovne ško-
le Đure Prejca Desinić, Udru-
ga Sveta Ana za pomoć djeci 
s teškoćama u razvoju i oso-
bama s invaliditetom KZŽ 
Lobor, Vijeće učenika Sred-
nje škole Krapina, Vijeće 
učenika Osnovne škole Veli-
ko Trgovišće i Vijeće učeni-
ka Osnovne škole Đurmanec. 
(Marko Presečki) n

 » u vrijednosti od gotovo 37.000 eura

KZŽ dodijelila 13 ugovora kroz 
Dječji participativni proračun 

Krapinsko – zagorska županija prva je uvela ovakav proračun kao oblik kvalitetne participacije djece te kao odličan 
način prepoznavanja i realiziranja potreba djece u zajednici 

Mladenka Mikulec Šimunec

“
	Županija je od 2019. godine 
pionir u provođenju Dječjeg 
participativnog proračuna. Naš 
primjer slijede i neke druge 
županije, općine i gradovi” 		
JASNA PETEK - dožupanica

Sonja Borovčak Jasna Petek
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Krapinsko - zagorska županija pred-
stavila je izvještaj o radu svog 
Upravnog odjela za obrazovanje, 
kulturu, sport i tehničku kulturu u 

2025. godini. Ukupno je u 2025. za navedeni 
resor izdvojeno 27.488.490,99 eura. Konkret-
no, za obrazovanje je izdvojeno 26.132.440,99 
eura, za kulturu 700.790, šport 644.640 eura, 
te 10.620 za tehničku kulturu. 

Od spomenutog ukupnog iznosa od 
27.488.490,99 eura, 7.025.064 eura su de-

milijuna eura, a još 16 projekata je u planu. 
Isto tako, preko NPOO-a pripremamo sve 
naše škole za jednosmjensku nastavu. Radi 
se o investicijskom ciklusu od 113.985.417,24 
eura, a obuhvaća 18 škola i 12 sportskih dvo-
rana - istaknula je Smičić Slovenec. 

Od ukupnog iznosa, 73.190.539,26 eura 
osigurano je iz NPOO-a, 24.431.801,61 
eura su sredstva Županije, 7.035.609,48 
eura osigurat će jedinice lokalne sa-
mouprave, 5.875.606,92 eura MZOM i 
3.451.859,98 eura MROSP.

Dožupanica Jasna Petek kazala je da će 
ovi projekti obilježiti ovu i iduću godinu, pa 
ih sve pobrojala:

- U te projekte ulaze izgradnja Centra 
za odgoj i obrazovanje Krapinske Toplice 
vrijedna 19.120.488,50 eura, rekonstrukci-
ja i dogradnja građevine OŠ Brestovec Ore-
hovički vrijedna 2.787.898,99 eura, rekon-
strukcija i dogradnja građevine OŠ Zlatar 
vrijedna 3.497.432,17 eura, izgradnja škol-
ske sportske dvorane PŠ Dubrovčan vrijedna 
3.643.865,82 eura, rekonstrukcija i dograd-
nja OŠ Viktora Kovačića Hum na Sutli vri-
jedna 1.863.932,10 eura, rekonstrukcija i do-
gradnja građevine OŠ Donja Stubica vrijedna 
2.982.815,63 eura, rekonstrukcija i dograd-
nja građevine OŠ Sveti Križ Začretje vrijed-
na 7.327.595,08 eura, rekonstrukcija i dograd-
nja građevine OŠ Belec vrijedna 6.904.117,32 

centralizirana sredstva, 10.284.672,50 eura su 
izvorna sredstva Krapinsko - zagorske župa-
nije, dok je 10.178.754,49 eura iz ostalih izvo-
ra (fondovi EU, MZOM).

standard i nadstandard
Pročelnica UO za obrazovanje, kulturu, 
sport i tehničku kulturu Mirjana Smičić 
Slovenec istaknula je da prema zakonskom 
standardu u obrazovanju Županija u 2025. 
godini izdvojila 7.025.064 eura, dok su za 
dopunski standard izdvojena dodatna sred-
stva u iznosu od oko 5,16 milijuna eura.

- Ulaganje u obrazovanje je ulaganje u 
budućnost - poručila je pročelnica.  

Također, u 2025. godini odrađeno je 
754.794 eura vrijednih investicija u školama.

- U tijeku je provedba pet projekata 
energetske obnove na našim osnovnim i 
srednjim školama ukupne vrijednosti 4,2 

 » ‘ovo će biti povijesni iskorak’, poručio je župan kolar

Županija preko NPOO-a priprema sve svoje škole za 
jednosmjensku nastavu. Radi se o investicijskom ciklusu od 
113.985.417,24 eura, a obuhvaća 18 škola i 12 sportskih dvorana

U Krapinsko - zagorskoj županiji krenuo 
najveći investicijski ciklus u obrazovanju

Vanja Hozmec
info@kajkavskekronike.hr

“
	U tijeku je provedba pet projekata 
energetske obnove na našim 
osnovnim i srednjim školama 
ukupne vrijednosti 4,2 milijuna 
eura, a još 16 projekata je u planu” 	
MIRJANA SMIČIĆ SLOVENEC - pročelnica

Mirjana Smičić Slovenec
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eura, rekonstrukcija i dogradnja građevine 
OŠ Krapinske Toplice vrijedna 9.805.552,12 
eura, izgradnja OŠ Antuna Mihanovića Pe-
trovsko i jednodijelne školske sportske dvo-
rane vrijedna 8.848.052,48 eura, rekonstruk-
cija, dogradnja i nadogradnja Osnovne škole 
Zlatar Bistrica vrijedna 3.497.432,17 eura, iz-
gradnja školske sportske dvorane Područ-
ne škole Mirkovec vrijedna 777.266,45 eura, 
rekonstrukcija i dogradnja građevine OŠ 
Oroslavje vrijedna 9.247.912,45 eura te re-
konstrukcija i dogradnja građevine OŠ Pre-
grada vrijedna 6.053.675,11 eura - navela je 
Petek te još dodala i da će se preko NPOO-
a graditi školska sportska dvorana OŠ Ko-
njščina vrijedna 6.117.212,66 eura, dograđi-
vati OŠ Bedekovčina (8.269.305,10 eura), OŠ 
Veliko Trgovišće (4.237.269,62 eura) i OŠ Za-
bok (7.339.510,97 eura). 

Također, Županija će u potpunosti pokri-
ti oko 3 milijuna eura vrijednu izgradnju Po-
dručne škole Poznanovec, s pripadajućom 
sportskom dvoranom. 

Nadalje, u prošloj godini nastavljena je i 
provedba važnih projekata poput ‘Baltaza-
ta 8’ preko kojeg je Županija osigurala 162 
pomoćnika u nastavi za 193 učenika, zatim 
projekt ‘Školska shema voća i povrća, mlije-
ka i mliječnih proizvoda’ u koji je uključeno 
ukupno 20 ustanova, te projekt ‘Lumen’ koji 
potiče darovite učenike kroz sedam centara 
izvrsnosti koji djeluju na području Zagorja.

- Uz to, provodimo projekt ‘Read Your 
Way to Better English’ u 19 škola, te ‘Krei-
raj svoju budućnost’ u devet škola - doda-
la je Petek. 

kultura, sport, tehnička kultura
Za kulturu, sport i tehničku kulturu Župa-
nija je u prošloj godini izdvojila 1.356.050 
eura. Kroz program javnih potreba u kultu-
ri dodijeljeno je 360.651 euro za više od 160 
projekata/programa. Neke od istaknutijih 
manifestacija koje sufinancira Krapinsko - 
zagorska županija su ‘GFUK’, ‘Tjedan kaj-
kavske kulture u Krapini’, ‘Seljačka buna - 
Bitka kod Stubice’ i ‘Dani Ksavera Šandora 
Gjalskog’. Uz to, Županija je sufinancirala 
drugo izdanje Enciklopedije Hrvatskog za-
gorja, a uložila je i 29.125 eura u obnovu sa-
kralnih objekata. 

Za sport je u 2025. godini ukupno izdvo-
jeno 664.640 eura, od čega 433.000 eura za 
Sportsku zajednicu Krapinsko - zagorske 
županije, 70.000 eura za Županijski škol-
ski sportski savez te 141.640 eura za osta-
le izdatke za sport. Za Zajednicu za tehnič-
ku kulturu KZŽ u 2025. godini izdvojeno je 
10.620 eura. 

planovi za 2026.
U 2026. godini planiraju se dodatna pove-
ćanja. Za obrazovanje je najavljeno ukupno 
90.434.680,09 eura, što predstavlja čak 62 
posto proračuna Krapinsko - zagorske žu-
panije. Od tog iznosa, 6.064.737 eura odnosi 
se na decentralizirana sredstva, 18.381.533,16 
eura su vlastita sredstva (izvorna i kredit-
na sredstva), a 65.988.409,93 eura stiže iz 
ostalih izvora (EU, Fond EU, ESF, MZOM). 
Za kulturu, sport i tehničku kulturu tako-
đer su osigurana oko 25 posto veća sredstva 
u ukupnom iznosu od 1.614.425 eura, nave-
la je Petek. 

Župan Željko Kolar rekao je da je pred 
županijom jedno od najintenzivnijih inve-
sticijskih razdoblja.

- Uz projekte vrijedne 113 milijuna eura 
koji se provode kroz NPOO, tu su i projekti 
energetske obnove škola kroz APN, natječaji 
za energetsku obnovu škola koje nisu strada-
le u potresu te onih koje jesu. Ako tu doda-
mo i ulaganja iz vlastitih sredstava, ukupna 
vrijednost investicija bit će veća za dodatnih 

25 do 30 milijuna eura u odnosu na trenut-
no planirano - istaknuo je Kolar. 

Veliki izazov bit će i organizacija nastave u 
nekim od škola na kojima će se izvoditi rado-
vi. Naime, s obzirom na obim radova, učenici 
će morati biti izmješteni. 

- Na prvom mjestu nam je sigurnost uče-
nika. U nekim školama morat ćemo u potpu-
nosti izmjestiti nastavu na druge lokacije, dok 
će se u nekima nastava izvoditi paralelno s ra-
dovima. Ovom prilikom molim roditelje za ra-
zumijevanje! U zamjenskim objektima ne mo-
žemo osigurati jednake uvjete kao u matičnim 
školama, no učinit ćemo sve da organizacija 
bude kvalitetna i sigurna - poručio je Kolar. 

Na kraju, zahvalio je svima koji na bilo koji 
način sudjeluju i koji će sudjelovati u realiza-
ciji svih navedenih projekata:

- Ako do 2027. godine završimo sve radove 
i omogućimo jednosmjensku nastavu u svim 
našim školama, to će biti povijesni iskorak 
- zaključio je. n

Krapinsko - zagorska župani-
ja se treću godinu zaredom 
uključila u program Caritasa 

Zagrebačke nadbiskupije ‘Darujmo 
im budućnost’ za pružanje podrške 
djeci bez odgovarajuće roditeljske 
skrbi. Župan Željko Kolar potpisao 
je ugovor o županijskom sufinan-
ciranju ovog programa u iznosu od 
10.000 eura koja će se iskoristiti za 
podršku jednoj mladoj osobi s pod-
ručja Krapinsko - zagorske županije 
bez roditeljske skrbi. 

Naime, uplaćena sredstva iskori-
stit će se za kupnju police životnog 
osiguranja iz koje će se mladoj oso-
bi, nakon napuštanja doma, isplaći-
vati novčana sredstva u obliku mje-
sečne rente – za hranu, stanarine, 
režije i sl. 

– Ova sredstva možda nisu rješe-
nje za sve izazove, ali su važan korak 
prema sigurnijoj budućnosti jedne 
mlade osobe. Riječ je o kvalitetnom 

i društveno odgovornom programu 
koji mladima po izlasku iz sustava 
daje barem dio sigurnosti u najo-
sjetljivijem razdoblju njihova živo-
ta – istaknuo je župan Kolar te na-
glasio da ova mjera, osim financijske 
dimenzije, ima i snažan simboličan 
značaj – poruku da nisu sami.

Caritas Zagrebačke nadbiskupije 
jedan je od pružatelja usluga smje-
štaja za djecu i mlade bez odgova-
rajuće roditeljske skrbi. Oni nakon 
navršene 18. godine, a u slučaju dalj-
njeg školovanja nakon napunjene 21. 
godine, moraju napustiti dom i za-
početi samostalan život. Bez podrške 
obitelji i društva, bez posla, bez rije-
šenog stambenog pitanja i sredsta-
va – prepušteni su sami sebi. Upravo 
je program ‘Darujmo im budućnost’ 
jedan od pokušaja odgovora na taj 
izazov, odnosno pomoći ovim mla-
dim ljudima u prijelomnom trenut-
ku njihova života. (kk) n

 » kroz program ‘darujmo im budućnost’

KZŽ osigurala 10.000 eura pomoći mladoj 
osobi bez odgovarajuće roditeljske skrbi
Uplaćena sredstva iskoristit će se za kupnju police životnog osiguranja iz koje će se mladoj osobi, nakon napuštanja 
doma, isplaćivati novčana sredstva za hranu, režije, stanarinu...

FO
TO

: K
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“
	U nekim školama morat ćemo 
u potpunosti izmjestiti nastavu 
na druge lokacije, dok će se 
u nekima nastava izvoditi 
paralelno s radovima” 		
ŽELJKO KOLAR - župan

Željko Kolar

Jasna Petek
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Ž
upanijska organiza-
cija Hrvatske narod-
ne stranke – liberal-
nih demokrata (HNS) 

Varaždinske županije održa-
la je u četvrtak svoju Izbor-
nu skupštinu u ‘Hotelu Tu-
rist’. Na skupštini je analizi-
ran rad u proteklom razdoblju, 
potvrđena stabilnost stran-
ke na sjeveru Hrvatske te su 
izabrana nova vodstva koja će 
voditi organizaciju u nared-
nom mandatu. 

Povjerenje za novi man-
dat na čelu organizacije do-
bio je dosadašnji predsjednik 
Darko Majhen. Uz predsjedni-
ka Majhena, za potpredsjedni-
ke su izabrani Mladen Blaško 
i Nikola Žganec, dok će duž-
nost tajnika i u novom manda-
tu obavljati Nenad Vauda. Na 
skupštini je također izabrano 
12 članova Predsjedništva Žu-
panijske organizacije, 24 člana 
Središnjeg odbora te članovi 
Nadzornog odbora, Suda časti 
i delegati za regionalni savez.

Predsjednik HNS-a Kru-
noslav Lukačić istaknuo je u 
svom obraćanju kako HNS bira 
smjer za sljedeće desetljeće:

– Ovom prilikom u Varaž-
dinu ne biramo samo vodstvo, 
već biramo smjer kojim će 

HNS ići u sljedećem desetlje-
ću. HNS je oduvijek bio ‘stran-
ka rezultata’ i konkretnih pro-
jekata, a ne praznih obećanja. 
Kao odgovoran partner u Vla-
di Republike Hrvatske, poka-
zali smo da znamo preuze-
ti odgovornost za stabilnost 
države. Projekti koji se danas 
provode – od ulaganja u obra-
zovanje i energetiku do pro-
metne infrastrukture – rezul-
tat su ozbiljne politike, a ne 
populizma. Naš cilj je snažan 
HNS na nacionalnoj razini, jer 
samo on jamči da se razvoj Hr-
vatske događa planski i pra-
vedno, a ne slučajno. Želimo 
Hrvatsku bez zapostavljenih 
krajeva – snažan Sjever, snaž-
nu Slavoniju, Dalmaciju i sva-
ku županiju. Svijet se mijenja, 

a s njim se mijenja i HNS kroz 
novu generaciju politike koja 
nudi rješenja, a ne strah – ka-
zao je Lukačić.

Nadovezujući se na na-
cionalnu viziju, predsjednik 
ŽO HNS-a Varaždinske žu-
panije Darko Majhen osvr-
nuo se na postignute rezulta-
te na terenu:

– Snaga HNS-a na nacio-
nalnoj razini crpi se upravo 
iz baze kakvu imamo ovdje 
na sjeveru. Iza nas je godina 
intenzivnog rada u kojoj smo 
potvrdili svoju relevantnost. 
Zadržali smo povjerenje gra-
đana i načelnička mjesta u če-
tiri naše općine, dok smo u 
Županijskoj skupštini s četiri 
mandata ostali nezaobilazan 
faktor stabilnosti. Naši vijeć-
nici su među najaktivnijima 

jer nismo tu radi funkcija, već 
radi konkretnih politika. Svje-
sni smo i poruka koje smo do-
bili tamo gdje smo oslabili – to 
shvaćamo kao poziv na novu 
energiju i jaču prisutnost na 
terenu. Proveli smo unutar-
stranačke izbore u 15 podruž-
nica i otvorili vrata novim lju-
dima. U suradnji s koalicijskim 

partnerom nastavljamo fokus 
na obrazovanje, infrastruktu-
ru i potporu poduzetništvu, a 
krećemo i s novim, ključnim 
projektima poput priuštivog 
stanovanja. HNS u Varaždin-
skoj županiji ostaje stranka 
koja ne bježi od odgovornosti 
i koja zna kako isporučiti re-
zultate koje ljudi prepoznaju 

– poručio je Majhen.
U izvještaju o radu za pro-

teklu godinu istaknuto je kako 

je stranka održala visok inten-
zitet aktivnosti. Posebno je 
naglašena uloga Ženske ini-
cijative u promicanju ravno-
pravnosti te Mladih HNS-a 
koji svojim inicijativama po-
tvrđuju budućnost stranke. Ta-
kođer, istaknuto je kako HNS 
u Županijskoj skupštini dje-
luje konstruktivno, s nagla-
skom na projekte koji podižu 
kvalitetu života u svim dijelo-
vima županije.

Izabrano vodstvo obveza-
lo se na daljnje jačanje orga-
nizacije, uključivanje novih 
ljudi te povratak povjerenja 
u sredinama gdje je rezultat 
izostao, uz beskompromisno 
zastupanje dostojanstva po-
jedinca i političke jednakosti. 
(Nikola Turin) n

 » održana izborna skupština žo hns-a varaždinske županije. darko majhen ostaje na čelu organizacije 

HNS i dalje ostaje motor 
razvoja sjevera Hrvatske
Izabrano vodstvo obvezalo se na daljnje jačanje organizacije, uključivanje novih ljudi te povratak povjerenja u 
sredinama gdje je rezultat izostao, uz beskompromisno zastupanje dostojanstva pojedinca i političke jednakosti

“
	HNS je oduvijek bio ‘stranka 
rezultata’ i konkretnih projekata, 
a ne praznih obećanja. Kao 
odgovoran partner u Vladi RH, 
pokazali smo da znamo preuzeti 
odgovornost za stabilnost države” 	
KRUNOSLAV LUKAČIĆ - predsjednik HNS-a

Krunoslav Lukačić Darko Majhen
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Š
esta sjednica Županij-
ske skupštine Varaždin-
ske županije bit će odr-
žana u utorak, 3. ožuj-

ka. Sjednicu su najavili pred-
sjednik Županijske skupštine 
Krunoslav Lukačić i pročelni-
ca Upravnog odjela za poslove 
Skupštine i župana Renata Sko-
ko na konferenciji za novinare.

Na prijedlogu dnevnog reda 
je 19 točaka, a župan Anđelko 
Stričak će predložiti i dopune, 
među kojima je i informacija o 
Izvješću o obavljenoj financij-
skoj reviziji za 2024. godinu Dr-
žavnog ureda za reviziju koje je 
dostavljeno nakon utvrđivanja 
prijedloga dnevnog reda. 

- Državni ured za revizi-
ju dao je bezuvjetno mišlje-
nje Varaždinskoj županiji na 
financijsko poslovanje u 2024. 
godini, što dokazuje transpa-
rentnost rada svih županijskih 
službi. Iako se radi o mišljenju, 
pohvala je to svim službenici-
ma, pročelnicima i vodstvu Žu-
panije. Uz to, na dnevnom redu 
je i izvješće o radu župana u 
II. polugodištu 2025. godine, 
koje je dužan podnijeti Župa-
nijskoj skupštini sukladno za-
konskim odredbama – rekao je 
predsjednik Županijske skup-
štine Lukačić.

Županijskim vijećnicima 
upućen je i prijedlog Odluke o 

namjeri pristupanja Zajednič-
koj Europskoj grupaciji za te-
ritorijalnu suradnju (EGTS) s 
Općinom Ormož. Riječ je in-
strumentu Europske unije 
koji omogućava osnivanje me-
đunarodnih organizacija s ci-
ljem stvaranja projektne surad-
nje između regija u različitim 
zemljama EU-a.

- Pristupanjem ovoj grupa-
ciji otvara se dodatni okvir za 
financiranje većih strateških 
projekata koje Županija plani-
ra i priprema, a koji bi se su-
financirali bespovratnim sred-
stvima iz europskih fondova. 
Takav model suradnje od izni-
mne je važnosti s obzirom na 

to da je proračun Varaždinske 
županije u velikoj mjeri unapri-
jed određen, uz ograničen pro-
stor za dodatna izdvajanja. Mo-
gućnost financiranja projekata 
iz europskih i nacionalnih izvo-
ra stoga je ključan instrument 
za realizaciju razvojnih inicija-
tiva – istaknuo je Lukačić.

Na dnevnom redu sjedni-
ce je i prijedlog Zaključka o 
prihvaćanju Godišnjeg izvje-
šća o provedbi Plana razvo-
ja Varaždinske županije za 
razdoblje 2021. – 2027., i to za 
2025. godinu.

- Izvješće obuhvaća najvaž-
nije projekte od strateškog zna-
čaja za Varaždinsku županiju s 

pregledom realiziranih aktiv-
nosti te planirane projekata 
u okviru aktualnog proraču-
na Europske unije do 2027. go-
dine – pojasnio je predsjednik 
Županijske skupštine.

Na dnevnom redu je niz 
drugih tema, među kojima je 
i prezentacija projekata Hr-
vatskih voda – Vodnogospo-
darskog odjela za Muru i gor-
nju Dravu Varaždin, mali sliv 
Plitvica/Bednja za razdoblje 
do 2030. godine, a kao i Izvje-
štaj o stanju nezaposlenosti i 
zapošljavanju na području Va-
raždinske županije za razdoblje 
od siječnja do prosinca 2025. 
godine. (kk) n

 » na prijedlogu dnevnog reda nalazi se 19 točaka

Najavljena je 6. sjednica Županijske 
skupštine Varaždinske županije!
Sjednicu su najavili predsjednik Županijske skupštine Krunoslav Lukačić i pročelnica Upravnog odjela za poslove 
Skupštine i župana Renata Skoko na konferenciji za novinare. Održat će se 3. ožujka
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Najbolje tri škole s regi-
onalnog izlučnog na-
tjecanja iz discipline 

‘Zdravstvena njega – regija 
1’ izborile su plasman na dr-
žavno natjecanje ‘WorldSkills 
Croatia’. Izlučno natjecanje 
održano je u Medicinskoj ško-
li Varaždin, a okupilo je 30-ak 
učenika koji se školuju za za-
nimanje medicinska sestra 
odnosno medicinski tehničar 
opće njege. 

Na natjecanju su sudjelo-
vali učenici iz Varaždinske, 
Međimurske, Koprivničko – 
križevačke i Krapinsko – za-
gorske županije, koji su kroz 
zahtjevne i praktično usmje-
rene zadatke pokazali visoku 
razinu stručnosti, znanja i vje-
ština nužnih za budući rad u 
zdravstvenom sustavu.

Najuspješnije natjecate-
ljice koje su izborile plasman 
na državno natjecanje ‘Worl-
dSkills Croatia’ su Ana Kata-
lenić iz Srednje škole Pregra-
da, uz mentorstvo Ivane Kralj, 
koja je osvojila prvo mjesto, 
Barbara Mučić iz Srednje ško-
le Čakovec, uz mentorstvo 
Mirka Gašparića, koja je za-
uzela drugo mjesto, te Mar-
ta Hainž iz Medicinske škole 
Varaždin, uz mentorstvo Ire-
ne Strahonje, koja se plasira-
la na treće mjesto.

Natjecanje je obuhvatilo 
više kategorija u kojima su se 
vrednovali organizacija rada i 
samostalnost, brzina izvođe-
nja zadataka, komunikacijske 
i interpersonalne vještine, si-
gurnost u izvođenju medi-
cinsko-tehničkih postupaka, 
promocija zdravlja te zelene 
i digitalne vještine.

Sudionicima su na počet-
ku natjecanja riječi dobrodoš-
lice uputili ravnateljica Medi-
cinske škole Varaždin Mirjana 
Grabar Kruljac i župan Varaž-
dinske županije Anđelko Stri-
čak, a podršku natjecateljima 
došla je pružiti i pomoćni-
ca ravnatelja OB Varaždin 
Željka Gajski.

Ravnateljica škole i pred-
sjednica Organizacijskog po-
vjerenstva natjecanja Mirja-
na Grabar Kruljac istaknula 
je kako su ovakva natjecanja 
iznimno važna za profesional-
ni razvoj učenika, ali i za bu-
dućnost zdravstvenog susta-
va u cjelini.

– Želja nam je da se svi 
sudionici u našem Regional-
nom centru kompetentno-
sti inovativnih zdravstvenih 
tehnologija, osjećaju ugod-
no, da ovo natjecanje dožive 
i kao priliku za povezivanje, 
razmjenu iskustava i stvaranje 
novih suradnji – među učeni-
cima, mentorima i školama. 
Kao škola koja kontinuira-
no raste i planira dugoročno, 
usmjerena barem 10 godina 
unaprijed, iznimno cijenimo 
partnere koji nas u tom ra-
zvoju prate – poručila je rav-
nateljica i dodala kako su svi 
učenici koji su sudjelovali na 
natjecanju već dokazali svo-
ju izvrsnost. 

Govoreći o važnosti se-
strinstva, ravnateljica je na-
glasila kako današnji izazovi 
u zdravstvu dodatno nagla-
šavaju potrebu za stručnim i 
kompetentnim kadrom.

– U trenucima kada je 
zdravlje naše ili naših bližnjih 
u pitanju, najvažniji je osjećaj 

povjerenja i sigurnosti. Upra-
vo medicinske sestre i teh-
ničari svakodnevno nose tu 
odgovornost. Uz visoku razi-
nu stručnih znanja i vještina, 
za ovaj je poziv jednako važ-
no razvijati empatiju, komu-
nikacijske i socijalne vješti-
ne. Ovo natjecanje pokazalo 
je koliko su te kompetencije 
snažno prisutne među mla-
dim ljudima – zaključila je 
Grabar Kruljac.

Natjecanje je službeno 
otvorio župan Anđelko Stri-
čak, koji je sudionicima zaže-
lio dobrodošlicu u Medicinsku 
školu Varaždin, nazvavši je po-
nosom Varaždinske županije. 

– Ovo nije samo škola. Ov-
dje djeluje Regionalni cen-
tar kompetentnosti inovativ-
nih zdravstvenih tehnologija, 
Centar za mentalno zdravlje 
za djecu i mlade, a od prošle 
godine i prva školska ljekar-
na. Iz ove škole uvijek dolaze 
lijepe riječi i pozitivni primje-
ri. Kroz centre izvrsnosti uče-
nici nadograđuju svoje znanje 
i iskustvo te se usavršava-
ju u područjima koja ih naj-
više zanimaju, kako bi sutra 
mogli dati najveći doprinos 
zajednici u kojoj žive i rade. 
Ovo natjecanje nije samo pri-
lika za provjeru znanja i vje-
ština, već i za stvaranje no-
vih prijateljstava i razmjenu 
iskustava. Medicinske sestre 
i tehničari često su prvi oslo-
nac u najtežim trenucima, a 
uz stručnost stečenu tijekom 
školovanja, u ovom pozivu do 
izražaja dolaze i ljudski od-
nos, empatija i briga za sva-
kog pojedinca – poručio je žu-
pan Stričak. (kk) n

Centar izvrsnosti iz ru-
kometa za djevojke Va-
raždinske županije, koji 

djeluje pri Ženskom rukomet-
nom klubu ‘Koka’, pohađaju i 
zlatne kadetkinje Ena Gotal, 
Lena Kolenko i Eva Andesilić. 
Talentirane sportašice osvoji-
le su zlatnu medalju s hrvat-
skom kadetskom reprezenta-
cijom na nedavno održanim 
Mediteranskim igrama u Pri-
štini na Kosovu.

Na još jednom velikom 
uspjehu ženskog rukometa i 
odličnom radu u Centru iz-
vrsnosti, djevojkama i njiho-
voj trenerici u Ženskom ru-
kometnom klubu ‘Koka’ Maji 
Čop Andesilić u Županijskoj 
je palači čestitao župan An-
đelko Stričak. Upriličio je pri-
jem za vrhunske mlade spor-
tašice koje su priznale da nisu 
znale što očekivati na Medite-
ranskim igrama.

– Kad smo vidjele kako 
igraju druge ekipe, onda smo 
pomislile da možemo osvoji-
ti medalju. U finalu smo igra-
le sa Španjolkama, sve su to 
visoke djevojke, no pobijedi-
le smo ih. Brzom igrom sve se 
može – ispričale su Ena Gotal 
i Lena Kolenko, koje su igra-
le u Prištini, dok je Evu Ande-
silić, nažalost, u tome sprije-
čila ozljeda.

– Čestitam našim kadetki-
njama koje su u Varaždinsku 
županiju donijele nove zlatne 
medalje, kao i njihovoj trene-
rici Maji Čop Andesilić koja ih 
odlično priprema. Ne samo da 
su djevojke toliko uspješne da 
su pozvane u reprezentaciju, 
nego su dale veliki doprinos 
na putu do zlatne medalje. To 
je novi izvrstan rezultat naših 
mladih sportaša koji potvrđu-
je opravdanost osnivanja cen-
tara izvrsnosti u sportu. Osim 
što kontinuirano povećava-
mo izdvajanja za sport, važ-
no je reći i da ulažemo u ra-
zvoj sportske infrastrukture 
diljem županije. U tijeku je 

naš veliki investicijski ciklus 
kojim planiramo izgradnju 21 
školske sportske dvorane, pr-
venstveno u područnim ško-
lama – rekao je župan Stričak.

Uz prijem je održano i 
potpisivanje ugovora o fi-
nanciranju sportskih centa-
ra izvrsnosti Varaždinske žu-
panije. Od ukupno 16 centara, 
četiri su sportska: Centar izvr-
snosti iz rukometa za djevoj-
čice djeluje pri ŽRK-u ‘Koka’, 
a za dječake pri Gradskom ru-
kometnom klubu ‘Varaždin 
1930’, Centar izvrsnosti iz od-
bojke pri Ženskom odbojkaš-
kom klubu ‘Ivanec’ te Centar 
izvrsnosti iz atletike pri Atlet-
skom klubu ‘Sloboda’. Ugovo-
re o financiranju centara izvr-
snosti je predsjednik Sportske 
zajednice Varaždinske žu-
panije Krešimir Čop potpi-
sao s predstavnicima klubo-
va Damirom Premužićem, 
Martinom Dvorskim, Stjepa-
nom Smernjakom i Vladimi-
rom Grudenićem.

– Ugovori su ukupno vri-
jedni 84.000 eura, a riječ 
je o sredstvima iz Progra-
ma javnih potreba u sportu 
za koje je sredstva osigurala 
Varaždinska županija. Dra-
go mi je što su i ove godine 
ukupna sredstva iz županij-
skog proračuna za progra-
me naše Sportske zajedni-
ce povećana. Ukupno je riječ 
o 450.000 eura. Time se do-
datno osiguravaju kvalitet-
niji uvjeti rada u klubovima, 
stručna podrška trenerima te 
sustavan razvoj mladih talen-
tiranih sportaša, koji su zalog 
budućih uspjeha varaždin-
skog i hrvatskog sporta – re-
kao je predsjednik Sportske 
zajednice Čop.

Predstavnici klubova nisu 
krili zadovoljstvo, uz zahva-
lu Varaždinskoj županiji koja 
je posljednjih godina značaj-
no povećala sredstva koja se 
iz proračuna izravno izdvaja-
ju za sport. (kk) n

 » zlatne rukometašice na prijemu kod župana

84.000 eura za 
županijske sportske 
centre izvrsnosti   

Medicinska škola 
Varaždin ugostila 
natjecanje ‘WorldSkills’

 » tri najbolje škole ostvarile su plasman na državno natjecanje

Prvo mjesto osvojila je učenica Ana Katalenić iz Srednje škole 
Pregrada, druga je bila Barbara Mučić iz Srednje škole Čakovec, a 
treća Marta Hainž iz Medicinske škole Varaždin
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Na svečanoj dodje-
li ugovora u sklopu 
poziva ‘Izgradnja, re-
konstrukcija i opre-

manje osnovnih škola za po-
trebe jednosmjenskog rada i 
cjelodnevne škole’ iz Nacional-
nog plana oporavka i otporno-
sti 2021. – 2026., Varaždinskoj 
županiji uručena su dva ugovo-
ra o dodjeli bespovratnih sred-
stava za projekte unapređenja 
školske infrastrukture, koje je 
u ime Županije preuzeo župan 
Anđelko Stričak.

Svečanoj dodjeli ugovo-
ra prisustvovao je predsjed-
nik Vlade RH Andrej Plenko-
vić koji je istaknuo kako se u 
obrazovnu infrastrukturu tre-
nutno ulaže 2,7 milijardi eura, 
od dječjih vrtića, osnovnih i 
srednjih škola pa do fakulteta 
i sportskih dvorana.

ključ
Prvi ugovor odnosi se na pro-
jekt ‘Rekonstrukcija građevi-
ne javne namjene – dograd-
nja školske sportske dvorane 
Područne škole Ključ’, koji je 
Varaždinska županija prijavi-
la kao osnivač Osnovne škole 
Novi Marof. Projektu je odo-
breno 491.725,70 eura bespo-
vratnih sredstava, dok uku-
pna vrijednost investicije 
iznosi 607.438,15 eura. Sred-

stva su osigurana iz Mehaniz-
ma za oporavak i otpornost, a 
projekt će se provoditi u par-
tnerstvu s Osnovnom ško-
lom Novi Marof.

Dogradnjom školske sport-
ske dvorane bruto površine 
185,65 metara kvadratnih osi-
gurat će se primjereni infra-
strukturni uvjeti za proved-
bu cjelodnevne škole, kao 
i znatno kvalitetniji uvjeti 
za nastavu tjelesne i zdrav-
stvene kulture.

završje
Drugi ugovor odnosi se na pro-
jekt ‘Izgradnja školske sport-
ske dvorane Područne škole 
Završje’, koji je Varaždinska 
županija prijavila kao osni-
vač Osnovne škole Podrute. 
Za njegovu realizaciju odo-
breno je 558.704,67 eura bes-

povratnih sredstava, dok uku-
pna vrijednost projekta iznosi 
1.029.488,96 eura.

Projekt će se financira-
ti kombinacijom sredstava iz 
Nacionalnog plana oporavka 
i otpornosti, proračuna Varaž-
dinske županije te drugih izvo-

ra, uz planirano sufinanciranje 
Grada Novog Marofa u omjeru 
50:50. Planirana je izgradnja 
male školske sportske dvora-
ne s pratećim sadržajima bru-
to površine 347,48 metara kva-
dratnih, čime će se osigurati 
uvjeti za kvalitetnu provedbu 
cjelodnevne škole za sedam ra-
zrednih odjela u školskoj godi-
ni 2026./2027.

Realizacijom projekta zna-
čajno će se unaprijediti infra-
strukturni standard Područne 
škole Završje te poboljšati uvje-
ti rada i učenja za učenike i dje-
latnike škole.

Tom je prigodom župan 
Anđelko Stričak istaknuo kako 
je dodjela ovih ugovora još jed-
na potvrda da Varaždinska žu-
panija sustavno i planski ula-
že u obrazovanje kao jedan od 
svojih ključnih prioriteta.

– Izgradnja i dogradnja 

školskih sportskih dvorana 
u Ključu i Završju ne znače 
samo bolje uvjete za nastavu 
tjelesne i zdravstvene kultu-
re, već i stvaranje preduvjeta 
za kvalitetnu provedbu cjelod-
nevne škole i jednosmjenskog 
rada. Ovi projekti dio su šireg 
investicijskog ciklusa u škol-
sku infrastrukturu na područ-
ju cijele županije – naglasio je 
župan Stričak.

Dodao je kako su za više 
škola već potpisani ugovori za 
izvođenje radova, stručni nad-
zor i zaštitu na radu, dok su na 
pojedinim projektima u tijeku 

postupci javne nabave ili ocje-
njivanje ponuda.

– Pred nama je i potpisi-
vanje novih ugovora o dodje-
li bespovratnih sredstava, a za 
niz osnovnih škola već su do-
nesene odluke o financiranju. 
Sve to jasno pokazuje da Va-
raždinska županija kontinui-
rano i odgovorno radi na osi-
guravanju jednakih, sigurnih i 
kvalitetnih uvjeta obrazovanja 
za svu djecu, bez obzira poha-
đaju li školu u gradu ili ma-
njim sredinama. Zahvaljujem 
Vladi Republike Hrvatske, Mi-
nistarstvu znanosti, obrazova-
nja i mladih te svim partnerima 
uključenima u ove projekte jer 
zajedničkim radom stvaramo 
modernu i dostupnu obrazov-
nu infrastrukturu za sadašnje, 
ali i buduće generacije – zaklju-
čio je župan. (kk) n

 » nova ulaganja varaždinske županije

Ugovorena EU sredstva za 
dvorane u Ključu i Završju

Za dvoranu u Ključu odobreno je 491.725,70 eura bespovratnih sredstava, dok je ukupna vrijednost investicije 
607.438,15 eura. Za dvoranu u Završju odobreno je 558.704,67 eura, a puni iznos investicije je 1.029.488,96 eura

“
	Županija kontinuirano i 
odgovorno radi na osiguravanju 
jednakih, sigurnih i kvalitetnih 
uvjeta obrazovanja za svu djecu, 
bez obzira pohađaju li školu u 
gradu ili manjim sredinama” 		
ANĐELKO STRIČAK - župan

Andrej Plenković Anđelko Stričak
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Smirivanje prometa kroz 
naseljena mjesta pri-
mjenom suvremenih 
infrastrukturnih i orga-

nizacijskih mjera bila je tema 
sjednice Savjeta za sigurnost 
prometa na cestama Varaždin-
ske županije.

Kako je istaknuo predsjed-
nik Savjeta Zvonimir Sabati, ri-
ječ je o tematskoj sjednici na 
koju su, među ostalima, pozva-
ni svi načelnici i gradonačelni-
ci s područja Varaždinske žu-

panije, s ciljem upoznavanja s 
različitim načinima smirivanja 
prometa kroz naseljena mjesta, 
njihovim prednostima i nedo-
stacima, ali i radi razmjene mi-
šljenja struke te predstavnika 
jedinica lokalne samouprave.

– Nije nikakva tajna da se 
promet može smanjivati uvo-
đenjem kružnih tokova, ali is-
ključivo ondje gdje je to oprav-
dano i potrebno. Njihova je 
prednost što, uz smirivanje 
prometa, u određenim situa-

cijama omogućuju i učinkovi-
tije odvijanje prometa. Također, 
koriste se i izbočine na kolni-
ku, takozvani “ležeći policajci”, 
koji često izazivaju kritike gra-
đana. U sklopu ove prezentaci-
je prikazani su i brojni primjeri 
koji pokazuju kako na smiri-
vanje prometa utječu kućišta 
za mjerenje brzine te kamere. 
Svaka od ovih mjera ima svo-
je prednosti i nedostatke, ovi-
sno o konkretnim uvjetima, ali 
i financijskim mogućnostima – 
rekao je Sabati.

Dodao je kako se nada da 
će tematska sjednica potaknu-
ti veću pažnju svih sudionika 
u prometu te ih motivirati na 
razmišljanje o vlastitom dopri-
nosu smanjenju prometa kroz 
naseljena mjesta.

– Cilj nam je potaknuti za-
jedničko djelovanje i odgovor-
no ponašanje svih uključenih 

– naglasio je Sabati, dodavši 
kako će Savjet i ubuduće na-
staviti s održavanjem temat-
skih sjednica vezanih uz druge 
prometne i sigurnosne proble-
matike uočene na području Va-
raždinske županije.

Rješenja za smirivanje 
prometa sudionicima sjedni-
ce predstavio je Ivan Cvitko-
vić sa Sveučilišta Sjever, koji se 

specijalizirao za područje ce-
stovnog prometa.

– U Hrvatskoj se najčešće 
koriste takozvane umjetne iz-
bočine, odnosno “ležeći poli-
cajci”, uz koje se sve češće po-
stavljaju kamere, preventivni 
pokazivači brzine i vibrotra-
ke na kolniku. Međutim, isku-
stva iz inozemstva pokazuju 
da se promet može uspješno 
smirivati i drugačijim rješe-
njima, koja djeluju na percep-
ciju vozača. U nekim europ-
skim i američkim gradovima 
to se postiže jednostavnim 
zahvatima, poput postavlja-
nja prepreke ili sadnje stabla 
u sredini kolnika, zbog čega 
vozači instinktivno smanju-
ju brzinu. Sličan učinak ima 
i cik-cak parkiranje vozila s 
obje strane ceste, kojim se 
onemogućuje vožnja ravno i 
prisiljava vozača na sporiju i 
oprezniju vožnju u obliku “S-
zavoja”. Takva su rješenja već 
isprobana i na području Va-
raždinske županije – primje-
rice u Svibovcu, u općini Sra-
činec, gdje je izvedena šikana 
kao pilot-projekt – istaknuo 
je Cvitković. 

U drugom dijelu izlaganja 
osvrnuo se na probleme buke i 
važnost prevencije te prilagod-

be mjera konkretnim promet-
nim situacijama.  

– Postavlja se pitanje zašto 
bi svi vozači koji se pridržavaju 
ograničenja brzine bili “kažnje-
ni” prelaskom preko umjetnih 
izbočina. Ako vozite 40 ili 50 
kilometara na sat, i dalje prela-
zite preko prepreke koja stvara 
dodatnu buku i vibracije. Mje-
renja su pokazala da buka na 
umjetnim izbočinama često 
doseže 70 do 80 decibela, a du-
gotrajna izloženost buci iznad 
70 decibela štetna je za zdrav-
lje. Naš cilj nije reagirati tek na-
kon teških prometnih nesreća, 
već preventivno spriječiti da se 
one uopće dogode. Zato nudi-
mo različita rješenja, prilago-
đena vrsti naselja, prometnim 
uvjetima i postojećoj komunal-
noj infrastrukturi. Mjere se ra-
zlikuju ovisno o tome radi li se 
o ulazu u naselje, samom na-
selju ili dionicama izvan na-
selja – od prometnih otoka na 
ulazima u naselja, preko sma-
njivanja radijusa zavoja unutar 
naselja, čime se povećava si-
gurnost i skraćuje put pješaka, 
do dodatnog osiguranja pješač-
kih prijelaza pješačkim otoci-
ma, gdje je pješak zaštićen i u 
uvjetima slabije preglednosti 

– zaključio je Cvitković. (kk) n

 » održana sjednica savjeta za sigurnost prometa na cestama varaždinske županije

Smirivanje prometa kroz 
naselja bila je glavna tema   
Na sjednicu su bili pozvani svi načelnici i gradonačelnici s područja županije, s ciljem upoznavanja s različitim 
načinima smirivanja prometa kroz naseljena mjesta, njihovim prednostima i nedostacima, ali i radi razmjene 
mišljenja struke te predstavnika jedinica lokalne samouprave

Rješenja za smirivanje prometa sudionicima sjednice predstavio je 
Ivan Cvitković sa Sveučilišta Sjever, koji se specijalizirao za područje 
cestovnog prometa
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Na sjednici Savjeta za 
sigurnost prometa na 
cestama Međimurske 
županije, brojke su 

ponovo ilustrirale aktivnost i 
širinu djelovanja te pokazale 
da je međimurski Savjet među 
najefikasnijim u zemlji.

Predsjednica Savjeta Alen-
ka Hošnjak na dnevni red je 
uvrstila izvješća dionika za 
2025. godinu, aktualnu proble-
matiku, kao i plan rada u na-
rednom razdoblju. Istaknula je 
da je tijekom protekle godine 
samo Policijska uprava međi-
murska provela 78 preventiv-
nih te 52 represivne akcije, s 
ciljem povećanja sigurnosti u 

prometu, čemu treba pribrojiti 
iznimno širok spektar aktivno-
sti i akcija koje je inicirao Savjet 
s Autoklubom Čakovec, Zavo-
dom za javno zdravstvo Međi-
murske županije, gradovima i 
općinama, školama, vrtićima, 
udrugama, te Međimurskom 
županijom. Rezultat je uklju-
čenost građana svih godišta u 
preventivu i edukaciju, koja će 
se u ovoj godini osobito inten-
zivirati u srednjim školama.

četvero poginulih 
Zamjenik župana Mario Med-
ved, ujedno član Odbora za po-
morstvo, promet i infrastruktu-
ru Hrvatskoga sabora, pohvalio 

je aktivnost te pozvao članove 
Savjeta i goste sjednice da pri-
preme prijedloge za ovaj sa-
borski odbor.

- Tijekom 2025. evidentira-
no je 645 prometnih nesreća 
u Međimurju, u kojima su če-
tiri osobe smrtno stradale, što 
je i policiji i svim ostalim dio-
nicima koji rade na sigurnosti 
u prometu i putokaz i motiva-
cija za nove modele djelovanja 

- naglasio je Siniša Šajnović, na-
čelnik Postaje prometne poli-
cije Čakovec.

Također, na području žu-
panije je prošle godine obav-
ljen 64.621 tehnički pregled, a 
u tom broju nešto više od 22 
posto vozila bilo je neisprav-
no, zbog čega je predsjednica 
Savjeta Alenka Hošnjak ape-
lirala na građane da se oda-
zivaju na besplatne preven-
tivne preglede.

Značajan broj akcija usmje-
ren je na sigurnost najranjivijih 
sudionika u prometu, starijih 
osobe te djece i mladih, za koje 
je velik broj akcija i edukacija 
organizirao Autoklub Čakovec 
i Zavod za javno zdravstvo Me-
đimurske županije te su izvje-
šća Darinke Tompoš i Marije 
Prekupec zrcalila entuzijazam 
koji se ulaže da bi što veći broj 
djece pravodobno bio educiran 

o sigurnom ponašanju u pro-
metu, rizicima i pravilima, su-
kladno njihovoj dobi. 

I ulaganja Županijske upra-
ve za ceste neizostavan su se-
gment sigurnosti prometa. 
Đurđica Hamer, ravnateljica 
ŽUC-a, istaknula je investicij-

ski zamah u kojem je samo ti-
jekom protekle godine rekon-
struirano ili izgrađeno 10-ak 
dionica pješačko-biciklističkih 
staza i cesta ili je realizacija za-
počela, uz što se izrađuje do-
kumentacija za nove projekte.

opasne točke
Voditelj Poslovne jedinice Va-
raždin Hrvatskih cesta, Davor 
Bobičanec, podsjetio je na ve-
like investicije u tijeku, te na-
javio da bi do kraja ove go-
dine trebala završiti javna 
nabava za rekonstrukciju kri-
žanja kod ‘Lesnine’ u Čakovcu, 
koje je policija detektirala kao 
opasnu točku. 

Predsjednica Savjeta Hoš-
njak dodala je da su među 

opasnim mjestima i cesta uz 
derivacijski kanal, križanje 
Orehovica – Mala Subotica, te 
Štefanec – Ivanovec, naglasivši 
dobru suradnju policije i svih 
nadležnih kada je riječ o im-
plementaciji prometnih rješe-
nja na tim mjestima. 

U raspravu se uključila i 
Žaneta Žilić iz Ministarstva 
mora, prometa i infrastruk-
ture, posebno istaknuvši da 
je Savjet za sigurnost prome-
ta na cestama Međimurske 
županije na ponos cijeloj ze-
mlji, te predložila da se dio-
nica uz derivacijski kanal Hi-
droelektrane Dubrava opremi 
prometnom signalizacijom 
koja bi vozače upozoravala 
na blizinu obale te pojačan 
nadzor prometa.

Na sjednici Savjeta, između 
ostalih tema, dogovoreno je da 
se stari policijski dron, po ispu-
njavanju propisanih zakonskih 
procedura, donira Graditelj-
skoj školi Čakovec za potrebe 
nastave. (kk) n

 » održana sjednica savjeta za sigurnost prometa na cestama međimurske županije

Međimurski Savjet je među 
najefikasnijima u zemlji   

Na sjednici su istaknuti rezultati za 2025.: 645 nesreća i četiri poginule osobe. Provedene su brojne preventivne i represivne 
akcije, ulaže se u infrastrukturu i sanaciju opasnih točaka, a poseban naglasak stavlja se na edukaciju djece i mladih

Na području županije je prošle godine 
obavljen 64.621 tehnički pregled, a u 
tom broju nešto više od 22 posto vozila 
bilo je neispravno
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Grad Zabok uspješno je 
dovršio kolektivno pre-
govaranje za Sindikat 

radnika u predškolskom od-
goju i obrazovanju Hrvatske. 
U prostorijama Grada Zabo-
ka potpisan je novi kolektiv-
ni ugovor za Dječji vrtić ‘Zip-
kica’, a čime Grad Zabok prati 
standarde u osiguravanju ma-
terijalnih i drugih prava radni-
ka u vrtiću. 

- Ulaganje u obrazovanje 
i predškolski odgoj iznimno 
nam je važno za što je dokaz 
i ovo potpisivanje novog ko-
lektivnog ugovora. Poveća-
nje plaća radnicima itekako 
je važno za funkcioniranje ci-
jelog sustava. Grad Zabok će i 
kroz druge projekte i investi-
cije i dalje nastojati povećavati 
ulaganje u kvalitetu života, od-
goja i obrazovanja najmlađih 
– rekla je ovom prilikom gra-
donačelnica Valentina Đurek.

Valja reći kako će Grad u 
2026. godini iz svojih sred-

stava za plaće, doprinose, na-
grade i ostale rashode za za-
poslene izdvojiti 1.284.779,00 

eura, a što je povećanje od 
108.609,24 eura u tekućoj 
godini. (kk) n

Grad Klanjec objavio je 
Javni poziv za sufinanci-
ranje troškova steriliza-

cije i kastracije pasa i mačaka 
na svom području u 2026. go-
dini. Cilj ove inicijative je po-
ticanje odgovornog vlasniš-
tva nad kućnim ljubimcima 
i smanjenje broja neželjenih 
životinja.

Prema odluci Grada, su-
financiranje će se odobrava-
ti u sljedećim iznosima: ste-
rilizacija ženke psa 60 eura, 
sterilizacija ženke mačke 40 
eura, kastracija mužjaka psa 
50 eura i kastracija mužjaka 
mačke 30 eura. 

Vlasnici životinja snose ra-
zliku do pune cijene zahvata. 
Sufinanciranje se odnosi na 
maksimalno jednog psa i jed-
nu mačku po vlasniku tijekom 
2026. godine.

Usluge će se obavljati u Ve-
terinarskoj ambulanti Klanjec 
d.o.o., Sutlanska 5, Mihanovi-
ćev Dol, koja ima sklopljen 
ugovor s Gradom. Za korište-
nje sufinanciranja potrebno 
je prethodno odobrenje Gra-
da, a zahtjev se podnosi po-
moću obrasca koji je dostu-
pan na stranicama Grada.

Građani zahtjev mogu 
predati osobno u Jedinstveni 
upravni odjel Grada Klanjca, 
Trg mira 11, ili poslati elektro-
ničkom poštom na procel-
nik@klanjec.hr. Zahtjevi se 
mogu podnositi do 15. prosin-
ca 2026. godine.

Veterinarska ambulan-
ta izvršit će uslugu u roku od 
30 dana od dana odobrenja, a 
građani koji dostave odobre-
nje od Grada ostvaruju pravo 
na umanjenje cijene.

Sve dodatne informacije 
dostupne su na telefonski broj 
049/550-250 ili e-mail adresu 
procelnik@klanjec.hr. Javni 
poziv objavljen je na oglasnoj 
ploči i službenim stranicama 
Grada. (kk) n

 » briga za kućne ljubimce

Grad Klanjec sufinancira 
vlasnicima sterilizaciju i 
kastraciju mačaka i pasa  

ĐUREK: Povećanje plaća 
radnicima važno je za 
funkcioniranje sustava

 » potpisan novi kolektivni ugovor za dječji vrtić ‘zipkica’

Grad će u 2026. godini iz svojih sredstava za plaće, doprinose, nagrade 
i ostale rashode za zaposlene izdvojiti 1.284.779,00 eura

Konstituiran je novi sa-
ziv Dječjeg vijeća Opći-
ne Sveti Križ Začretje u 

sastavu Helena Lovrenčić, Ja-
kov Mihovilić, Nikola Gajšak, 
Bartol Zagorec, Petar Jurina, 
Ivan Kolar, Tia Kmetić i Josip 
Krznar.

Konstituirajuća sjedni-
ca održana je u Sloveniji, na 
izletu na Jelenovom grebe-
nu, kamo su se mali vijećni-

ci uputili u pratnji načelnika 
Marka Kosa, predsjednice Op-
ćinskog vijeća Tončice Božić i 
djelatnika općine, ravnatelja 
škole Daria Šimaga i djelatni-
ka škole te voditeljice Dječ-
jeg općinskog vijeća i pred-
sjednice Društva ‘Naša djeca’ 
Nevenke Sinković.

Glasovanje je održano u 
tajnosti, a predstavnici Dječ-
jeg vijeća za dječjeg načelni-

ka su izabrali Bartola Zagor-
ca. Njegov će zamjenik biti 
Ivan Kolar. 

Novoizabrani dječji načel-
nik istaknuo je da je želja no-
vog Dječjeg vijeća doprinijeti 
razvoju sredine u kojoj žive, 
kako bi ona bila sretno mje-
sto za odrastanje najmlađih!

Inače, slovenska oaza – Je-
lenov greben, koji su djeca po-
sjetila, smješten je u podnožju 
Olimske gore, a najpoznatiji je 
kao dom pitomih jelena. Na 
imanju od osam hektara na-
lazi se krdo od oko 100 jele-
na, košuta i moćnih muflona 
koji su postali glavna atrakcija 
ovog mjesta. Djeca su upozna-
la povijest nastanka djelatno-
sti cjelokupnog turističkog 
centra te njegov sadašnji rad.  

Na pripremljenoj radio-
nici slagali su drvene kućice 
za ptice koje su potom oboji-
li i ponijeli za uspomenu. Ta-
kođer, hranili su jelene, košu-
te i muflone te dobili korisne 
informacije o životnom vije-
ku i navikama ovih prekra-
snih životinja. Nakon ručka, 
puni dojmova krenuli su na-
trag prema Svetom Križu Za-
čretju. (kk) n

Bartol Zagorec novi je dječji 
načelnik Svetog Križa Začretja

 » konstituiran je novi saziv dječjeg vijeća

U Dječje vijeće ušli su Helena Lovrenčić, Jakov Mihovilić, Nikola Gajšak, 
Bartol Zagorec, Petar Jurina, Ivan Kolar, Tia Kmetić i Josip Krznar

Zagorski vodovod d.o.o. 
Zabok obavještava ko-
risnike vodnih usluga 

da će se redovna zamjena 
vodomjera, zbog nepredvi-
đenih vremenskih neprilika, 
vršiti u razdoblju do 3. trav-
nja na području općine Ja-
kovlje, odnosno u naseljima 
Igrišće, Jakovlje i Kraljev Vrh. 

Redovna zamjena vodo-
mjera obavlja se sukladno 
Zakonu o mjeriteljstvu (NN 
74/14., 111/18., 114/22.) i pri-
padajućim propisima. Troš-
kove redovne zamjene vo-
domjera snosi Zagorski 
vodovod d.o.o..

Korisnik može nazočiti 
zamjeni vodomjera i tada 

potpisuje nalog za zamjenu 
vodomjera. Ako korisnik us-
luge ne prisustvuje zamje-
ni vodomjera, primjerak 
naloga o zamjeni vodomje-
ra ostavlja mu se u poštan-
skom sandučiću. 

– Mole se korisnici 
usluga Zagorskog vodo-
voda da osiguraju pristup 
vodomjeru na način da isti 
nije zaključan ili na sličan 
način nedostupan. Odstu-
panja od navedenih da-
tuma moguća su uslijed 
nepovoljnih vremenskih 
uvjeta ili nastupa drugih 
nepredvidivih okolnosti – 
poručuju iz Zagorskog vo-
dovoda. (kk) n

 » zagorski vodovod obavještava

U tijeku redovna 
zamjena vodomjera 
na području Jakovlja  
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Grad Krapina nastav-
lja snažan investicij-
ski ciklus u području 
obrazovanja, a jedan 

od najvažnijih projekata u no-
vijoj povijesti grada, izgradnja 
nove matične zgrade Osnovne 
škole Ljudevit Gaj sa školskom 
sportskom dvoranom, ušao je 
u novu fazu realizacije.

Naime, u Zagrebu su u če-
tvrtak potpisani ugovori o 
dodjeli bespovratnih sred-
stava u sklopu poziva ‘Izgrad-
nja, rekonstrukcija i oprema-
nje osnovnih škola za potrebe 
jednosmjenskog rada i cjelod-
nevne škole’, pri čemu je Grad 
Krapina potpisnik dvaju ugo-
vora. Osim za izgradnju nove 
školske zgrade Osnovne ško-

le Ljudevit Gaj, potpisan je i 
ugovor za izgradnju sportske 
dvorane uz Osnovnu školu Au-
gusta Cesarca.

Ukupna vrijednost potpi-
sanih ugovora iznosi 13.319.200 
eura, od kojih je 10.846.238 
eura namijenjeno za izgrad-
nju nove školske zgrade, a 
2.472.962 eura za izgradnju 
sportske dvorane.

Gradonačelnik Krapine 
i saborski zastupnik Zoran 
Gregurović istaknuo je kako 
je potpisivanje ugovora va-
žan trenutak za grad i nje-
gove građane.

– Potpisivanje ugovora i osi-
guravanje više od 13,3 miliju-
na eura bespovratnih sred-
stava za izgradnju nove škole 

i sportske dvorane veliki je 
dan za Krapinu. Ovo su pro-
jekti koje smo dugo priprema-
li i koji će trajno promijeniti 
obrazovnu sliku našega gra-

da. Nova škola omogućit će 
jednosmjenski rad i cjelod-
nevnu nastavu, osigurati su-
vremene učionice, specijali-
zirane kabinete i trodijelnu 
sportsku dvoranu te podići 
standard obrazovanja na još 
višu razinu. S druge strane, 
nova sportska dvorana kod 
OŠ Augusta Cesarca omogu-
ćit će najbolje moguće uvjete 
za naše učenike i sportaše re-
kreativce koji ondje treniraju 
i stječu zdrave životne navi-
ke – poručio je gradonačelnik 
Gregurović, dodavši da su to 
ulaganja u djecu, njihovu si-
gurnost i budućnost. 

Nova školska zgrada pro-
jektirana je kao suvremena 
matična škola s 19 razrednih 

odjela, 20 učionica, kabineti-
ma za informatiku, likovnu, 
glazbenu i tehničku kulturu, 
fiziku, kemiju i biologiju, kao 
i svim potrebnim prostorima 

za nastavnike, stručne služ-
be, knjižnicu, kuhinju i bla-
govaonicu. Trodijelna sport-
ska dvorana omogućit će 
kvalitetno izvođenje nasta-
ve tjelesne i zdravstvene kul-

ture, ali i organizaciju sport-
skih i društvenih događanja 
za širu zajednicu.

Ugovore su u Zagrebu uru-
čili premijer Andrej Plenković 
i ministar znanosti, obrazova-
nja i mladih Radovan Fuchs, u 
sklopu investicijskog ciklusa 
vrijednog gotovo 360 miliju-
na eura za 55 projekta diljem 
Hrvatske. Cilj je osigurati pre-
lazak osnovnih škola na jed-
nosmjenski rad i cjelodnev-
nu nastavu te podići kvalitetu 
obrazovnog sustava. Planira-
no je da učenici u novu ško-
lu krenu u školskoj godini 
2028./2029., čime će Krapina 
dobiti suvremeni obrazovni 
kompleks primjeren potre-
bama 21. stoljeća. (kk) n

 » uručio ih je premijer plenković

KRAPINA: Potpisani ugovori za izgradnju 
nove škole i školske sportske dvorane
Ukupna vrijednost potpisanih ugovora iznosi 13.319.200 eura, od kojih je 10.846.238 eura namijenjeno za izgradnju 
nove školske zgrade, a 2.472.962 eura za izgradnju sportske dvorane

“
	Ovo su projekti koje smo dugo 
pripremali i koji će trajno 
promijeniti obrazovnu sliku 
našega grada” 			 
ZORAN GREGUROVIĆ - gradonačelnik

OŠ Ljudevit Gaj Dvorana uz OŠ Augusta Cesarca
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Temeljem zahtjeva Ministar-
stva poljoprivrede, šumarstva i ri-
barstva, Jedinstveni upravni odjel 
Općine Jesenje poziva vlasnike vi-
nograda da prijave svoje zapušte-
ne i/ili vinograde zaražene zlat-
nom žuticom vinove loze.

Trenutna situacija sa šire-
njem zlatne žutice vinove loze po-
stala je alarmantna, a zapušteni 
vinogradi u privatnom vlasniš-
tvu predstavljaju primarna žari-
šta bolesti. 

Prema obavijesti Ministarstva, 
postoji mogućnost sufinanciranja 
krčenja zapuštenih i zaraženih vi-
nograda u privatnom vlasništvu.

Obvezan preduvjet su pisane 
suglasnosti svih suvlasnika za sva-
ku katastarsku česticu obuhvaće-
nu prijedlogom krčenja!

Rok za prijavu je 5. ožujka, 
a prijave se podnose Jedinstve-
nom upravnom odjelu na propi-
sanom obrascu.

Za dodatne informacije mo-
žete nazvati na broj 097/652-4084 
(Dora Barušić).

- Molimo vlasnike da se oda-
zovu u zadanom roku - pozivaju iz 
Općine. (kk) n

Na zahtjev Ministarstva 
poljoprivrede, šumar-
stva i ribarstva, Grad 

Krapina poziva vlasnike vino-
grada da prijave svoje zapušte-
ne i/ili vinograde zaražene zlat-
nom žuticom vinove loze.

Prema obavijesti Ministar-
stva, postoji mogućnost sufi-
nanciranja krčenja zapušte-
nih vinograda u privatnom 
vlasništvu. 

Obavezan preduvjet je is-
punjenje potrebne doku-
mentacije: popunjena tabli-
ca s podacima o vinogradima, 
razvrstavanje prema stup-
nju zapuštenosti (tri stup-
nja) te izjava o suglasnosti 
vlasnika/suvlasnika.

Za razmatranje i eventual-
nu provedbu postupka krčenja 
potrebno je dostaviti pisanu 
suglasnost za svaku katastar-
sku česticu koja se predlaže za 
krčenje. Suglasnost potpisuje 
vlasnik čestice, a ako je čestica 
u suvlasništvu, suglasnost mo-
raju dati svi upisani suvlasnici. 
U tu svrhu potrebno je ispuni-
ti i potpisati Izjavu o suglasno-

sti. Ako je vlasnik preminuo, a 
ostavinski postupak nije prove-
den, Izjavu u pravilu potpisuju 
nasljednici/posjednici uz napo-
menu “nasljednik iza pokojnog 
(ime i prezime)”. 

Rok za prijavu i dosta-
vu dokumentacije je 5. ožuj-

ka, a prijave se dostavlja-
ju poljoprivrednom redaru 
Grada Krapine na propisa-
nim obrascima.

- Molimo vlasnike vinogra-
da da se odazovu ovom pozivu 
u zadanom roku - pozivaju iz 
Grada. (kk) n

 » postoji mogućnost sufinanciranja krčenja

JESENJE: Prijavite napuštene 
ili žuticom zaražene vinograde  

KRAPINA: Prijavite svoje 
zapuštene i zaražene vinograde 

 » rok je do 5. ožujka 

Prijave se dostavljaju poljoprivrednom redaru Grada Krapine na 
propisanim obrascima
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Općina Jalžabet poziva sve 
vlasnike vinograda da prijave svo-
je zapuštene vinograde te vino-
grade zaražene zlatnom žuticom 
vinove loze.

Podatke o zapuštenim i za-
raženim vinogradima Općina Jal-
žabet u obvezi je dostaviti nad-
ležnom ministarstvu, pri čemu 
ministarstvo navodi da postoji 
mogućnost sufinanciranja krčenja 
zapuštenih i zaraženih vinograda 
u privatnom vlasništvu.

Kao preduvjet za razmatra-
nje i eventualnu provedbu nave-
denog postupka, obvezno je osi-
gurati pisanu suglasnost svih 
suvlasnika za svaku pojedinu do-
stavljenu katastarsku česticu obu-
hvaćenu prijedlogom krčenja.

Prema zaprimljenoj uputi Mi-
nistarstva poljoprivrede, šumar-

ska i ribarstva, potrebno je izvrši-
ti kategorizaciju vinograda prema 
stupnju njihove zapuštenosti (tri 
kategorije).

Prijave se podnose Jedin-
stvenom upravnom odjelu Op-
ćine Jalžabet, na propisanom 
obrascu, osobno ili na e-mail: 
info@jalzabet.hr

Rok za prijave 11. ožujka. 
Obrazac koji je potrebno ispu-

niti nalazi se na službenim strani-
cama Općine. (kk) n

 » borba protiv žutice 

JALŽABET: Prijavite zapuštene i 
zaražene vinograde do 11. ožujka  

Načelnik Jalžabeta Rajko So-
lar objavio je Javni poziv za su-
financiranje nabave voćnih sad-
nica u 2026. godini. Općina će 
sufinancirati nabavu voćnih sad-
nica u iznosu od 1,00 eura po 
sadnici. Svaki prijavitelj dužan je 
nabaviti najmanje pet, a najvi-
še 100 komada voćnih sadnica u 
sklopu ovog poziva. 

Pravo na sudjelovanje imaju 
fizičke i pravne osobe koje ima-
ju prebivalište, odnosno sjedi-
šte na području općine, uz uvjet 
da imaju podmirene sve obveze 
prema Općini. Sadnja sufinanci-
ranih sadnica mora biti izvršena 
isključivo na području općine.

Prijavitelji ostvaruju pred-
nost prema redoslijedu zapri-
manja prijava. Sufinanciranje će 
se provoditi u suradnji s dobav-
ljačem s kojim će Općina sklo-
piti ugovor, a odabrani korisnici 
bit će pravodobno obaviješteni 
o dobavljaču i terminu nabave.

Javni poziv otvoren je do 
13. ožujka. 

Prijave se podnose elek-
troničkim putem slanjem pot-
pisanog i skeniranog Obras-
ca predbilježbe i GDPR obrasca 
na adresu info@jalzabet.hr, a 
iznimno se mogu dostaviti i 
osobno ili poštom na adresu 
Trg braće Radić 16, 42203 Jalža-
bet, uz naznaku naziva pozi-
va. Dodatne informacije dostu-
pne su putem e-maila ili na broj 
042/647-522. (kk) n

 » prijaviti se možete do 13. ožujka 

Općina Jalžabet sufinancira 
nabavu voćnih sadnica u 2026.   
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U skladu s naputcima 
Ministarstva poljo-
privrede, šumarstva 

i ribarstva, a u svrhu zaštite 
vinogradarstva, Općina Ku-
mrovec poziva vlasnike zara-
ženih i zapuštenih vinogra-

da na području općine da ih 
prijave. 

Prikupljanje podata-
ka provodi se radi evidenti-
ranja zapuštenih vinograda 
i zaraženih parcela, mogu-
ćeg provođenja propisanih 

fitosanitarnih mjera, izra-
de prijedloga za model sufi-
nanciranja krčenja zapušte-
nih vinograda (koji razmatra 
nadležno ministarstvo) te osi-
guravanja točnih i pravno va-
ljanih podataka potrebnih za 
daljnje postupke.

- Zlatna žutica predstav-
lja ozbiljnu prijetnju vino-
gradima te je pravovreme-
na reakcija ključna za zaštitu 
zdravih nasada i sprečavanja 
daljnjeg širenja bolesti. Za-
pušteni vinogradi u privat-
nom vlasništvu predstavljaju 
primarno žarište bolesti - isti-
ču iz Općine. 

Iznos mogućeg financira-
nja i daljnje aktivnosti uveli-
ke ovise o točnosti i potpuno-
sti dostavljenih podataka, kao 
i potpisana izjava o suglasno-
sti vlasnika/suvlasnika za sva-
ku pojedinu dostavljenu kata-
starsku česticu.

Podaci i upiti zaprimaju se 
putem e-maila martina@ku-
mrovec.hr, a najkasnije do 5. 
ožujka, kako bi se prikupljeni 
podaci mogli provesti u pred-
viđenim rokovima.

Detalje i sve obrasce može-
te pronaći na službenim stra-
nicama Općine. (kk) n

“Prijavite zapuštene 
i zaražene vinograde” 

 » općina kumrovec poziva:

Podaci i upiti zaprimaju se putem e-pošte, najkasnije do 5. ožujka. 
Detalje i obrasce možete pronaći na stranicama Općine
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Predsjednik Gradskog vi-
jeća Varaždina Lovro Lu-
kavečki i gradonačelnik 

Neven Bosilj u srijedu su na-
javili nadolazeću, 6. sjedni-
cu Gradskog vijeća koja će se 
održati 5. ožujka s početkom 
u 15 sati.

– Na dnevnom redu je uku-
pno 21 točka. U fokusu ove sjed-
nice su tri ključna područja: fi-
nancijska stabilnost, razvojni 
projekti i usklađivanje grad-
skih odluka sa zakonskim ob-
vezama – najavio je Lukavečki.

Uz rebalans proračuna, 
pred vijećnicima će biti i odlu-
ke vezane uz zaduživanje Gra-
da za projekte energetske ob-
nove zgrada javnog sektora te 
dogradnju i opremanje Dječjeg 
vrtića Gortanova. 

– Radi se o ulaganjima 
u energetsku učinkovitost 
i predškolski standard, što 
smatramo dugoročnom inve-
sticijom u kvalitetu života u 
Varaždinu – rekao je predsjed-
nik Lukavečki.

Na dnevnom redu je polu-
godišnje Izvješće o radu grado-
načelnika za razdoblje srpanj – 
prosinac 2025. godine, a tu je i 
nekoliko važnih odluka koje se 
tiču komunalnog sustava: 

– Od korištenja dijela sred-
stava komunalne naknade za 
druge javne namjene, preko 
nove Odluke o grobljima, do 
odluka vezanih uz javne tržnice 
i komunalni doprinos. Poseb-
no bih istaknuo odluke o oslo-
bađanju od plaćanja komunal-
nog doprinosa za Graditeljsku, 
prirodoslovnu i rudarsku ško-
lu te Fakultet organizacije i in-

formatike, kao ustanove koje 
obavljaju djelatnost od jav-
nog interesa – najavio je pred-
sjednik Vijeća. 

Vijećnici će glasati i za Pro-
gram potpora poljoprivredi za 
razdoblje 2026. – 2029. Tako-
đer, jedna od važnijih točaka 
odnosi se i na ITU mehanizam, 
odnosno davanje suglasnosti 
na izmjene sporazuma u okvi-
ru Integriranog teritorijalnog 
programa 2021. – 2027., što je 
temelj za daljnje povlačenje 
europskih sredstava za urba-
no područje Varaždin.

Gradonačelnik se posebno 
osvrnuo na rebalans proračuna:

– Gradskim vijećnicima sva-
ke godine najkasnije do 15. stu-
denoga moramo dati prijedlog 
proračuna za iduću godinu, a 
naravno da ne možemo toč-
no znati koliki će biti prihodi 
i rashodi, koliki će biti prije-
nos sredstava u sljedeću godi-
nu i sada ćemo to uskladiti. Vi-
djet će se minus u poslovanju 
od prošle godine, više smo po-
trošili nego privrijedili jer nam 
je podbacio porez na doho-
dak, ali zapravo je jedan od ve-
ćih minusa taj što nam je drža-
va kasnila s jednom ratom od 
600.000 eura za dvoranu Are-
na i naša pozajmica od 900.000 
eura gradskoj tvrtki ‘Čistoća’. 
Ovim rebalansom sve to svodi-
mo na nulu i nastavljamo da-
lje punim tempom. Proračun 
sad više neće biti 148,9 miliju-
na eura već 155 milijuna eura i 
vjerujem da ćemo njime uspjeti 
realizirati sve ono što smo na-
umili za ovu godinu – rekao je 
gradonačelnik Bosilj.

Najavio je da će se na dnev-
nom redu naći i prijedlog odlu-
ke kojom će se ovlastiti pred-
sjednika Gradskog vijeća i 
gradonačelnika da pokrenu za-
htjev za ocjenu ustavnosti Za-
kona o prostornom uređenju s 
Ustavom Republike Hrvatske.

– Smatramo da je taj zakon 
grubo zadiranje u autonomi-
ju jedinica lokalne samoupra-
ve, odnosno gradova. Vijećni-
ci će dobiti opsežan materijal. 
Mislim da će gradovi Varaždin 
i Zagreb biti prvi koji će to po-
krenuti, a vjerojatno će nas i 
ostali slijediti – zaključio je gra-
donačelnik Bosilj. (kk) n

Veleposlanik Republi-
ke Litve u Republici 
Hrvatskoj Nj. E. Edu-

ardas Borisovas posjetio je 
proteklog tjedna Varaždin-
sku županiju.  

Tom je prilikom posjetio 
gradonačelnika Varaždina Ne-
vena Bosilja, koji ga je primio 
u Gradskoj vijećnici. Grado-
načelnik i veleposlanik ovom 
su prilikom razmijenili isku-
stva i dotaknuli se nekoliko 
tema od zajedničkog intere-
sa iz područja gospodarstva, 
kulture, zelene agende i odr-
živog razvoja.

– Varaždin je grad duge 
povijesti, ali i grad koji je 
usmjeren na budućnost. Li-
tva je jedan od europskih li-
dera u digitalnoj transforma-
ciji, država bogate kulturne 
scene, stoga je razmjena naših 
iskustava, produbljivanje pri-
jateljskih odnosa i mogućnost 
suradnje zasigurno dobar put 
i drago mi je što veleposlanik 
često posjećuje Varaždin – re-
kao je gradonačelnik Bosilj.

prijem kod župana
Veleposlanika je u Županij-
skoj palači primio i župan 
Anđelko Stričak. Tijekom sr-

dačnog susreta, koji je uslije-
dio dvije godine nakon nastu-
pnog posjeta NJ. E. Borisovasa 
Varaždinskoj županiji, ponaj-
prije se razgovaralo o povije-
sti Litve i Hrvatske - dviju ze-
malja koje povezuje slična 
povijest, a koje su danas pu-
nopravne članice Europske 
unije i NATO-a.  

Složili su se da je Hrvat-
ska dobro poznata u Litvi, no 
svakako treba više promovi-
rati i kontinent Hrvatske, pa 
tako i Varaždinsku županiju 
i Varaždin koji imaju boga-
tu povijest te kulturnu i pri-

rodnu baštinu.
Nakon prijema, velepo-

slanik je sudjelovao u radu 
Županijskog stručnog vijeća 
za Građanski odgoj i obrazo-
vanje te je u Gradskoj knjiž-
nici i čitaonici ‘Metel Ože-
gović’ održao predavanje o 
povijesti Litve u razdoblju 
unutar SSSR-a.

Na prijemu su prisustvo-
vali zamjenica župana Silvija 
Zagorec, pročelnica Uprav-
nog odjela za poslove Skup-
štine i župana Renata Skoko 
te direktor Turističke zajedni-
ce Varaždinske županije Go-
ran Mališ. (kk) n

 » primili su ga gradonačelnik bosilj i župan stričak 
Veleposlanik Republike Litve 
Eduardas Borisovas posjetio 
Varaždinsku županiju

Financijska stabilnost, 
razvojni projekti i 
europski fondovi u fokusu  

 » najavljena sjednica gradskog vijeća varaždina

Uz rebalans proračuna, pred vijećnicima će biti i odluke vezane uz 
zaduživanje Grada za projekte energetske obnove zgrada javnog 
sektora te dogradnju i opremanje Dječjeg vrtića Gortanova

Lovro Lukavečki

Neven Bosilj

Prijem kod župana Stričaka

Prijem kod gradonačelnika Bosilja

Sudjelovao je i u radu Županijskog 
stručnog vijeća za Građanski odgoj i 
obrazovanje te je u Gradskoj knjižnici 
i čitaonici ‘Metel Ožegović’ održao 
predavanje
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Grad Novi Marof ponov-
no je ostvario potporu 
Ministarstva kulture i 

medija RH u sklopu programa 
zaštite i očuvanja nepokret-
nih kulturnih dobara. Prema 
objavljenim rezultatima Jav-
nog poziva za 2026. godinu, 
Gradu je odobreno 60.000 
eura za građevinsku sanaciju 
Utvrde Grebengrad.

Riječ je o programu zašti-
te na nepokretnim kulturnim 
dobrima za koji je na razini 
Republike Hrvatske osigura-
no ukupno 45.415.738 eura za 
641 program, dok je za pro-
jekte na području Varaždin-
ske županije namijenjeno 
1.595.000 eura.

Odobrena sredstva bit će 
usmjerena na nastavak više-
godišnjih radova na sanaciji 
jedne od najprepoznatljivijih 
kulturno-povijesnih lokacija 
ovoga dijela Hrvatske - utvr-
de Grebengrad.

Gradonačelnik Siniša Jen-
kač izrazio je zadovoljstvo na-
stavkom potpore.

- Kontinuirana podrška 
Ministarstva kulture i medija 

potvrđuje da je obnova Gre-
bengrada projekt od iznimne 
važnosti, ne samo za Novi 
Marof i Varaždinsku župani-
ju, već i za širu regiju. Svake 
godine svjedočimo rastu pot-
pore, a ovogodišnjih 60.000 
eura dodatni je poticaj da na-
stavimo sustavno i odgovor-
no raditi na očuvanju naše 
bogate kulturne baštine. Gre-
bengrad je simbol našeg kra-
ja i njegova obnova ulaganje 
je u identitet, povijest i budu-

ći turistički potencijal Novog 
Marofa - poručio je gradona-
čelnik Jenkač.

Sredstva za programe za-
štite i očuvanja nepokretnih 
kulturnih dobara u 2026. go-
dini dodatno su povećana u 
odnosu na prethodnu godi-
nu, uz već odobrena sredstva 
namijenjena obnovi kulturnih 
dobara nakon potresa, što po-
tvrđuje stratešku usmjerenost 
države prema očuvanju hrvat-
ske kulturne baštine. (kk) n

S ciljem daljnjeg razvo-
ja općine, unapređenja 
komunalnog standarda 

te brige o javnim površina-
ma, infrastrukturi i upravlja-
nju zgradama, u Kumrovcu je 
osnovano trgovačko društvo 
pod nazivom ‘Kumrovec in-
frastruktura d.o.o.’ za komu-
nalne djelatnosti. 

– Osnivanje ovog društva 
proizašlo je iz stvarne potre-
be za razvitkom našega mje-
sta. Fokus rada nove tvrtke je 
na obavljanju ključnih komu-
nalnih djelatnosti, što uklju-

čuje održavanje javnih i zele-
nih površina, brigu o groblju, 
upravljanje komunalnom in-
frastrukturom i zgradama na 
području općine Kumrovec. 
Vlastito komunalno poduze-
će omogućit će Općini veću 
operativnost i bržu reakciju 
na terenu – rekla je Danijela 
Lončar, koja je imenovana di-
rektoricom društva.

Društvo ima sjedište u 
zgradi Centra za posjetite-
lje Kumrovec, na adresi Ce-
sta Lijepe Naše 6a, te je u 
potpunosti vlasništvo Op-
ćine Kumrovec.

– Osnivanje ‘Kumrovec 
infrastrukture d.o.o.’ stra-
teška je odluka kojom pre-
uzimamo odgovornost za 
izgled i funkcionalnost na-
šeg mjesta. Želimo da Ku-
mrovec bude uređen pre-
ma najvišim standardima, a 
vlastito poduzeće nam osi-
gurava da svaki uložen euro 

ostane u našem mjestu – re-
kao je načelnik Kumrovca 
Robert Šplajt.

Misija je osigurati uredni-
ji i funkcionalniji Kumrovec 
kroz direktno upravljanje re-
sursima koji su ključni za ra-
zvitak općine. Prioritet po-
duzeća je podizanje kvalitete 
usluga i uvođenje modernijih 
standarda. (kk) n

 » za uređenije i funkcionalnije mjesto

Osnovano komunalno 
društvo ‘Kumrovec 
infrastruktura d.o.o.’  

Gradu Novom Marofu 
odobreno 60.000 eura 
za građevinsku sanaciju

 » nastavlja se obnova grebengrada

Sredstva za programe zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara 
u 2026. godini dodatno su povećana u odnosu na prethodnu godinu

“
	Želimo da Kumrovec bude 
uređen prema najvišim 
standardima, a vlastito 
poduzeće nam osigurava da 
svaki uložen euro ostane u 
našem mjestu” 			 
ROBERT ŠPLAJT - načelnik Kumrovca

Robert Šplajt

Danijela Lončar

Izgradnja Centra za stari-
je Lobor pri samom je za-
vršetku, a radovi su ušli u 

samu završnicu. U tijeku je 
dovršetak unutarnjih radova 
i opremanja, a sve aktivnosti 
odvijaju se prema planiranim 
rokovima, rekla je saborska 
zastupnica i načelnica Lobora 
Ljubica Jembrih.

Ovaj veliki i važan projekt, 
ističe načelnica, za Općinu Lo-
bor omogućit će smještaj za 
93 stalna korisnika, pruža-
nje 187 izvaninstitucionalnih 
usluga te otvaranje 50 novih 
radnih mjesta.

- Centar će značajno una-
prijediti kvalitetu života naših 
starijih sumještana, ali i pru-
žiti novu sigurnost njihovim 
obiteljima te otvoriti nova 
radna mjesta u našoj zajedni-
ci - kaže Jembrih. 

Također, naglasila je da 
se u ovom trenutku još uvi-
jek ne primaju predbiljež-
be za smještaj niti prijave za 
zapošljavanje.

- O svim daljnjim koraci-
ma i službenim informaci-
jama bit ćete pravovremeno 
obaviješteni putem službenih 
kanala Općine - poručila je 
načelnica i na kraju zaključila:

- Hvala svima na strplje-
nju i podršci u realizaciji ovog 
projekta koji mijenja lice naše 
općine i pokazuje brigu za 
naše starije generacije - zavr-
šila je Jembrih. (kk) n

Izgradnja Centra za starije 
Lobor pri samom je završetku

 » ‘ovaj projekt mijenja lice naše općine’, poručuje načelnica jembrih

Omogućit će smještaj za 93 stalna korisnika, pružanje 187 
izvaninstitucionalnih usluga te otvaranje 50 novih radnih mjesta
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Snažne snježne padaline 
praćene jakim vjetrom 
zahvatile su proteklog vi-

kenda i područje općine Lo-
bor, gdje su tijekom petka za-
bilježene brojne poteškoće u 
prometu te više tehničkih in-
tervencija uklanjanja srušenih 
stabala s kolnika. 

Dobrovoljno vatrogasno 
društvo Lobor interveniralo 
je na dionici Stari Golubovec 

– Lobor u dužini od osam ki-
lometara, gdje je u prijepod-
nevnim satima uklonjeno više 
stabala koja su pala na pro-
metnicu. Tijekom poslijepod-
neva uslijedile su nove dojave 
o srušenim stablima, uključu-
jući i slučaj u kojem je stablo 
palo na prometnicu i gospo-
darski objekt.

Uslijed snažnog udara vje-
tra, tijekom jedne od inter-
vencija na dionici Lobor – Sta-
ri Golubovec, nekoliko stabala 
palo je i na vatrogasno vozilo, 
čime je onemogućeno daljnje 
postupanje. Zbog kontinuira-
nog rušenja stabala i grana na 
prometnice, uvjeti na terenu 
postali su iznimno opasni. 

Dodatne poteškoće stvarao 
je i nedostatak signala, zbog 
čega su vatrogasci morali pje-
šačiti do područja s pokriveno-
šću mobilnom mrežom kako bi 
uspostavili komunikaciju s Va-
trogasnim operativnim cen-
trom i djelatnicima policije. I 
sami policijski službenici do 
mjesta intervencije morali su 
pješačiti nekoliko kilometara 
zbog neprohodnosti ceste.

Nakon očevida i oslo-
bađanja oštećenog vozi-
la, vatrogasci su se u posli-
jepodnevnim satima vratili 
u postrojbu.

Načelnica Ljubica Jem-
brih zahvalila je vatrogas-
cima na brzoj reakciji i 
predanom radu.

– Još jednom se pokazalo 
koliko su naši vatrogasci hra-
bri, odgovorni i spremni sta-
viti sigurnost drugih ispred 
vlastite. Intervenirali su u 
iznimno teškim i opasnim 

uvjetima, na prometnicama 
zatrpanim srušenim stabli-
ma, pri čemu je čak došlo i 
do oštećenja vatrogasnog vo-
zila. Unatoč tome, ostali su na 
terenu, pješačili kako bi osi-
gurali komunikaciju i činili 
sve kako bi prometnice bile 
sigurne za naše mještane. U 
ime Općine Lobor i svih sta-
novnika, upućujem im iskre-
nu zahvalnost na profesional-
nosti, hrabrosti i nesebičnom 
angažmanu – poručila je na-
čelnica Jembrih.

Ujedno je zahvalila anga-
žmanu zimske službe ‘Živi-
na d.o.o.’, čije su ekipe radi-
le neprekidno dvije noći i dva 
dana te su sve ceste u općini 
do 5 sati ujutro bile prohodne. 
Istaknula je kako je Općina 
Lobor bila u stalnom kontak-
tu s HEP-om Varaždin radi ot-
klanjanja kvarova na elektro-
energetskoj mreži. Također je 
dogovoreno da se tijekom lje-
ta izmijeni kritična trasa kako 
bi se spriječili slični problemi 
u budućnosti. (kk) n

 » načelnica jembrih uputila zahvalu zimskoj službi i vatrogascima 

Snježne padaline izazvale probleme u 
Loboru. Oštećeno i vatrogasno vozilo

Obilne snježne padali-
ne koje su prošli petak 
zahvatile Varaždinsku 

županiju i šire područje pro-
uzročile su brojne poteškoće 
u prometu i svakodnevnom 
funkcioniranju građana, a va-
trogasci DVD-a Novi Marof po-
novno su pokazali spremnost, 
stručnost i nesebičnost. Tije-

kom dva dana odrađene su 
brojne intervencije: od poža-
ra dimnjaka, preko tehničkih 
intervencija spašavanja sudio-
nika u prometu zatrpanih sni-
jegom, do uklanjanja stabala i 
drugih zapreka s prometnica. 

Samo u petak vatrogas-
ci su u razdoblju od 11 do 23 
sata odradili 20-ak interven-

cija, često i nekoliko istovre-
meno. Na terenu su bila četiri 
vozila, a sudjelovalo je 20-ak 
operativnih članova, od kojih 
dio u logistici i koordinaciji, a 
većina neprekidno na inter-
vencijama, probijajući se kroz 
snijeg do mjesta događaja. 
Unatoč zahtjevnim uvjetima, 
vatrogasci su nastojali dodat-
no ne uznemiravati građane 
te su izbjegavali korištenje si-
rena, oslanjajući se na mobil-
nu i radio komunikaciju.

Važno je istaknuti kako je 
istog dana u Novskoj održan 
stručni skup pod nazivom ‘Is-
pod opreme – snaga iza kaci-
ge’, posvećen psihološkoj po-
moći vatrogascima i žurnim 
službama, na kojem je su-
djelovalo šest članova DVD-
a Novi Marof.

Među temama bila je i in-
tervencija nakon teške pro-
metne nesreće autobusa s 
poljskim hodočasnicima, o 
kojoj je izlagao zapovjednik 
Javne vatrogasne postrojbe 

Varaždin Mario Rogina. Tom 
je prilikom posebno naglaše-
na profesionalnost i požrtvov-
nost operativaca s novomaro-
fskog područja, uz napomenu 
da su prvi stigli na mjesto ne-
sreće i posljednji ga napustili.

Gradonačelnik Novog 
Marofa Siniša Jenkač zahva-
lio je vatrogascima na njiho-
vom angažmanu.

– Naši vatrogasci još su 
jednom pokazali da su uvi-
jek tu kada je najpotrebnije, 

bez obzira na vremenske uv-
jete, doba dana ili složenost 
intervencije. Njihova hra-
brost, stručnost i spremnost 
na odricanje na ponos su ci-
jelom gradu. Posebno zahva-
ljujem i njihovim obiteljima 
koje su, dok su oni pomaga-
li drugima, pružale podršku 
kod kuće. Svima im uime Gra-
da i naših sugrađana upuću-
jem zahvalu na nesebičnom 
doprinosu sigurnosti građa-
na – poručio je Jenkač. (kk) n

 » bez sirena, ali s velikim srcem

DVD Novi Marof proteklog vikenda odradio niz intervencija
Samo u petak vatrogasci su u razdoblju od 11 do 23 sata odradili 20-ak 
intervencija, često i nekoliko istovremeno. Na terenu su bila četiri vozila 

Dodatne poteškoće stvarao je i nedostatak signala, zbog čega su vatrogasci morali pješačiti kako bi uspostavili 
komunikaciju s Vatrogasnim operativnim centrom i djelatnicima policije
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Na području Novog 
Marofa održane su 
redovne izborno-iz-
vještajne skupštine 

triju dobrovoljnih vatrogasnih 
društava: DVD-a Remetinec, 
DVD-a Podevčevo i DVD-a Oš-
trice. Uz osvrt na rad u prote-
klom razdoblju, članovi su iza-
brali nova vodstva te potvrdili 
kontinuitet djelovanja i daljnji 
razvoj svojih društava.

U DVD-u Remetinec za 
predsjednika je izabran Do-
minik Puškadija, dok će ope-
rativno-preventivne aktivno-
sti i dalje voditi zapovjednik 
Krunoslav Pofuk. Novo, po-
mlađeno vodstvo zahvalilo je 
dosadašnjem predsjedniku 
Marijanu Pofuku na dugogo-
dišnjem predanom radu i do-
prinosu razvoju društva.

U DVD-u Podevčevo, koje 
ove godine obilježava 95. 
obljetnicu osnutka, za pred-
sjednika je ponovno izabran 
Ivica Đurin, koji tu dužnost 
obavlja već deset godina, a 
dužnost zapovjednika obnašat 
će Mario Hrupek. Priznanje za 
najvatrogasca u 2025. godini 
dodijeljeno je Domagoju Ze-
mljaku, a obilježavanje velike 
obljetnice Društva bit će pri-
goda za dodatno vrednovanje 
rada i dodjelu priznanja i spo-
menica zaslužnim članovima.

U DVD-u Oštrice povjere-
nje članstva za novi mandat 
ponovno su dobili predsjed-
nik Davor Petrić, zapovjednik 
David Stepan i tajnica Martina 
Trakoštanec Denžić, čime je 
potvrđena stabilnost i konti-
nuitet rada Društva. Ujedno su 
podnesena, razmotrena i usvo-
jena izvješća o radu za proteklu 
godinu, kao i za mandatno raz-
doblje od 2021. do 2026. godine.

Na izbornim su skupšti-
nama bili i predsjednik Vatro-
gasne zajednice Varaždinske 
županije Nedeljko Vukalović, 
potpredsjednik Vatrogasne 
zajednice Grada Novog Maro-
fa Slavko Žugec, zapovjednik 
VZ grada Novog Marofa Zden-
ko Lacković, članovi prijatelj-
skih dobrovoljnih vatrogasnih 
društava i brojni drugi uzva-
nici i gosti.

Novomarofski gradona-
čelnik Siniša Jenkač uputio je 
čestitke novoizabranim vod-
stvima te zahvalio svim vatro-

gascima na njihovoj predanosti 
i nesebičnom angažmanu.

– Dobrovoljna vatrogasna 
društva jedan su od najvažni-

jih stupova sigurnosti našega 
grada. Njihov rad nije vidljiv 
samo u intervencijama, već i 
u preventivi i edukaciji mla-

dih. Posebno želim zahvaliti 
svim vatrogascima na velikom 
angažmanu proteklih dana u 
saniranju posljedica obilnog 

snijega. Još jednom su poka-
zali spremnost, organizira-
nost i solidarnost kada je to 
našim građanima najpotreb-
nije. Grad Novi Marof i dalje 
će podupirati rad vatrogasnih 
društava jer ulaganje u vatro-
gastvo znači ulaganje u sigur-
nost naših ljudi – poručio je 
gradonačelnik Jenkač.

Dobrovoljna vatrogasna 
društva i dalje ostaju temelj 
sustava civilne zaštite na po-
dručju grada, a novoizabrana 
vodstva najavila su nastavak 
ulaganja u opremu, osposo-
bljavanje članova te uključi-
vanje mladih u vatrogasne 
redove. (kk) n

 » održane izborne skupštine dvd-ova remetinec, podevčevo i oštrice

Vatrogasci su temelj sigurnosti 
na području Novog Marofa

Novoizabrana vodstva najavila su nastavak ulaganja u opremu, osposobljavanje članova te 
uključivanje mladih u vatrogasne redove

“
	Grad Novi Marof i dalje će 
podupirati rad vatrogasnih 
društava jer ulaganje u 
vatrogastvo znači ulaganje u 
sigurnost naših ljudi” 			 
SINIŠA JENKAČ - gradonačelnik

DVD Remetinec

DVD Oštrice DVD Podevčevo
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Proteklog vikenda na po-
dručju općine Donja 
Voća održane su godiš-

nje skupštine dviju udruga koje 
svojim djelovanjem daju sna-
žan doprinos lokalnoj zajed-
nici, potvrđujući kontinuitet 
rada, stabilnost i daljnji razvoj.

uhbdr voća
Najprije je u subotu Udruga 
hrvatskih branitelja Domovin-
skog rata Voća održala redovnu 
godišnju skupštinu na kojoj su, 
uz članove, sudjelovali i brojni 
gosti i uzvanici. Predstavlje-
ni su rezultati rada u protekloj 
godini te planovi za nadolaze-
će razdoblje. 

Skupština je bila obilježena 
i važnim kadrovskim promje-
nama. Nakon podnesene ostav-
ke zbog privatnih i poslovnih 
razloga, razriješen je dosadaš-
nji predsjednik Željko Žme-
gač, kojem je upućena zahva-
la za predano vodstvo tijekom 
kojeg je Udruga organizacij-
ski ojačala, proširila suradnju 
i provela niz aktivnosti. Za no-
vog predsjednika izabran je 
Danijel Godinić, uz snažnu po-
dršku članova, s ciljem nastav-

ka započetih projekata i dalj-
njeg osnaživanja rada Udruge. 
Promjene su donesene i u Nad-
zornom odboru – razriješen je 
Mladen Bosilj, a za novog člana 
izabran je Josip Horvatić.

U svečanom dijelu dodije-
ljene su zahvalnice pojedinci-
ma i institucijama za doprinos 
radu Udruge, a posebne zahval-
nice za predani rad primili su 
tajnik Slavko Perić i blagajnik 
Kazimir Stanko. Zahvalnica je 
uručena i Općini Donja Voća 
za dugogodišnju partnersku 
suradnju i kontinuiranu pot-
poru, pri čemu je istaknuto 
kako Općina aktivno sudjelu-
je u realizaciji projekata i ak-
tivnosti Udruge. Načelnica Sa-
nja Kočet naglasila je važnost 
očuvanja digniteta Domovin-
skog rata te potvrdila nasta-
vak snažne potpore Općine 
daljnjem radu Udruge.

lu ‘srnjak’
Potom je u nedjelju u prostori-
jama Lovačke udruge ‘Srnjak’ 
održana Izvještajna skupština 
na kojoj su predstavljeni rezul-
tati rada i planovi za naredno 
razdoblje. Općina je i ovom pri-

godom izrazila podršku radu 
Udruge, naglasivši njezin zna-
čajan doprinos očuvanju priro-
de, lovne tradicije i zajedništva.

Posebno je istaknuto kako 
je za obje udruge 2025. godina 
bila prekretnica, budući da su, 
uz financijsku potporu Općine i 
značajno vlastito ulaganje i an-
gažman članova, uselile u vla-
stite prostore. 

- Osiguravanje adekvatnih 
prostornih uvjeta iznimno je 
važno za stabilnost i kontinu-
itet rada, ali i za daljnji razvoj 
aktivnosti. U današnjim okol-
nostima, kada udruge preuzi-
maju sve više administrativnih, 
organizacijskih i projektnih 
obveza, vlastiti prostor pred-
stavlja temelj za kvalitetni-
ji rad, veći angažman članova 
te učinkovitije provođenje pro-
grama i projekata na dobrobit 
cijele zajednice - istaknuto je 
ovom prilikom.

Održane skupštine još su 
jednom potvrdile kako su ove 
udruge važan dio društvenog 
života Općine Donja Voća, a 
osigurani uvjeti za rad jamstvo 
su njihova daljnjeg rasta i aktiv-
nog doprinosa zajednici. (kk) n

Prošle subote je održa-
na 88. redovna skup-
ština DVD-a Laz, druš-

tva koje djeluje u sklopu VZO 
Marija Bistrica i broji 82 čla-
na, među kojima je 10 članova 
mladeži i 15 pomlatka. 

U izvješću o radu istaknu-
to je kako je u 2025. godini 
zabilježeno pet intervencija, 
uključujući dva šumska po-
žara. Vatrogasci su sudjelova-
li u brojnim vjerskim i druš-
tvenim događanjima u Mariji 
Bistrici i Lazu – od hodoča-
šća i procesija do obilježava-
nja svetog Florijana, proslave 
svetog Mateja, dežurstava na 
manifestacijama te humani-
tarne akcije OŠ Marija Bistrica 
za djecu iz Gornje Bistre. Tri 
člana sudjelovala su na dislo-
kaciji u Zatonu, a održan je i 
Dan otvorenih vrata za djecu 
Područne škole Laz, piše Ra-
dio Marija Bistrica.

Posebno su aktivne bile 
dvije ekipe podmlatka (6 
– 12 godina) koje su, uz re-
dovite vježbe, nastupile na 
tri natjecanja. Djevojčice su 
osvojile dva peta i jedno če-
tvrto mjesto, dok su dječaci 

bili šesti, 11. i 12., uz pobjedu 
u potezanju užeta u Bobovi-
ci kod Samobora. Nabavljena 
su i nova odijela te čizme za 
šumske požare.

U izbornom dijelu skup-
štine za predsjednika i zapo-
vjednika ponovno su izabrani 
Stjepan Joć i Damir Joć. Novi 
zamjenik predsjednika je Do-
minik Karajić, a u Upravni 
odbor izabrani su Josip Do-
lčić, Ivica Joć, Petra Hrasto-
vić i Vladimir Čvek – Pezić. U 
Nadzorni odbor izabrani su 
Stjepan Gabud, Željko Čukelj 
i Krunoslav Bartolović.

Nazočne na skupštini su 
pozdravili i načelnik Općine 
Marija Bistrica Josip Milički, 
župnik župe Laz vlč. Mirko 
Brlić, izaslanik predsjednika 
Vatrogasne zajednice Kra-
pinsko - zagorske županije i 
predsjednik Odbora za infor-
mativnu djelatnost VZKZŽ El-
vis Lacković, ravnatelj OŠ Ma-
rija Bistrica Dominik Karajić, 
predsjednik KUD-a ‘Laz’ Stje-
pan Kušt, predsjednik LD ‘Fa-
zan’ Juraj Topolovec te pred-
sjednik Mjesnog odbora Laz 
Stjepan Peček. (kk) n

 » za predsjednika i zapovjednika ponovno su 
izabrani stjepan i damir joć  

Održana 88. redovna 
skupština DVD-a Laz

UHBDR Voća i Lovačka 
udruga ‘Srnjak’ održale 
godišnje skupštine  

 » udruge su bogatstvo općine donja voća

Skupštine su potvrdile kako su ove udruge važan dio društvenog 
života Općine Donja Voća, a osigurani uvjeti za rad jamstvo su njihova 
daljnjeg rasta i aktivnog doprinosa zajednici
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UHBDR Voća

Lovačka udruga Srnjak
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U Vatrogasnom domu u 
Maču Hrvatski časnički 
zbor Hrvatskog zagorja 

održao je svoju 6. redovnu, iz-
vještajnu, godišnju skupštinu. 

Hrvatski časnici i dočasni-
ci, pridruženi vojnici, policaj-
ci i branitelji s područja KZŽ, 
udruženi su u udrugu koja 
promiče vrijednosti Domo-
vinskog rata, skrbi za svoje čla-
nove i članove njihovih obitelji 
kroz razne aktivnosti, te inte-
rese lokalne zajednice i Repu-
blike Hrvatske.   

Svrha je udruge da kroz 
suradnju s lokalnom zajed-
nicom, Ministarstvom hrvat-
skih branitelja, Ministarstvom 
obrane, drugim časničkim 
udrugama u RH, drugim bra-
niteljskim udrugama s pod-
ručja županije i izvan nje, ali i 
iz susjedne Slovenije, obilježa-
va važne datume iz Domovin-
skog rata i hrvatske povijesti, 
stalno ističe vrijednosti i isti-
ne o Domovinskom ratu, pro-
vodi edukacije svojih članova 
i drugih zainteresiranih sku-
pina iz vojnih, obrambenih i 
sigurnosnih tema, te provodi  
sportske i rekreativne aktiv-
nosti i sudjeluje u životu svo-
jih zajednica. 

Skupštinu je otvorio Pred-
sjednik, zrakoplovni brigadir 
u miru, Ernest Bifel, a Skup-
šinom je predsjedao briga-
dir u miru Ivan Peica. Gosti 
na skupštini bili su načelni-
ca Mača Mladenka Mikulec 
Šimunec, ujedno izaslanica 
župana Željka Kolara, grado-
načelnica Zlatara i saborska 
zastupnica Jasenka Auguštan - 
Pentek, predsjednik Gradskog 
vijeća Zaboka Josip Horvatin, 
predstavnica Ministarstva hr-
vatskih branitelja Nina Očko, 
izaslanica Predsjednika Zajed-
nice udruga Hrvatskog časnič-
kog zbora, pukovnica u miru 

Nevenka Kovač, te predstav-
nici veteranskih udruga 103. 
brigade HV i UDVDR iz Bede-
kovčine. Skupštini su nazoči-
li i gosti iz susjedne Sloveni-
je, veterani Območnih zveza 
vojne za Slovenijo i časničkih 
udruga iz Velenja, Šmarja pri 
Jelšah i Slovenske Bistrice.

Po izboru Radnih tije-
la skupštine i konstatiranju 
kako je na Skupštini nazočan 
dovoljan broj članova i da 
postoji kvorum, Skupština je 
nastavljena po predloženom 
dnevnom redu. 

Predsjednik Bifel pod-
nio je izvješće o radu udru-
ge u 2025. godini, a blagajnik 
Branko Barić izvješće o reali-
zaciji financijskog plana. Ista-
knuto je kako je udruga bila 
posebno aktivna i provela 
niz aktivnosti. Zaključeno je 
kako je plan u cijelosti reali-

ziran, a sve u okviru planira-
nog i odobrenog financijskog 
plana. Izvješća su jednoglasno 
prihvaćena. 

Potom je predložen godiš-
nji plan rada za 2026. godinu, 
te s planom rada usklađen i 
uravnotežen financijski plan. 
Isti su također jednoglasno 
prihvaćeni. 

Nadzorni je odbor izra-
zio svoje zadovoljstvo zateče-
nim stanjem i potvrdio da su 
aktivnosti vodstva i poslova-
nje Udruge bili u duhu dobrog 
gospodara, kao i dostignutom 
razinom transparentnosti, a 
Sud časti je sa zadovoljstvom 
zaključio kako u proteklom 
razdoblju nije bilo potrebe za 
njegovim djelovanjem. 

osam novih članova
Uz to, sukladno Statutu udru-
ge, u Udrugu je primljeno 

osam novih članova koji su do-
bili i članske iskaznice iz ruku 
predsjednika HČZ-a Hrvat-
skog zagorja.

Članovi Udruge čiji je rad 
u protekloj godini bio zamje-
tan primili su priznanja (Dar-
ko Cigrovski, Zdravko Kralj, 
Branko Barić, Željko Her-
ceg, Vladimir Bartolec i Josip 
Gregurek), a društveni i gos-
podarski subjekti koji su pri-
donijeli radu Udruge te poje-
dinci, zahvalnice.

Gosti na Skupštini u svo-
jim su govorima pozdravili 
nazočne skupštinare, čestitali 
im na dosadašnjem, te poželje-
li uspjeh u daljnjem radu. Po-
sebno je istaknuto nastojanje 
Udruge da pomlađuje članstvo 
te kako i dalje može računati 
na pomoć i suradnju lokalne 
samouprave, od županije do 
gradova i općina. (kk) n

 » predstavljen rad u 2025. i najavljen bogat program za 2026.

Hrvatski časnički zbor Hrvatskog 
zagorja održao godišnju skupštinu

Na konstituirajućoj sjednici 
novog saziva Stručno–pro-
gramskog vijeća Ustanove 

za sveobuhvatnu skrb o pripad-
nicima 1. gardijske brigade ‘Tigro-
vi’ i Jedinice za posebne namjene 
MUP-a RH Rakitje, Dalibor Hržica 
je jednoglasno izabran za predsjed-
nika tog tijela na mandat od četi-
ri godine.

Izbor je predložio Ivan Bošnjak, 
tajnik Udruge ‘Tigar Rakitje 90/91’ 
i predstavnik korisnika Ustanove. 

- Čast je i privilegija biti na čelu 
Stručno-programskog vijeća Usta-
nove, posebno imajući u vidu da 
sam nedavno izabran za člana tog 
tijela - izjavio je Hržica.

Izbor Dalibora Hržice predstav-
lja i značajan iskorak za Ustanovu, 
budući da je prvi put da predsjed-
nik tijela dolazi iz obitelji hrvatskog 
branitelja, pripadnika 1. gardijske 
brigade ‘Tigrovi’. Hržica ističe kako 
ovo smatra osobnim priznanjem za 
svoj svakodnevni rad s braniteljskom 
populacijom.  

- ‘Tigrovi’, ali i svi hrvatski brani-
telji, stup su našeg društva, branitelji 
naše samostalnosti, slobode i ljudskih 
prava u najtežim trenucima hrvat-
skog naroda. Sloboda i demokracija 
izabrane na prvim višestranačkim iz-
borima, a obranjene u Domovinskom 
ratu, osnova su razvoja RH i svih nje-
nih građana - rekao je Hržica.

U narednom razdoblju, Usta-
nova planira nove aktivnosti i pro-
grame usmjerene na braniteljsku 
populaciju.  

- Posebno me veseli izgradnja 
Veteranskog centra u Krapini, uz 
potporu Grada Krapine, Ministar-
stva hrvatskih branitelja i Vlade 
Republike Hrvatske – kazao nam 
je Hržica podsjetivši da je upra-
vo Ustanova ‘Tigrovi’ bila preteča 
svih kasnijih veteranskih centara 
u Hrvatskoj.

S obzirom na starenje branitelj-
ske populacije i sve veće potrebe, 
planiraju se novi programi namije-
njeni njihovoj kvaliteti života i po-
dršci. (Nikola Turin) n

 » prvi puta na toj funkciji je sin branitelja 

Dalibor Hržica predsjednik Stručno-
programskog vijeća Ustanove ‘Tigrovi’
U narednom razdoblju, Ustanova planira nove aktivnosti i programe 
usmjerene na braniteljsku populaciju

 » 25 godina postojanja

Kumrovečki 
vinari proslavili 
veliki jubilej

Udruga vinara, vinogradara i 
prijatelja dobrog vina ‘Grozd’ Ku-
mrovec protekle je subote pro-
slavila 25 godina postojanja.

Predsjednik Udruge Ivi-
ca Broz podsjetio je na proces 
pretvaranja kumrovečkog kra-
ja u napredno vinogorje s kva-
litetnim vinima, kao i na broj-
na stručna predavanja udruge 
o vinogradarstvu i edukativne 
izlete u vinogorja širom Hrvat-
ske radi stjecanja novih znanja 
i iskustava. Posebno je apostro-
firao naporan rad brojnih ku-
mrovečkih vinogradara, za koji 
su ovom prigodom mnogi bili 
i nagrađeni.

Vinogradare su pozdravi-
li načelnik Kumrovca Robert 
Šplajt, koji im je poklonio lijepu 
sliku, Danijela Lončar ispred Tu-
rističke zajednice, te predstav-
nici susjednih vinogradarskih 
udruga. (kk) n

Dalibor Hržica
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U Hotelu ‘Matija Gubec’ 
u Stubičkim Toplica-
ma održana je pro-
mocija knjige “Vin-

ske priče Hrvatsko zagorje”. 
Riječ je o projektu Krapin-
sko - zagorske županije, koja 
je za pisanje knjige o pričama 
najpoznatijih zagorskih vina-
ra angažirala poznatog vinar-
skog pisca Željka Garmaza. 

Na predstavljanju su bili 
vinari zastupljeni u knjizi te 
predstavnici zagorskih vinar-
skih i vinogradarskih udruga. 
Sve njih su na samom počet-
ku pozdravili župan Željko Ko-
lar, načelnik Stubičkih Topli-
ca Josip Beljak i predsjednica 
Udruge ‘Vino’ Zagorje, dok su 
knjigu predstavili autor Željko 
Garmaz i pisac predgovora Ra-
dovan Marčić. 

Autor knjige Željko Gar-
maz rekao je kako je ova knji-
ga logičan nastavak ciklusa 
vinskih priča koje je posve-
tio vinarima cijele Hrvatske i 
okolnih zemalja.

- Bilo je samo pitanje vre-
mena kad će na red doći i Hr-
vatsko Zagorje, koje me je kop-
kalo od mojih prvih dolazaka 
ovdje prije 15-ak godina. Kad 
sam se fokusirao na Zagorje, 
bio sam blago rečeno odušev-
ljen koliko je to područje na-
predovalo u kvaliteti vina koja 
se ovdje proizvode. Možete 
biti ponosni na ono što imate 

- rekao je Garmaz, te naglasio 
da knjiga nije suhoparno na-
brajanje činjenica, već zbirka 
životnih priča vinara:

- To su životne priče lju-
di koji su ušli u ovaj vrlo oz-

biljan i težak posao. Ovdje 
je sve više ozbiljnih bizni-
smena koji se odlučuju ima-
ti svoju vinariju kao neku vr-
stu vizit karte, bar u početku, 
a onda kasnije shvate da je 
to i vrlo ozbiljan posao koji 
može doprinijeti razvoju, ali 
i usponu cijelog kraja - poru-
čio je autor. 

Pisac predgovora, pozna-
ti hrvatski gastronom i publi-
cist Radovan Marčić, istaknuo 
je kako je odrastao sa spozna-
jom da je zagorsko vino nešto 
iznimno vrijedno i važno za 
hrvatsku vinsku scenu. 

- U Hrvatskom zagorju na-
lazi se najveći broj parcela pod 
vinogradima u zemlji i goto-
vo 3000 vinara. To govori da 

je ovdje pravi cvijet vinarstva, 
a ta snaga i raznolikost sabra-
ni su i u ovoj knjizi. Cijela ide-
ja je da Zagorje bude medijski 
prisutnije te da se kvaliteta i 
problemi vinara jasnije pre-
poznaju. “Vinske priče Hrvat-
skog zagorja” nisu samo tek-
stovi o vinima, nego portreti 
vinara i ljudi koji stoje iza sva-
ke boce - rekao je Marčić te 
naglasio kako on osobno voli 
znati čije vino pije:

- O vinima se uglavnom 
govori s enološkog i somme-
lijerskog stanovišta – arome, 
prednje i stražnje nepce, je-
zik i slično. No Garmaz je pro-
našao formulu: iza vina sto-
ji čovjek. Tko je taj čovjek? 
Tko radi to vino? Meni ni-

šta ne znači što piše na eti-
keti. Ali mi jako puno znači 
kad poznajem vinara - zaklju-
čio je Marčić.

Predsjednica Udruge ‘Vino’ 
Zagorje Jasminka Šaško nagla-
sila je kako je knjiga važan do-
prinos promociji vinske scene 
čitave regije. 

- Svjedoci smo da vinogra-
darstvo u cijeloj regiji već go-
dinama prati trendove i da 
smo zaista visoko pozicio-
nirani na vinskoj sceni - re-
kla je Šaško te dodala kako 
knjiga predstavlja gotovo sve 
najvažnije vinare Hrvatskog 
zagorja, njihove početke, ra-
zvojne faze i nagrade, koje su 
zapravo i potvrdile sav taj nji-
hov trud i rad.

Načelnik Stubičkih Toplica 
Josip Beljak rekao je kako se 
u njegovoj obitelji uvijek nje-
govala tradicija proizvodnje 
vina koju je i on sam nastavio, 
a važnim je naglasio da se tra-
dicija proizvodnje vina prene-
se i na mlađe generacije.

- Zagorje je oduvijek znalo 
da prava vrijednost vina nije 
samo u njegovu okusu, već i u 
pričama koje nosi, a zahvalju-
jući Željku Garmazu, te su pri-
če sada ispričane – iskreno, s 
dušom i s ljubavlju - istaknuo 
je župan Željko Kolar i nagla-
sio kako se danas s ponosom 
može reći da su zagorski vina-
ri prepoznati daleko izvan gra-
nica županije: 

- Njihova vina već godinama 
osvajaju zlatne medalje na pre-
stižnim svjetskim natjecanjima 
poput londonskog ‘Decantera’, 
i s pravom zauzimaju mjesto 
uz bok najboljima na svijetu. 
Svaka nagrada, svaka meda-
lja, svako priznanje potvrda je 
ne samo kvalitete, nego i duha 
koji u Zagorju stoljećima prebi-
va – duha koji ne poznaje odu-
stajanje - dodao je župan.

U knjizi se nalaze priče o 
18 sljedećih vinara, odnosno 
vinarskih obitelji: Tomislav 
Bolfan, Dragutin i Darko Brat-
ković, Boris Drenški, Ervin 
Drenški, Josip i Nikola Grozaj, 
Valentino Herceg, Filip Hren, 
Igor Jambrešić, Tihomir Kota, 
Mladen Micak, Ivan i Filip Pe-
trišić, Tomislav Petrovečki, Ne-
nad Posavec, Milivoj Prekratić;  
Zvonko, Filip i Jakov Sever; Bo-
ris Vuglec, Robert Zdolc i Sini-
ša Znika. (kk) n

 » autor je poznati vinski pisac željko garmaz

Održana je promocija knjige 
“Vinske priče Hrvatsko zagorje”   

Knjiga je projekt Krapinsko - zagorske županije, a sadržava životne priče 18 vinarskih obitelji iz ovih krajeva. Kako je 
istaknuto, ovo je važan doprinos promociji vinske scene čitave regije
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Smijeh i dobra zabava sti-
žu u Đurmanec povo-
dom Dana žena. U više-

namjenskoj dvorani Osnovne 
škole Đurmanec 6. ožujka s 
početkom u 19 sati igrat će 
predstava “Hollywood” Tesla 
Teatra. 

Riječ je o komediji po 
istinitom događaju u kojoj 
dva prijatelja glumca odluče 
ostvariti ‘američki san’ i pre-
seliti se u Los Angeles. Pred-
stava prati njihovu avanturu 
– koga će sve od slavnih lično-
sti upoznati i kako će se sna-
ći. Igraju Fabijan Pavao Med-
vešek i Filip Sertić. 

Predstava će se u Đurmancu 
izvoditi u okviru 17. Tjedna smi-
jeha, kojeg organizira Kerekesh 
Teatar. Riječ je o najvećem i naj-
posjećenijem kazališnom festi-
valu u Hrvatskoj, koji se ove go-
dine održava od 6. do 15. ožujka. 

Načelnik Đurmanca Damir 
Belošević pozvao je sve mješta-
ne da 6. ožujka dođu po svoju 
‘dozu smijeha’ i uživaju u ovoj 
zanimljivoj predstavi.

– Drago mi je što može-
mo ugostiti ovako atrak-
tivnu i duhovitu predsta-
vu. Gostovanje u našoj školi 

potvrda je da i manja sredi-
na poput naše može biti dio 
velikih kulturnih događanja. 
Vjerujem da će ova predsta-
va svima koji dođu donijeti 
pregršt smijeha i barem na 
trenutak nas odmaknuti od 

svakodnevice, stoga pozivam 
sve naše mještane da dođu 
i podrže kazališnu umjet-
nost te da zajedno provede-
mo jednu lijepu, veselu večer 
– poručio je načelnik Belo-
šević. (kk) n

Povodom Dana žena, 
u Đurmanec dolazi 
pravi “Hollywood”!

 » smijeh i dobra zabava

Ususret obilježavanju 
međunarodnog Dana 
žena, Općina Petrov-

sko poziva vas na humori-
stičnu kazališnu predstavu 
“Bež’ te dečki ideju puce” u 
izvedbi AKUD-a ‘Žensko ka-
zalište’ Gornje Jesenje.

Predstava je na raspo-
redu u petak, 6. ožujka s 
početkom u 19 sati u Va-
trogasnom domu DVD-
a Petrovsko.

Ulaz je slobodan! (kk) n

 » povodom dana žena

“Bež’ te dečki ideju 
puce” u Petrovskom  
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Po v o d o m 
Dana žena, 
Općina Stu-

bičke Toplice pozi-
va vas na novu hit - 
komediju Dramske 
udruge ‘Kaj’ iz Za-
boka, “Tolk šou”!

Predstava će 
se održati u pe-
tak, 6. ožujka, s 
početkom u 19 
sati u Društvenom 
domu u Pili. Ulaz 
je besplatan!

Autorica i reda-
teljica predstave je 
Đurđica Seleš, a uz 
nju glumi još i Ve-
sna Puljko. (kk) n

 » stubičke toplice

Dođite na “Tolk šou”  
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U dvorani za priredbe 
Srednje škole Krapi-
na održana je župa-
nijska smotra ‘LiDra-

No 2026.’ za učenike osnovnih 
i srednjih škola. Manifestacija 
je to koja već desetljećima oku-
plja najdarovitije mlade litera-
te, novinare, glumce i radijske 
stvaratelje. Domaćin ovogo-
dišnje smotre bila je Osnov-
na škola Ljudevit Gaj Krapi-
na, uz suorganizaciju Srednje 
škole Krapina. 

Smotru je otvorila zamje-
nica župana Jasna Petek, ista-
knuvši kako je ‘LiDraNo’ “pra-
va prilika da se djeca predstave 
svojom kreativnošću“. 

– ‘LiDraNo’ je stvar presti-
ža, ne samo u našoj župani-
ji, nego u svakoj sredini gdje 
se održava. Biti na ‘LiDraNu’ 
znači da si posebno talentiran, 
da imaš dar i da puno radiš na 
njegovu njegovanju – poruči-
la je Petek. 

Naglasila je kako su na 
ovogodišnjoj županijskoj razi-
ni sudjelovala 192 učenika i 57 
mentora. Posebno je istaknula 
važnost sustavne potpore da-
rovitim učenicima kroz sedam 
centara izvrsnosti u Krapinsko 

– zagorskoj županiji, među koji-

ma je i onaj usmjeren na razvoj 
jezičnih i izražajnih vještina. 

Ravnateljica škole doma-
ćina, Vlatka Družinec Tušek, 
naglasila je kako je ‘LiDraNo’ 
susret na kojem se slavi riječ, 
umjetnost i ljubav prema hr-
vatskom jeziku. 

– Ponosni smo na svu dje-
cu koja sudjeluju, trude se i 
neumorno rade tijekom cije-
le godine kako bi ovdje poka-
zali što su stvorili. ‘LiDraNo’ je 
potvrda koliko je važno nje-
govati kulturu izražavanja od 
najranije dobi – kazala je Dru-
žinec Tušek. 

Smotra obuhvaća četi-
ri kategorije: dramsko-scen-
sko stvaralaštvo (pojedinač-
ni i skupni nastupi), literarno 

stvaralaštvo, novinarsko stva-
ralaštvo (samostalni radovi i 
školski listovi) te radijsko stva-
ralaštvo (emisije i radioigre/
radiodrame) 

Sudjelovalo je 18 osnovnih i 
sedam srednjih škola, a na žu-
panijskoj razini ukupno je pri-
javljeno 47 literarnih, 13 novi-
narskih, 25 dramsko-scenskih 
i 10 radijskih radova. 

Stručno povjerenstvo za 
dramsko-scensko stvaralaštvo 
činili su Mirela Videk Hranjec 
i Denis Bosak te predstavnica 
Državnog povjerenstva Niko-
lina Rafaj, dok je predsjednica 
županijskog povjerenstva bila 
Nena Lončar. 

najbolji radovi
U kategoriji literarnih radova 
osnovnih škola, na državnu ra-
zinu idu ‘Noučne more i štere-
mu se svecu treba moljiti’ (OŠ 
Bedekovčina), ‘Jastuk’ (OŠ Be-
dekovčina), ‘Obuzet glasovima 
bune’ (OŠ Vladimir Bosnar Stu-
bičke Toplice), ‘Najleipši jesen-
ski dein: berba’ (OŠ Viktora Ko-
vačića Hum na Suti) i ‘Legenda 
o Jeli’ (OŠ Veliko Trgovišće).

U kategoriji literarnih ra-
dova srednjih škola na držav-
nu razinu idu ‘Dnevnik 300’ 

(SŠ Zlatar) i ‘Stavite led na srce’ 
(SŠ Oroslavje).

U kategoriji novinarskih ra-
dova osnovnih škola, dalje idu 

‘Istanbul, grad dviju civilizacija’ 
(OŠ Vladimir Bosnar Stubičke 
Toplice), ‘Jakov Jozinović: Ap-
solutno ništa u životu nije ne-
moguće’ (OŠ Vladimir Bosnar 
Stubičke Toplice) i ‘Tenine po-
bjedničke povrtne kuglice’ (OŠ 
K.Š. Gjalskog, Zabok). U kate-
goriji novinarskih radova sred-
njih škola, dalje idu ‘Grad an-
đela bez ružičastih naočala’ (SŠ 
Zlatar) i ‘Sat otkucava - profit 
ili planet?’ (SŠ Zlatar).

U kategoriji srednjoškol-
skih skolskih listova, na držav-
no natjecanje ide tiskani škol-
ski list ‘Kap’ (SŠ Zlatar), a u 

kategoriji osnovnoškolskih li-
stova tiskani list ‘Lipin pučkoš-
kolac’ (OŠ Matije Gupca Gornja 
Stubica) i digitalni list ‘Maksić’ 
(OŠ Vladimira Bosnara Stubič-
ke Toplice). 

U kategoriji radijskih osvr-
taja, kod osnovnih škola da-
lje idu ‘Čarobni svijet gljiva’ 
(OŠ Sveti Križ Začretje), ‘Jezi-
kova juha’ (OŠ Marija Bistri-
ca) i ‘Vojnička čast’ (OŠ Be-
lec), dok kod srednjih škola 
dalje idu ‘Dnevnik velikog Pe-
rice’ (ŠUDIGO Zabok), ‘Povi-
jest u pokretu’ (ŠUDIGO Za-
bok) i ‘Zanimanje nekad i sad’ 
(SŠ Krapina).

Također, za državnu razinu 
u kategoriji dramsko-scenskog 
pojedinačnog nastupa osnov-
nih škola, predložen je nastup 

‘Ja, ja, ja’ (OŠ Oroslavje), a od 
skupnih nastupa ‘Čudnovate 
zgode šegrta Hlapića’ (OŠ Oro-
slavje) i ‘Dedek i repa’ (OŠ K.Š. 
Gjalskog, Zabok). Od srednjih 
škola, u kategoriji pojedinač-
nog dramsko-scenskog nastu-
pa za državnu je razinu pred-
ložen nastup ‘Kako je dvotočka 
postala točka sa zarezom?’ (SŠ 
Pregrada), a od grupnih ‘Babi-
ca u raljama kocke’ (SŠ Zlatar). 
(Nikola Turin) n

 » slavlje dječje kreativnosti i izražavanja 

U Srednjoj školi Krapina 
održan županijski ‘LiDraNo’
Sudjelovalo je 18 osnovnih i sedam srednjih škola, a na županijskoj razini ukupno je prijavljeno 47 literarnih, 13 
novinarskih, 25 dramsko-scenskih i 10 radijskih radova

Vlatka Družinec Tušek Jasna Petek
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U sklopu izložbe “Vojni-
ci grofa Josipa Kazimira 
Draškovića”, Dvor Tra-

košćan pripremio je besplatni 
edukativni program pod nazi-
vom “Izgradi, obrani, osvoji…” 
namijenjen osnovnoškolcima 
na kojem mogu saznati sve o 

gradnji utvrde, planiranju obra-
ne i sklapanju saveza.

Kako se u 18. stoljeću brani-
la čast obitelji? Koliko je vojni-
ka grofu bilo potrebno kako bi 
impresionirao caricu? I može li 
dvorac opstati bez dobre stra-
tegije?, samo su neka od pita-

nja na koja će sudionici do-
biti odgovore…

Edukativni program održat 
će se u dva termina: najprije 7., a 
potom i 28. ožujka. U oba sluča-
ja početak je zakazan za 11 sati, a 
održavat će se u Prizemnoj gale-
riji Dvora Trakošćan. (kk) n

U Muzeju krapinskih ne-
andertalaca održano je 
inspirativno događanje 

“Susret s umjetnikom”, orga-
nizirano u sklopu programa 
“Žensko lice evolucije”. 

Nakon uspješne surad-
nje s Muzejom, nagrađi-

vani mladi kipar Tomislav 
Hršak predstavio je matu-
rantima Srednje škole Kra-
pina, uz pratnju profesori-
ce likovne umjetnosti Vesne 
Pušelj, proces izrade dviju 
impresivnih rekonstrukci-
ja izrađenih za Muzej: glave 
neandertalke (prema kra-
pinskoj lubanji C) te glave 

kromanjonke (prema kostu-
ru Dame iz Cavillona).

U ugodnom i edukativ-
nom razgovoru, umjetnik 
je približio učenicima eta-
pe nastanka svojih radova, 
ali i podijelio iskustva o ži-
votu samostalnog umjetnika 

– izazovima, ljepotama i ne-
izbježnim teškoćama umjet-
ničkog poziva. 

Program je organizirala 
i vodila muzejska savjetnica 
Lorka Lončar Uvodić, u su-
radnji s kustosicom pedago-
ginjom Mirjanom Biljan i mu-
zejskim tehničarom Stipom 
Komićem. (kk) n

 » u goste je stigao kipar tomislav hršak  

Održan “Susret s 
umjetnikom” u Muzeju 
krapinskih neandertalaca

Dvor Trakošćan ima 
novi edukativni program 
“Izgradi, obrani, osvoji…”

 » u sklopu izložbe “vojnici grofa josipa kazimira draškovića”

Program će se održati u dva termina - 7. i 28. ožujka - u 11 sati u 
Prizemnoj galeriji
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U subotu je u Muzeju Rad-
boa svečano otvorena 
prva izložba Likovnog 

društva ‘LURA’ pod nazivom 
“LURA u slici”. 

Sve prisutne uvodno je po-
zdravila Marina Jurinjak, jedna 
od osnivačica radobojske likov-
ne udruge ‘LURA’ i samostalna 
umjetnica, zahvalivši svima na 
dolasku i podršci. Istaknula je 
kako je ‘LURA’ projekt usmje-
ren na osnaživanje i razvoj li-
kovnog i kulturnog stvaralaš-
tva na području Radoboja, ali 
i šire zajednice. 

O osnivanju i počecima 
rada Udruge govorio je pred-
sjednik udruge Leonardo Ka-

menečki, naglasivši kako je 
društvo službeno osnovano 21. 
rujna 2025. godine na inicijati-
vu osnivača – Marine Jurinjak, 
Josipa Kranjčeca i njega samo-
ga – uz podršku Općine Rado-
boj. Danas društvo broji pet 
članova: uz osnivače, članovi 
su i Nadica Turčec i Marko Tu-
šek, a ovom je prilikom najav-
ljen i natječaj za prijem novih 
članova, otvoren do 21. ožujka! 

Izložbu “LURA u slici” čini 
15 radova navedenih pet umjet-
nika s područja Radoboja. Riječ 
je o izložbi otvorene tematike 
koja donosi raznolikost autor-
skih pristupa i likovnih tehnika 

– od ulja na platnu i akrila do 

ugljena i kombiniranih tehni-
ka. Tematski prevladavaju pej-
zaži, uz motive mrtve prirode 
i portrete, a radovi se kreću u 
rasponu od realizma do impre-
sionističkog izraza. 

Načelnik Radoboja An-
đelko Topolovec, pohva-
lio je osnivanje prve likovne 

udruge na području Radobo-
ja te članovima zaželio mno-
go uspjeha u daljnjem radu, 
uz brojne buduće sadržaje i 
izložbe. Ujedno je izložbu i 
službeno proglasio otvore-
nom. U znak zahvalnosti za 
podršku i aktivno zalaganje 
za osnutak likovne udruge u 

općini, predsjednik Udruge 
Leonardo Kamenečki darovao 
je načelniku njegov portret.

Ova izložba predstavlja po-
četak jednog novog umjetnič-
kog poglavlja u kulturnom 
životu Radoboja te snažan po-
ticaj daljnjem razvoju lokalnog 
stvaralaštva. (kk) n

 » novo umjetničko poglavlje u kulturnom životu radoboja

U Muzeju Radboa otvorena izložba “LURA u slici”

U Radoboju je proteklog 
vikenda održan dvod-
nevni festival pripovi-

jedanja ‘PričaKAJ’. 
Započeo je u petak, uz 

program namijenjenim naj-
mlađima. Priče na kajkav-
skom narječju najprije su 
odjeknule prostorima Dječ-

jeg vrtića ‘Škrinjica’, gdje su 
mališane u svijet pripovije-
danja uvele Ana Štrumfin i 
Jelena Grozaj. Program se 
potom nastavio u Osnovnoj 
školi Side Košutić Radoboj, u 
razredima od 1. do 4. te u 5. 
razredu. U školi su pripovije-
dale Miljenka Benc, ujedno i 

organizatorica festivala, te vr-
sne majstorice pripovijedanja 
Andreja Krnek i Ljiljana Petr-
lić. Reakcije djece bile su od-
lične, a atmosfera ispunjena 
smijehom, znatiželjom i pa-
žljivim slušanjem.

U subotu su održane dječ-
je pripovjedne radionice, a 

oba dana festivala održava-
la se i ‘PričaKAJ – pripovjed-
na šetnja Radobojem’, koju je 
vodila Grozdana Cerovski.

Iako su poslijepodnev-
ne aktivnosti namijenjene 
odraslima i umirovljenici-
ma zbog nepovoljnih vre-
menskih uvjeta morale biti 
odgođene, dogovoreno je da 
će se program održati na-
knadno, čim to vremenske 
prilike dopuste. 

Festival je održan uz po-
dršku KUD-a ‘Zagorec’ Rado-
boj, Općine Radoboj, Muzeja 
Radboa, Dječjeg vrtića ‘Škri-
njica’, Osnovne škole Radoboj 
te drugih udruga i institucija 
s područja Radoboja. 

Festival ‘PričaKAJ’ još je 
jednom pokazao koliko su 
priča, kajkavska riječ i za-
jedništvo važan dio identi-
teta i kulturnog života Ra-
doboja. (kk) n

 » zanimljivo i poučno

U Radoboju održan dvodnevni festival ‘PričaKAJ’
Festival je još jednom pokazao koliko su priča, kajkavska riječ i zajedništvo važan dio identiteta i kulturnog života Radoboja

Izložbu “LURA u slici” čini 15 radova pet umjetnika s područja Radoboja. Riječ je o izložbi otvorene tematike koja donosi 
raznolikost autorskih pristupa i likovnih tehnika – od ulja na platnu i akrila do ugljena i kombiniranih tehnika
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U Centru za kulturu u 
Čakovcu u srijedu je 
pred mnogobrojnom 
publikom održana 

pretpremijera igrano-doku-
mentarnog filma ‘Zrinski’. Ri-
ječ je o vizualno dojmljivom 
ostvarenju koje tematizira ži-
vot i nasljeđe plemićke obite-
lji Zrinski, s posebnim nagla-
skom na lik i djelo Nikole VII. 
Zrinskog, poznatog i kao Niko-
la VII. Zrinski Čakovečki. 

Film je sniman na auten-
tičnim povijesnim lokacija-
ma, uključujući više lokaliteta 
u Međimurju, Bakru te Dvorac 
Maruševec. Poseban naglasak 
stavljen je na povijesne bor-
be Zrinskih, obranu Čakovca 
te njihovu ulogu u zaštiti za-
padnoeuropskog prostora od 
osmanskih prodora.

Uoči projekcije održan je 
uvodni razgovor na kojem 

su sudjelovali autor i reda-
telj Alen Matušin, glumci De-
nis Bosak i Vini Jurčić, povje-
sničar Petar Feletar, scenograf 
i kostimograf Mladen grof Jer-
nerić Erdődy te narator filma 
Martin Lukavečki. Razgovor je 
moderirao predsjednik čako-
večkog ogranka Matice hrvat-
ske Zoran Turk. Sudionici su 
raspravljali o povijesnom kon-
tekstu, interpretacijama doga-
đaja te suvremenom pogledu 
na nasljeđe obitelji Zrinski.

2 godine, 3 države
Redatelj Matušin istaknuo 
je kako je riječ o prvom fil-
mu koji tematizira Nikolu VII. 
Zrinskog Čakovečkog.

– Nakon što smo film snima-
li protekle dvije godine u tri dr-
žave i s više od 250 sudionika, 
raduje me što smo dočekali 
njegovu pretpremijeru. Njome 
započinje drugi dio ove filmske 
priče, jednako zahtjevan jer će 
trajati cijelu ovu godinu. Dola-
skom u Čakovec vraćamo dug 
Međimurju koje nas je na po-
četku podržalo, kao i obitelji 
Zrinski, u kojoj je Nikola VII. 
Čakovečki bio jedan od najista-
knutijih članova dinastije, što 
se dosad možda manje isticalo. 
Film donosi i nove detalje nje-
gove tragične pogibije, koji bi 
mogli iznenaditi i same povje-
sničare – naglasio je Matušin.

Iako je film prožet igranim 
elementima, njegova vjero-
dostojnost počiva na čvrstim 
znanstvenim temeljima. Kao 
stručni savjetnici na projektu 
sudjelovali su ugledni povjesni-
čari – prof. dr. sc. Hrvoje Petrić 
sa Sveučilište u Zagrebu te dr. 
sc. Sándor Bene iz Mađarske – 
čime je osiguran objektivan i 
precizan prikaz hrvatsko-ma-
đarskih odnosa i uloge obitelji 
Zrinski u tadašnjoj Europi.

U središtu radnje nala-
zi se Nikola VII. Zrinski i nje-
gova smrt u lovu, neposredno 
prije izbijanja Zrinsko-fran-
kopanske urote. Film istražu-
je okolnosti i moguće motive 
smrti jednog od najistaknu-
tijih članova obitelji Zrinski i 
kandidata za ugarsko prijesto-
lje, nudeći ponešto drukčiju in-
terpretaciju povijesnog narati-
va. U njemu se iznosi i teorija 

o mogućem unutarobiteljskom 
sukobu, pri čemu se odgovor-
nost dovodi u vezu s njegovim 
bratom Petrom Zrinskim.

Redatelj je okupio respek-
tabilnu glumačku postavu koju, 
među ostalima, čine Denis Bo-
sak u ulozi Nikole VII. Zrinskog, 
Vini Jurčić, Ognjen Milovano-
vić, Anita Matić Delić, Marin-
ko Prga, Dušan Gojić te Emir 
Hadžihafizbegović.

‘privilegij’
Nositelj glavne uloge Denis 
Bosak istaknuo je kako mu je 
sudjelovanje u ovom projek-
tu predstavljalo iznimnu čast 
i odgovornost. 

– Ova uloga za mene je pri-
vilegij, koliko god bila zahtjev-
na. Prvi put imao sam priliku 
glumiti stvarnu povijesnu lič-
nost koja je obilježila našu po-
vijest. To je za mene bila velika 
odgovornost, ali i velika čast. 
Posebno su bile zanimljive pri-
preme jer smo morali ‘skinu-
ti’ njegove geste, mimiku te 
pronaći pravu mjeru u prika-
zu njegova fizičkog lika – re-
kao je Bosak.

Vini Jurčić utjelovila je 
Nikolinu suprugu - Mariju 
Sofiju Löbl.

– Prelijepo je dobiti pri-
liku glumiti u filmu o ovom 
povijesnom razdoblju, s izni-
mno upečatljivim ambijenti-

ma, dvorcima, kostimima i ko-
čijama koji vjerno dočaravaju 
duh vremena. Kroz svoju ulo-
gu željela sam prikazati po-
ziciju žene koja stoji uz tako 
važnu osobu – njezin dopri-
nos obiteljskom životu, dvoru 
te konačno i donošenju ključ-
nih političkih odluka tog doba 

– naglasila je Jurčić.
Nakon projekcije, autoru i 

cjelokupnoj filmskoj ekipi če-
stitke su uputili gradonačelnica 
Čakovca Ljerka Cividini i međi-
murski župan Matija Posavec.

– Onaj tko ne poznaje vla-
stitu povijest teško može razu-
mjeti sadašnjost, a još teže pro-
mišljati budućnost. Film koji 
smo ovom prilikom pogleda-
li govori o članu velikaške obi-
telji Zrinski, čija su djela snaž-
no obilježila europsku povijest 
njegova vremena – istaknula je 
gradonačelnica. 

– Cijela loza Zrinskih ostavi-
la je dubok trag ne samo u me-
đimurskoj, nego i u europskoj 
povijesti. Ne znam postoji li u 
hrvatskoj ili europskoj kinema-
tografiji ovakav film, stoga ga 
trebamo promovirati kako bi 
se čulo za tu ostavštinu. Pita-
nje je kako bi današnja Europa 
izgledala – u vjerskom, zemljo-
pisnom, društvenom i politič-
kom smislu – da nije bilo nji-
hova doprinosa – poručio je 
župan. (kk) n

 » izvedbu su popratili župan matija posavec i gradonačelnica ljerka cividini

ČAKOVEC: Održana je 
pretpremijera filma ‘Zrinski’
Film je sniman na autentičnim povijesnim lokacijama, uključujući više lokaliteta u Međimurju, Bakru te Dvorac 
Maruševec. Poseban naglasak stavljen je na povijesne borbe Zrinskih, obranu Čakovca te njihovu ulogu u zaštiti 
zapadnoeuropskog prostora od osmanskih prodora

Ljerka Cividini Matija Posavec
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U srcu predivnog Trako-
šćana smjestio se Lake 
Bistro koji i ove sezo-

ne traži pojačanje!
Ako ste ikada htjeli spo-

jiti posao s ugodnom atmos-
ferom i boravkom u prirodi, 
sezonski posao u Lake Bi-
strou mogao bi biti upravo 
ono što ste tražili. Bistro tra-
ži konobare i kuhare od trav-

nja do listopada, a uz predi-
van ambijent nude i odlične 
uvjete rada.

što se nudi?
Osim konkurentne zarade, 
zaposlenicima po potrebi 
osiguravaju smještaj, poseb-
no za one koji dolaze iz uda-
ljenijih mjesta.

– Naša je misija pružiti go-
stima nezaboravno iskustvo, 
a za to nam trebaju motivi-

rani pojedinci koji vole svoj 
posao. Ako ste ljubazni, od-
govorni i uživate u timskom 
radu – na pravom ste mje-
stu! – poručuju iz Lake Bi-
stro Trakošćana.

za one koji žele više 
Osim same plaće i prekra-
snog radnog okruženja, iz 
Bistroa ističu mogućnost 

usavršavanja i stjecanja no-
vih vještina u ugostiteljstvu. 
Radit ćete u okruženju koje 
obožavaju posjetitelji iz Hr-
vatske i inozemstva.

Zapošljavanje je sezonsko, 
no za one koji se pokažu kao 
izvrsni radnici, postoji mo-
gućnost produženja suradnje.

tko se može prijaviti?
Prednost imaju kandidati s 
iskustvom u ugostiteljstvu, 

ali to nije uvjet. Najvažnije 
je da ste komunikativni, od-
govorni i profesionalni, spre-
mni raditi u dinamičnom 
okruženju, uključujući viken-
de i praznike.

Za kuhare se dodatno 
traži poznavanje rada u re-
storanskoj kuhinji i razu-

mijevanje osnovnih higijen-
skih standarda.

kako se prijaviti?
Zainteresirani se mogu pri-
javiti putem e-maila na 
info@lake-bistro-trakos-
can.com ili na broj telefona: 
099/210-3988.

– Lake Bistro Trakošćan 
nije samo radno mjesto, već 
tim u kom su poštovanje i 
ugodna radna atmosfera sva-
kodnevica. Uz prirodu, do-
bar tim i zadovoljne goste – 
svaki dan postaje posebno 
iskustvo! – zaključuju iz Bi-
stroa. (kk) n

 » tražite sezonski posao? 

Lake Bistro Trakošćan traži 
konobare i kuhare! Javite se

Prošlog je vikenda u Šibe-
niku održano okupljanje 
frizerki i kozmetičarki 

pod nazivom “Majstori ljepo-
te – Dani frizera i kozmetiča-
ra HOK-a“. 

Hrvatska obrtnička komo-
ra - HOK je u Šibeniku okupi-
la oko 300 frizera i kozmeti-
čara iz cijele Hrvatske. Uz niz 
besplatnih stručnih edukaci-
ja, održano je i Državno pr-

venstvo frizera i kozmetičara 
na kojem se u 13 kategorija na-
tjecalo 45 natjecatelja. Katego-
rije su ove godine uključivale 
umjetničko uređivanje noktiju. 

Među posjetiteljima i na-
tjecateljicama bile su i članica 
Udruženja obrtnika Krapine 
Anamary Josipović, vlasnica 
obrta ‘Style by love’, te njena 
djelatnica Nikolina Levak. 

U natjecateljskom dijelu 
‘prestige’ kategorije Nikolina 
je osvojila dvije brončane me-
dalje u kategoriji ‘prestiž gala’ 
i ‘prestiž vjenčana frizura’ te 
pehar za 3. mjesto u ukupnom 
poretku ‘prestige’ kategorije.

- Ponosne smo što smo čla-
nice Udruženja obrtnika Kra-
pina koji su nas popratili na 
našem natjecanju na čelu s 
predsjednikom Mariom Pete-
kom. Uz njega, velika nam je 
podrška bila i naša predsjedni-
ca Ceha frizera i kozmetičara 

gospođa Višnja Loparić - po-
ručile su nagrađene obrtnice. 

Udruženje obrtnika Krapi-
na čestitalo je na osvojenom 
3. mjestu u ukupnom poretku 
‘prestige’ kategorije.

- Ponosni smo što svojim 
radom i zalaganjem doprino-
site promicanju struke i obrt-
ništva. Udruženje je u svakom 
trenutku tu za vas - poruči-
li su. (kk) n

 » anamary josipović i nikolina levak iz salona ‘style by love’

Krapinske frizerke na Državnom 
prvenstvu odnijele dvije bronce
Nagrade su osvojile u kategoriji ‘prestiž gala’ i ‘prestiž vjenčana frizura’. Uz 
to je stigao i pehar za 3. mjesto u ukupnom poretku ‘prestige’ kategorije

Prednost imaju kandidati s iskustvom u 
ugostiteljstvu, ali to nije uvjet. Najvažnije je 
da ste komunikativni i odgovorni 

“
	Lake Bistro Trakošćan nije samo 
radno mjesto, već tim u kom 
su poštovanje i ugodna radna 
atmosfera svakodnevica” 	
poručuju poslodavci
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SISTEM ADMINISTRATOR/
ADMINISTRATORICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: MELCOMP d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 26.3.2026.

CNC RADNIK/RADNICA U PROIZVODNJI
Mjesto rada: JALŽABET
Traženo radnika: 2
Poslodavac: FLAME SPRAY CROATIA d.o.o. 
za proizvodnju metala i proizvoda od 
metala
Rok za prijavu: 9.3.2026.

MONTER/MONTERKA
Mjesto rada: IVANEC
Traženo radnika: 10
Poslodavac: ELEKTRO KRUNO d.o.o. za 
automatizaciju i elektroinstalacije u 
industriji
Rok za prijavu: 25.3.2026.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA U MALOPRODAJI
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: VIJCI KRANJEC, obrt za trgovinu 
i proizvodnju, Vl. Saša Kranjec, Zagreb, Ulica 
Grada Vukovara 3
Rok za prijavu: 10.3.2026.

CJEVAR/CJEVARICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 5
Poslodavac: ADRIATIC 21 za gradnju i 
popravak brodova i čamaca, projektiranje 
nacrta plovila i proizvodnju proizvoda od 
metala
Rok za prijavu: 26.3.2026.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA
Mjesto rada: CESTICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: KEY TECHNOLOGY d.o.o. za 
montažu, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 3.3.2026.

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
ZAVARIVAČ/ZAVARIVAČICA
Mjesto rada: NEDELIŠĆE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ZE Steel d.o.o. za izradu 
metalnih kontrukcija
Rok za prijavu: 19.3.2026.

SAMOSTALNI SERVISER/SERVISERKA/
MONTER/MONTERKA ZA 
ELEKTROORMARE
Mjesto rada: DRAŠKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: VARGA ELEKTRONIK d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 31.3.2026.

KUHAR/KUHARICA
Mjesto rada: PODTUREN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: UGOSTITELJSKI OBRT “COBRA”, 
Vlado Sokač, Podturen, Čakovečka 18
Rok za prijavu: 31.3.2026.

ŠIVAČ/ŠIVAČICA
Mjesto rada: VELIKO TRGOVIŠĆE
Traženo radnika: 10
Poslodavac: Tvornica tekstila Trgovišće 
d.o.o. za proizvodnju i trgovinu
Rok za prijavu: 16.3.2026.

POMOĆNI POLJOPRIVREDNI RADNIK/
POMOĆNA POLJOPRIVREDNA RADNICA 
- VRTLAR/VRTLARICA
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 1
Poslodavac: VLA-TOM j.d.o.o. za 
ugostiteljstvo
Rok za prijavu: 10.3.2026.

FASADER/FASADERKA
Mjesto rada: PREGRADA
Traženo radnika: 2
Poslodavac: VINCEK, obrt za fasadersko-
ličilačke radove, Vl. Zoran Vincek, 
Pregrada, Gorička ulica 6
Rok za prijavu: 15.3.2026.

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
SOCIJALNI RADNIK - PRIPRAVNIK/
SOCIJALNA RADNICA - PRIPRAVNICA
Mjesto rada: JALŽABET
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dom za psihički bolesne 
odrasle osobe Bistričak
Rok za prijavu: 13.3.2026.

REFERENT/REFERENTICA ZA 
REGULATORNE POSLOVE
Mjesto rada: LUDBREG
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ACG Europe d.o.o. za 
proizvodnju
Rok za prijavu: 13.3.2026.

(POMOĆNI) AUTOMEHANIČAR ZA 
ODRŽAVANJE I POPRAVAK TERETNIH 
MOTORNIH VOZILA (M/Ž)
Mjesto rada: NOVI MAROF
Traženo radnika: 1
Poslodavac: DVORSKI TRANSPORTI d.o.o. za 
prijevoz robe i putnika i turistička agencija
Rok za prijavu: 6.3.2026.

BRAVAR/BRAVARICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: HIDROING d.o.o. za 
graditeljstvo i hidrogradnju
Rok za prijavu: 31.3.2026.

LIJEČNIK SPEC. INTERNE MEDICINE, UŽA 
SPEC. INTENZIVNA MED./LIJEČNIK SPEC. 
OPĆE INTERNE MEDICINE, UŽA SPEC. 
INTENZIVNA MED. M/Ž
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: OPĆA BOLNICA VARAŽDIN
Rok za prijavu: 6.3.2026.

ODGOJITELJ/ODGOJITELJICA
Mjesto rada: BEDNJA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dječji vrtić ‘Zibeljko’
Rok za prijavu: 6.3.2026.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA 

DISPONENT U AUTOBUSNOM 
PRIJEVOZU PUTNIKA
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 2
Poslodavac: SOS BUS d.o.o. za trgovinu, 
usluge i turistička agencija
Rok za prijavu: 26.3.2026.

ODGOJITELJ/ODGOJITELJICA 
PREDŠKOLSKE DJECE
Mjesto rada: KRAPINA
Traženo radnika: 3
Poslodavac: DJEČJI VRTIĆ GUSTAV KRKLEC 
KRAPINA
Rok za prijavu: 6.3.2026.

POSLOVOĐA/POSLOVOTKINJA U 
PROIZVODNJI IZO STAKALA
Mjesto rada: NOVI GOLUBOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: BRANDOR d.o.o. za 
proizvodnju
Rok za prijavu: 26.3.2026.

LAKIRER/LAKIRERICA
Mjesto rada: DONJA ŠEMNICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: PTIMONT - MART d.o.o. 
za graditeljstvo i trgovinu
Rok za prijavu: 26.3.2026.

POMOĆNI RADNIK/POMOĆNA RADNICA 
U PRERADI DRVA
Mjesto rada: ZLATAR-BISTRICA
Traženo radnika: 2
Poslodavac: ČIČEK d.o.o. za proizvodnju i 
trgovinu
Rok za prijavu: 25.3.2026.

VOZAČ/VOZAČICA TERETNOG VOZILA
Mjesto rada: ZLATAR-BISTRICA
Traženo radnika: 2
Poslodavac: TRANSPORT BUNTAK j.d.o.o. 
za prijevoz
Rok za prijavu: 26.3.2026.

FARMACEUTSKI TEHNIČAR/
FARMACEUTSKA TEHNIČARKA
Mjesto rada: STUBIČKE TOPLICE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: SPECIJALNA BOLNICA ZA 
MEDICINSKU REHABILITACIJU STUBIČKE 
TOPLICE
Rok za prijavu: 6.3.2026.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA U PEKARNI
Mjesto rada: ZLATAR-BISTRICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: DEJO-PEK d.o.o. za trgovinu 
i usluge
Rok za prijavu: 26.3.2026.

SPREMAČ/SPREMAČICA
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Škola za umjetnost, dizajn, 
grafiku i odjeću Zabok
Rok za prijavu: 5.3.2026.

BRAVAR/BRAVARICA - STROJOBRAVAR/
STROJOBRAVARICA
Mjesto rada: STANETINEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: STROJARSTVO “ŠKROBAR”, 
Radovan Škrobar, Stanetinec 31
Rok za prijavu: 4.3.2026.

KONTROLOR/KONTROLORKA STROJNE 
OBRADE
Mjesto rada: IVANOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: OBRADA METALA I TRGOVINA 
d.o.o. za proizvodnju i trgovinu
Rok za prijavu: 31.3.2026.

STRUČNI SURADNIK-PSIHOLOG/
PSIHOLOGICA
Mjesto rada: MACINEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: OSNOVNA ŠKOLA MACINEC
Rok za prijavu: 5.3.2026.

VODITELJ/VODITELJICA SERVISNE 
RADIONICE
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ‘AUTO MOTO CENTAR 
MEĐIMURJE’ poduzeće za trgovinu na veliko 
i malo,uvoz-izvoz i servisiranje motornih 
vozila i usluge u cestovnom prometu d.o.o.
Rok za prijavu: 9.3.2026.

ZAVARIVAČ/ZAVARIVAČICA
Mjesto rada: IVANOVEC
Traženo radnika: 4
Poslodavac: KOLEKTOR MIDI d.o.o. za 
bravariju i plastiku
Rok za prijavu: 26.3.2026.

MONTER/MONTERKA METALNIH 
KONSTRUKCIJA
Mjesto rada: MAČKOVEC
Traženo radnika: 5
Poslodavac: TTM SOLUTION j.d.o.o. 
za usluge
Rok za prijavu: 13.3.2026

BRAVAR - BRAVARICA
Mjesto rada: KURŠANEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: METALNE KONSTRUKCIJE, 
obrt za proizvodnju i montažu, vl. Marko 
Šamarija, Kuršanec, Glavna 158
Rok za prijavu: 31.3.2026.

EDUKACIJSKI REHABILITATOR/
EDUKACIJSKA REHABILITATORICA
Mjesto rada: KOTORIBA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dom za psihički bolesne 
odrasle osobe Kotoriba
Rok za prijavu: 31.3.2026.

DOMAR/DOMARKA
Mjesto rada: PRELOG
Traženo radnika: 1
Poslodavac: DJEČJI VRTIĆ FIJOLICA
Rok za prijavu: 6.3.2026.
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Krapinsko - zagorska 
županija objavila je 
110.000 eura vrijedan 
Javni natječaj za do-

djelu potpora za digitalnu i ino-
vativnu tranziciju poduzetnika 
Krapinsko - zagorske županije 
za 2026. godinu.

Cilj dodjele potpore je po-
ticanje gospodarskog rasta mi-
kro, malih i srednjih poduzet-
nika te obrtnika s područja 
Krapinsko - zagorske županije 
kroz inovacije i digitalizaciju, s 
posebnim naglaskom na unap-
ređenje inovativnosti poslova-
nja, poticanje digitalne tran-
sformacije poduzeća, jačanje 
konkurentnosti kroz primjenu 
novih tehnologija, povećanje 
produktivnosti i optimizaci-
ju poslovnih procesa te olak-
šavanje pristupa inovacijskim 
projektima i digitalnim alatima. 

Korisnici potpora po Na-
tječaju mogu biti mikro, mali 
i srednji subjekti malog gos-
podarstva i trgovačka druš-
tva (d.o.o i j.d.o.o.) ako: imaju 
sjedište na području županije 
(upisano najkasnije s danom 
objave Javnog natječaja); ako 
su registrirani najmanje jed-
nu godinu do trenutka pod-
nošenja prijave; ako imaju 
najmanje jednog zaposlenog 
u prethodnoj poslovnoj godi-
ni; ako imaju podmirene ob-
veze po osnovi javnih davanja 
o kojima službenu evidenci-
ju vodi Porezna uprava; ako 
njihovi poslovni računi nisu 
u blokadi; ako imaju podmi-
rene obveze poreza, prire-
za i doprinosa na i iz plaće i 
ukoliko imaju zaposlene; te 
ako su podmirene sve obve-
ze prema Županiji.

Najviši iznos potpore koji 
se može dodijeliti za jedno 
područje djelovanja (‘Inova-
cije’ ili ‘Digitalizacija’) iznosi 
5000 eura. Pojedini korisnik 
može ostvariti najviše 10.000 
eura potpore ako prijavi ak-
tivnosti u oba područja. Sred-
stva za provedbu aktivnosti iz 
područja ‘Inovacije’ i područja 

‘Digitalizacija’ odobravaju se u 
iznosu do 80 posto od uku-
pno prihvatljivih troškova. U 
okviru Pravilnika, svakom po-
jedinačnom podnositelju pri-
jave može se dodijeliti samo 
jedna potpora.

prihvatljivi troškovi
Pod prihvatljive troškove u po-
dručju ‘Inovacije’ se ubrajaju: 
izrada studije izvedivosti, ra-
zvoj prototipa i testiranje, sa-
vjetodavne usluge i edukacija 

za inovacije i troškovi naba-
ve softvera i licenci za naba-
vu ili nadogradnju softver-
skih rješenja.

Pod prihvatljive troško-
ve u području ‘Digitalizaci-
ja’ se ubrajaju: automatiza-
cija poslovnih procesa, IoT 
uređaji i infrastruktura, pri-
mjena umjetne inteligenci-
je (AI), digitalna edukacija i 
horizontalne vještine, troš-
kovi nabave softvera i licen-
ci za digitalizaciju poslovanja, 
troškovi korištenja usluga ra-
čunarstva u oblaku (cloud 
computing) i troškovi naba-
ve i stavljanja u rad računalne 
opreme (hardware).

- Digitalna i inovativna tran-
zicija više nisu pitanje izbora, 
nego nužnost, a naša je želja i 
zadaća biti partner obrtnicima 
i poduzetnicima u tom proce-

su - istaknuo je župan Željko 
Kolar te naglasio da ovaj Jav-
ni poziv pruža konkretan fi-
nancijski oslonac obrtnicima, 
mikro, malim i srednjim po-
duzetnicima za projekte koji 
povećavaju njihovu produk-
tivnost i otvaraju prostor za 
daljnji rast.

Zahtjev za potporu s pro-
pisanim obrascima i traženom 
dokumentacijom dostavlja se 
putem elektroničke pošte na 
adresu: podrska@som-system.
com. Prijave se mogu podno-
siti od dana objave Javnog na-
tječaja do 1. studenoga 2026. 
godine ili do iskorištenja ras-
položivih sredstava, ovisno o 
tome što prije nastupi.

Svi detalji i potrebna doku-
mentacija dostupni su na služ-
benim stranicama Krapinsko - 
zagorske županije. (kk) n

 » s ciljem poticanja gospodarskog rasta mikro, malih i srednjih poduzetnika te obrtnika 

KZŽ dijeli 110.000 eura 
za digitalnu i inovativnu 
tranziciju poduzetnika
Najviši iznos potpore koji se može dodijeliti za jedno područje djelovanja - ‘Inovacije’ ili ‘Digitalizacija’ - iznosi 5000 
eura. Pojedini korisnik može ostvariti najviše 10.000 eura potpore ako prijavi aktivnosti u oba područja
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S ciljem upoznavanja s 
aktualnim trendovima 
tehnologija u pamet-
noj industriji, pred-

stavnici Sveučilišta u Zagre-
bu, Fakulteta organizacije i 
informatike (FOI) prof. dr. sc. 
Nina Begičević Ređep, vodite-
ljica Centra za predinkubaci-
ju, prof. dr. sc. Neven Vrček i 
Amalija Koren Cavaleiro, vo-
diteljica Centra za podršku 
studentima i razvoj karijera, 
su zajedno s predstavnicima 
tvrtke ‘SICK Mobilisis’, direk-
torom Goranom Kanižajem i 
Sinišom Husnjakom te gene-
ralnim konzulom mr. sc. Slo-
bodanom Mikcem, sudjelova-
li na 2. ‘International Huma-
noid Forum 2026’ u Bielu te 
posjeti Inovacijskom centru 
u Bielu. Centar za predinku-
baciju se nalazi u fazi izgrad-
nje, s planiranim završetkom 
do sredine iduće godine.  

Drugo izdanje ‘Interna-
tional Humanoid Foruma’ 
održano je 19. i 20. veljače u 
sklopu inovacijskog centra 

‘Switzerland Innovation Park 
Biel’, koji je ujedno i strateški 
podupiratelj FOI-ja, Grada Va-
raždina i ostalih partnera na 

projektu Regionalnog centra 
za predinkubaciju u pametnoj 
industriji. Riječ je o jednom 
od važnijih europskih doga-
đanja posvećenih humanoid-
noj robotici i umjetnoj inte-
ligenciji koje je okupilo više 
od 200 vodećih stručnjaka 
iz industrije, znanosti i star-
tup zajednice.

U raspravama su sudjelo-
vali vodeći stručnjaci iz or-
ganizacija poput ‘Disney Re-
search’, ‘NVIDIA’, ‘Karlsruhe 
Institute of Technology’, ‘Si-
emens’ i ‘World Economic 
Forum’, a kao ključni izazovi 
sljedećeg razdoblja istaknu-
ti su sigurnost, pouzdanost 
sustava, neprekidno vrije-
me rada, agilnost te troškov-
na učinkovitost humanoidnih 
tehnologija. 

Voditeljica projekta Re-
gionalnog centra, prof. dr. sc. 
Nina Begičević Ređep, nagla-
sila je važnost međunarod-
ne razmjene znanja i iskustva 
koja je ključna za razvoj prvog 

‘Croatian Smart Factoryja’, koji 
čini srž Regionalnog centra za 
predinkubaciju u pametnoj in-
dustriji. ‘Smart Factory’ pred-
stavlja suvremeni prostor za 

istraživanje, razvoj i primje-
nu novih tehnologija u real-
nom industrijskom okruženju 
opremljen visokospecijalizi-
ranom opremom. ‘Croatian 
Smart Factory’ uspostavlja se 
po uzoru na ‘Swiss Smart Fac-
tory u Innovation Centre Biel’, 
direktora Dominica Goreckog 
te voditelja istraživanja Micha-
ela Wendlinga.

- Svrha posjeta je bila utvr-
diti koje tehnologije se uklapa-
ju u kontekst lokalne industri-
je i ekspertize Fakulteta. Stoga 
smo se koncentrirali na tehno-
logije koje povezuju proizvod-
nju i razvoj informacijskih su-
stava organizacija, konkretno: 
prikupljanje podataka preko 
industrijskog interneta stva-
ri, analize prikupljenih po-
dataka s naglaskom na stroj-
no učenje, primjene umjetne 
inteligencije u proizvodnji te 
upravljanja proizvodnim ro-
botskim sustavima. Sve to čini 
kontekst pametne industrije i 
doprinosi razvoju ekosustava 
kojeg gradimo oko FOI-ja, uz 
primjenu ‘Triple-helix’ mode-
la, znači suradnje obrazovanja, 
vlade i jedinica lokalne samo-
uprave (partnera: Grada Varaž-

dina, Novog Marofa, Ludbre-
ga, te općina Kneginec, Ilije te 
Vidovca), te industrije (formi-
ranog ‘Think Tanka’ stručnja-
ka). Na taj način stvaramo in-
frastrukturu i ekosustav koji 
studentima, istraživačima i 
partnerima omogućuje razvoj 
rješenja za pametnu industriju 
budućnosti – istaknula je vodi-
teljica projekta.

Goran Kanižaj, direktor 
tvrtke ‘SICK Mobilisis’, ista-
knuo je važnost međunarod-
nog povezivanja.

- Posjet Inovacijskom cen-
tru Biel i ‘Swiss Smart Factory’ 
bio je važan temelj za budu-
ću suradnju između ‘SICK 
Innovation Center Mobilisis 
Croatia’ i FOI-ja. Ova surad-
nja otvara prostor za zajed-
ničke projekte, prijenos zna-
nja te uključivanje studenata 
u konkretne izazove u roboti-
ci budućnosti i umjetnoj inte-
ligenciji, s ciljem istraživanja i 
razvoja primjenjivih i konku-
rentnih tehnoloških rješenja - 
istaknuo je Kanižaj.

Potporu strateškom razvo-
ju projekta dala je i dekani-
ca FOI-ja, prof. dr. sc. Marina 
Klačmer Čalopa.

- Regionalni centar za pre-
dinkubaciju u pametnoj in-
dustriji predstavlja jednu od 
ključnih razvojnih inicijati-
va Fakulteta. Njime ne gradi-
mo samo novu infrastrukturu, 
već stvaramo cjelovit inova-
cijski ekosustav koji povezuje 
obrazovanje, znanost i gospo-
darstvo. Naš je cilj studentima 
omogućiti da već tijekom stu-
dija rade na stvarnim izazovi-
ma te da FOI, kao i grad Va-
raždin, budu prepoznati kao 
regionalno središte digitalne 
i pametne industrije - poruči-
la je Dekanica. 

Centar će djelovati kao 
prvi akademski predinkuba-
tor ovakvog tipa u Hrvatskoj, s 
fokusom na rane faze razvoja 
poduzetničkih ideja. Progra-
mi predinkubacije uključivat 
će edukaciju, mentoriranje, 
razvoj poslovnih modela, va-
lidaciju ideja te pristup su-
vremenoj istraživačkoj infra-
strukturi. Poseban naglasak 
bit će na uključivanju stude-
nata kroz inovativne mode-
le učenja temeljene na radu i 
projektnom učenju, uz snaž-
nu suradnju s industrijskim 
partnerima. (kk) n

 » ‘croatian smart factory’ dio centra za predinkubaciju u pametnoj industriji

FOI i ‘SICK Mobilisis’ na 
‘Humanoid Forumu 2026.’

U raspravama su sudjelovali vodeći stručnjaci iz svjetski poznatih organizacija, a kao ključni izazovi sljedećeg 
razdoblja istaknuti su sigurnost, pouzdanost sustava, neprekidno vrijeme rada, agilnost te troškovna učinkovitost 
humanoidnih tehnologija
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Danas živimo u svije-
tu malih, raspršenih 
transakcija. Plaćamo 
parking, dnevni roa-

ming, dodatne gigabajte, osi-
guranje na nekoliko dana, 
streaming servis koji gleda-
mo samo mjesec ili dva. Ljudi 
skaču s jednog servisa na dru-
gi, pale i gase pretplate, ispro-
bavaju pa odustaju. Digitalnih 
usluga je sve više, a svaka do-
lazi sa svojim pravilima.

Opisuje tako naš svijet Iva 
Babić, voditeljica product mar-
ketinga i poslovnog razvoja u 

‘A1 Hrvatska’, i podcrtava jedan 
od vodećih izazova krajnjih ko-
risnika. Problem, smatra, nije 
u plaćanju samom po sebi, već 
u frikciji koja prati svaku tran-
sakciju. Nova registracija, unos 
kartice, potvrda, prebaciva-
nje između aplikacija, dodat-
ni koraci za nešto što traje je-
dan dan ili jedan sat, nastavlja, 

proces je koji često traje dulje 
od same potrebe.

Korisnici danas žele jedno-
stavnost i pregled. Žele jedno 
mjesto na kojem vide što kori-
ste, što plaćaju i gdje to mogu 
aktivirati ili ugasiti u sekun-
di, bez dodatnih registracija i 
bez razmišljanja o tome kako 
će nešto platiti. Radi se o logič-
nom koraku u evoluciji tržišta, 
smatra Samo Kumar, direktor 

‘Bankarta’, kada korisnici žele 
trenutačno, sigurno i jedno-
stavno iskustvo unutar apli-

kacije koju već koriste. Plaća-
nje, identitet ili kredit postaju 
dio korisničkog toka, a ne za-
seban događaj.

Kako postići sinkronizaci-
ju tehnologije i cijelog tržišta 
u svrhu gotovo nevidljivih fi-
nancijskih procesa, jedna je 
od glavnih tema četvrtog izda-
nja konferencije ‘Money Mo-
tion’ koje će se održati 11. i 12. 
ožujka na Zagrebačkom vele-
sajmu, uz potporu vodećih fi-
nancijskih i tehnoloških bren-
dova – ‘Mastercard’, ‘ASEE’, 

‘Monri’, ‘Croatia osiguranje’, 
‘LAQO’, ‘A1 Hrvatska’, ‘Robo-
tiq.ai’, ‘Electrocoin’, ‘Bankart’, 

‘Nexi’, ‘HPB’, ‘Smartis’. Pro-
gram konferencije na pet po-
zornica i popis svih predavača 
potražite na službenoj strani-
ci konferencije, a ulaznice na 
platformi ‘Entrio’.

financijske usluge
Upravo u stvaranju, a potom 
i jačanju iskustva bez frikcija, 

‘A1 Hrvatska’ vidi svoju ulogu. 
Da na leđima već jakog subs-
cription modela grade dalje – 
sloj dodatnih, kontekstualnih 
usluga koje se mogu aktivira-
ti u trenutku potrebe. Bez no-
vih kartica, bez novih aplikaci-
ja, bez prekida iskustva.

– Granica prema finan-
cijskim uslugama nam je ja-
sna. Ne postajemo banka niti 

upravljamo novcem korisnika. 
Financijski dio ostaje u dome-
ni reguliranih partnera, dok je 
naša uloga pojednostaviti isku-
stvo i ukloniti frikciju – po-
ručuje Kumar.

Posljednje desetljeće već 
svjedočimo tome koliko je 
plaćanje postalo nevidljivo na 
platformama Big Techa. Ali 
nevidljiv UX, smatra Kumar, 
nije isto što i nevidljiva od-
govornost. Plaćanja i namira 
nisu samo API integracija. To 
je sustav koji nosi regulatorni, 
operativni i reputacijski rizik. 
Zato odgovornost mora biti ja-
sno definirana.

sigurno iskustvo
Banka ostaje vlasnik regula-
torne odgovornosti i uprav-
ljanja rizikom. Procesor mora 
garantirati skalabilnost, sigur-

 » stručnjaci otkrivaju kako ukloniti digitalne frikcije na najvećoj regionalnoj fintech konferenciji

‘MONEY MOTION 2026’: Zbog 
čega će AI i lokalna ekspertiza 
vladati financijama sutrašnjice?  

Kako postići sinkronizaciju tehnologije i cijelog tržišta u svrhu gotovo nevidljivih financijskih 
procesa, jedna je od glavnih tema četvrtog izdanja konferencije, koje će se održati 11. i 12. 
ožujka na Zagrebačkom velesajmu

Kajkavske kronike
info@kajkavskekronike.hr
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Danas živimo u svijetu malih, raspršenih 
transakcija. Plaćamo parking, dnevni 
roaming, dodatne gigabajte... Digitalnih 
usluga je sve više, a svaka dolazi sa 
svojim pravilima
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nost i interoperabilnost infra-
strukture, pojašnjava Kumar, 
bilo da je riječ o kartičnim ili 
instant railovima. Platforma i 
trgovac vlasnici su korisnič-
kog iskustva i transparentno-
sti prema krajnjem korisniku. 
Model u kojem netko kontro-
lira korisnički odnos, a dru-
gi preuzimaju sistemski ri-
zik, upozorava, dugoročno 
nije održiv.

– U ‘Bankartu’ vjerujemo da 
budućnost pripada orkestrira-
nim ekosustavima, gdje su fi-
nancije možda nevidljive za 
korisnika, ali su odgovornost, 
stabilnost i strateška kontrola 
infrastrukture vrlo jasno defi-
nirane. Upravo na toj ravnote-
ži između inovacije, otporno-
sti i suverenosti odlučuje se 
tko može dugoročno skalirati 

– dodaje Kumar.
To osobito važno postaje 

s primjenom danas već stan-
dardnih sustava autentifikaci-
je – biometrije, glasovnih in-
terakcija ili kontekstualnih 
signala poput prepoznavanja 
registarskih pločica bez svje-
snog sudjelovanja korisnika, 
upozorava Željka Perok, Head 
of 3DS, Fraud – Risk Manage-
ment Services u ‘Nexi Gru-
pi’, te za primjer daje trgovine 
bez gotovine.

– U tom okruženju, du-
goročna vrijednost stvara se 
iznad sloja transakcije. Važ-
na je sposobnost isporuke 
integriranih, personalizira-
nih i sigurnih iskustava koja 
odražavaju lokalne stvarno-
sti. Europa je vrlo raznolika 
u pogledu regulative, kultu-
re, infrastrukture i ponašanja 
korisnika. Generička ponuda 
koja odgovara svima funkci-
onirala bi ispodprosječno. Ni-
jansa, bliskost i lokalna ek-
spertiza neophodni su za 
postizanje relevantnosti i ot-
pornosti – kaže Perok.

što to znači tehnički?
Kako bi to podržali, u ‘Nexi-
ju’ kombiniraju ugrađena pla-
ćanja s vertikalno specifičnim 
rješenjima i bihevioralnom 
inteligencijom pokretanom 
umjetnom inteligencijom. To 
im omogućuje otkrivanje evo-
luirajućih obrazaca prijeva-
ra preko različitih platnih ka-
nala, uklanjanje slijepe točke 
među kanalima i poboljšanje 

stopa odobrenja uz održava-
nje niskog trenja za legitimne 
korisnike. Ove sposobnosti 
odražavaju širu ulogu od pu-
kog omogućavanja više kana-
la, one predstavljaju sveobu-
hvatnu inteligenciju, sigurnost 
i inovaciju na sloju iskustva iz-
građenu na dubokom razumi-
jevanju tržišta.

To je ono kamo ide stvar-
na vrijednost, smatra Robert 
Mihaljek, RVP u ‘Backbaseu’. 
Ne u jedan jedini proizvod, 
već u sposobnost poveziva-
nja kartica, računa, novčani-

ka i podataka u jedno isku-
stvo. Otvoreno bankarstvo 
bilo je lansirna platforma, na-
pominje. Orkestracija je ono 
što slijedi.

– AI je ono što omogućuje da 
ovo funkcionira u velikoj mjeri. 
Ali mora stajati na vrhu uređe-
nih podataka, objedinjenih su-
stava i procesa koji su zapravo 
redizajnirani. A ne zakrpani na 
ono što je već tu. Banke koje 
to rade ispravno već susreću 
klijente tamo gdje jesu, unu-
tar platformi i usluga koje sva-
kodnevno koriste. To je prilika. 

Budite nevidljivi tamo gdje tre-
bate biti. Budite bitni svugdje! – 
poručuje Mihaljek.

uloga banaka
– A upravo se tako ističe i 
‘Raiffeisen Banka’. Iako je ne 
vidim, svuda je prisutna. Či-
njenica da prilikom šetnje 
gradom više ne vidite toliko 
bankomata ili da je javnosti 
iskustvo posjeta poslovnici 
u magli – opisuje Liana Ke-
serić, CEO ‘Raiffeisen Banke’, 
nisu znakovi da su banke ma-
nje vidljive – upravo suprotno. 
Kroz digitalnu transformaci-
ju smo fokus usmjerili na pro-
izvode i usluge koji korisnici-
ma olakšavaju svakodnevicu 
te koji su usklađeni s užurba-
nim tempom današnjice.

– Ako usporedimo odlaske u 
poslovnice punih ruku papira i 
čekanja u redovima s moguć-
nostima primjerice ‘mojaRBA’ 
aplikacije koju korisnici uvijek 
nose u svome džepu, rekla bih 
da smo znatno vidljiviji nego 
prije desetak godina. U istoj 
toj užurbanoj današnjici je 
nezahvalno davati ikakve du-
goročne prognoze, digitaliza-
cija poslovanja nas je naučila 
da uvijek budemo spremni na 

kontinuirane i brze tehnološ-
ke promjene. Ono što je naša 
snaga je da smo sposobni biti 
u korak s vremenom te da no-
viteti nisu prijetnje, već prilike 
za unaprjeđenje iskustva na-
ših korisnika – smatra Keserić.

Kako izgleda budućnost 
banaka i koje će tehnologije 
upravo u tome imati glavnu 
ulogu, raspravit će predsjed-
nici uprava vodećih hrvatskih 
banaka na glavnoj pozorni-
ci ‘Money Motiona’: Balázs 
Békeffy (‘OTP Banka’), Chri-
stoph Schoefboeck (‘Erste 
Banka’), Marko Badurina (‘Hr-
vatska Poštanska Banka’) i Lia-
na Keserić (‘Raiffeisen Banka’); 
a svoja će predviđanja podije-
liti i guverner ‘Hrvatske na-
rodne banke’, Boris Vujčić.

Svi gosti konferencije ‘Mo-
ney Motion’ imaju pristup i 
službenoj aplikaciji razvijenoj 
u suradnji s ‘GoodToGo’, koja 
im omogućuje lak pregled cije-
log programa, izdvajanje toča-
ka za personalizaciju posjete 
te dogovaranje sastanaka i ko-
munikaciju s drugim posjetite-
ljima i predavačima. Oba dana 
konferencije završit će u ple-
snom tonu uz potporu party 
sponzora ‘Hard Yaka’. n

Korisnici danas žele jednostavnost i 
pregled. Žele jedno mjesto na kojem vide 
što koriste, što plaćaju i gdje to mogu 
aktivirati ili ugasiti u sekundi
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Patrik Pasariček, igrač Futsal klu-
ba Dinamo Zagreb, ponikao u kra-
pinskom Zagorcu, da bi nakon toga 
jedno vrijeme igrao u Bedekovči-

ni, a onda ga je životno-nogometni put od-
veo u vode futsala gdje pokazuje svu raskoš 
svog talenta. 

Zanimao nas je njegov put te smo posta-
vili logično pitanje:

Vaši počeci?
Počeo sam u krapinskom Zagorcu. No, mo-
ram napomenuti da sam od petog do osmog 
razreda pauzirao zbog ozljede koljena, da bi 
se u 14. godini opet aktivirao i vratio se tamo 
gdje sam i počeo – u Zagorcu. Nakon juni-
orskog staža, nekoliko puta sam zaigrao i za 
seniore, odlučio sam se ipak za nogomet u 
Austriji gdje sam igrao u tri kluba, peta i še-
sta liga, da bi nakon dvije sezone u Austriji 
dobio poziv Roberta Grdovića, legende hr-
vatskog futsala, koji je tada bio trener fut-
sal kluba iz Ptuja, uz uvjet da se bavim samo 
futsalom. Futsal sam počeo igrati u Jesenju 
kada su oni bili u drugoj ligi, no uz to sam 
još igrao i veliki nogomet. S obzirom na to 

da su svi mislili da će Dobovec nakon šest-
sedam sezona vladavine pasti te da je doš-
lo vrijeme za neke druge klubove jer to nije 
više onaj Dobovec koji je bio. Kada znaš da 
javnost “očekuje tvoj pad“, a ti osvojiš sve, 
prvenstvo i kup, onda emocije eksplodiraju. 
Zaista sam bio presretan jer smo svojim do-
brim igrama i rezultatima začepili usta kriti-
čarima kojih je bilo zaista puno. Istina je da 
smo mi igrači fokusirani na teren, trening i 
ciljeve, ali ipak čuješ priče sa strane. Sigur-
no da ti bude drago kada im na kraju poka-
žeš da nisu bili u pravu i da si ti na tronu, a 
oni su negdje ispod tebe. Još jednom da po-
novim – jako sam ponosan na ta dva osvo-
jena naslova u Sloveniji.

Iz Dobovca si u Dinamo došao kao 
najbolji strijelac lige u prošloj sezoni 
i drugi najbolji strijelac u sezoni prije 
toga (2022./2023.). Kako je bilo zaigrati u 
najvišem rangu hrvatskog futsala?
Kada sam potpisao za Dinamo, znao sam da 
postoji razlika u kvaliteti futsala u Sloveniji i 

da sam ranije, uz kadetski i juniorski staž u 
velikom nogometu, istovremeno igrao i mali 
nogomet, odlučio sam se javiti treneru Grdo-
viću i baviti se samo futsalom. Nakon epizo-
de u Ptuju, otišao sam u Dobovec, a evo sada 
sam tu u Dinamu.

Kako si se osjećao kada si po prvi puta 
postao prvak države u futsalu? Osvojio 
si i Kup… Sve s Dobovcem…
U Sloveniji sam u dvije sezone osvojio dva 
naslova prvaka i isto toliko puta i kup. Sigur-
no da su osjećaji fenomenalni kada vidiš da 
ti se sav trud i odricanje tijekom cijele se-
zone isplati. Stvarno te emocije preplave. U 
ono vrijeme situacija u futsalu je bila takva 

 » intervju s patrikom pasaričekom, igračem futsal dinama

Od zagorskih početaka do slovenskih naslova, reprezentacije i 
borbe za vrh hrvatskog futsala – Pasariček otkriva što ga danas 
najviše motivira

“Ambicije kluba i mene osobno 
jasno su definirane: ciljevi su 
naslov prvaka i osvajanje kupa”

“
	Kada te zove klub koji je u dvije 
sezone osvojio naslov prvaka i 
kada je k tome to još Dinamo, 
nema se što previše razmišljati”

Milorad Videković
info@kajkavskekronike.hr
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Hrvatskoj. U Hrvatskoj je liga puno profesi-
onalnija, klubovi su puno bolje organizirani, 
konkurencija između klubova je puno veća, 
od 10 klubova u ligi njih barem sedam na po-
četku prvenstva najavljuju borbu za vrh. Zai-
sta je konkurencija ogromna. Svega toga bio 
sam svjestan i znao sam da će biti teško jer 
znao sam da ću dolaskom u Dinamo mora-
ti najprije proći fazu prilagodbe na nove sui-
grače, na novi način rada, na više odricanja i 
treniranja… Kada je to prošlo osjećao sam se 
super. Moram naglasiti da mi je sloga u svla-
čionici puno pomogla kod dolaska u Dinamo. 
Dečki su me odlično prihvatili, kvalitetni su 
igrači i prije svega ljudi, te mogu tvrditi s pot-
punom odgovornošću da mislim da niti jed-
na svlačionica u ligi nema ono što imamo mi.

U samom startu imao sam i peh. Dogodi-
la mi se ozljeda koja me izbacila iz aktivnog 
sudjelovanja na pet tjedana, koja mi je prije 
svega donijela da sam izgubio fizičke kom-
ponente, tako da sam nakon povratka morao 
raditi sve ispočetka. No i to se vratilo, iako 
moram kazati da sam osobno prvom sezo-
nom u Dinamu bio nezadovoljan.

Čuo sam da si se vrlo brzo dogovorio s 
Dinamom, odnosno, nije bilo “nekakvih 
natezanja” i “velikih” zahtjeva? 
Kada te zove klub koji je u dvije sezone osvo-
jio naslov prvaka i kada je k tome to još Dina-
mo, nema se što previše razmišljati jer sam 
znao da je to stepenica više u odnosu na Do-
bovec. Znao sam i bio svjestan činjenice da ću 

biti više i na radaru reprezentacije te da ću 
igrati u konkurentnijoj ligi. Da pojednosta-
vim – želio sam vidjeti gdje sam u odnosu na 
ono što sam prezentirao u Sloveniji, jer tamo 
sam stvarno igrao odlično i želio sam proba-
ti nešto jače, nešto više. Uostalom, to je ono 
što bi svakog sportaša trebalo gurati naprijed.

Zašto si iz velikog nogometa 
otišao u futsal?
Od malena sam s dečkima igrao mali nogo-
met na tim raznim turnirima u Zagorju, ali 
sam istovremeno trenirao veliki nogomet kao 
i svi ostali. No, u nekom svom razdoblju po-
činješ se pitati gdje bih pružio veću kvalite-
tu?! Odlučio sam se onog trenutka kada me 
pozvao Robert Grdović i ponudio mi igranje 
u najjačem rangu futsala Slovenije. Ostali dio 
puta znate, a ja ću iskoristiti priliku da ista-
knem dva trenera koji su ipak imali najveći 
utjecaj na moj put u futsalu – Robert Grdović 
koji me nagovorio, da tako kažem, da počnem 
igrati futsal, te Kujtim Morina koji mi je dvi-
je sezone bio trener u Dobovcu i naučio me 
‘masu’ toga o futsalu.

Dinamo je u dvije sezone osvojio 
dva naslova prvaka Hrvatske i jedan 
Superkup. Koje su tvoje želje i ambicije u 
novoj sezoni? 
Ambicije i kluba i mene osobno jasno su de-
finirane – naslov prvaka i osvajanje kupa. Svi 
klubovi koji imaju iste ciljeve kao i mi su kva-
litetni, ali mislim i znam da smo trenutačno 
najbolji te da ćemo mi prvi proći kroz cilj. 
Istina, bit će teško, ali će zato biti i slatko.

Nedavno si osvojio svoju prvu titulu 
‘Poliklinika Milojević igrač mjeseca’ u 
jakoj konkurenciji u kojoj su bili Mateo 
Mužar i Kristian Čekol! Vjerujem da ti 
to znači puno?
Puno mi znači. To je poticaj za dalje. Jaki je to 
vjetar u leđa pogotovo jer su to glasovi navi-
jača. Ovo priznanje mi je jedno od najdražih 
jer je došlo upravo od navijača.

Prošle sezone, 2024./2025., bio si jedini 
igrač koji je postigao golove u svim 
natjecanjima?
Prošle sezone smo igrali Ligu prvaka, prven-
stvo, kup i superkup, i da, u pravu ste, posti-
gao sam golove u sva četiri natjecanja. Jedino 
što nisam znao da sam jedini. Ne znam što da 
kažem, osim da je moj primarni zadatak na 
terenu, između ostalog, da postižem golove. 
Činim sve i dajem svoj maksimum da to ra-
dim, no ponekad je uspješno, a ponekad ne-
uspješno, što je i normalno. Bez lažne skro-
mnosti – ponosan sam na taj podatak jer će 
on ostati zapisan tamo negdje u nekim ‘povi-
jesnim’ knjigama, a za mene je posebno drag 
(podatak, op.a.) jer sam ga ostvario u svojoj 
prvoj sezoni u Dinamu.

Reprezentacija?
Bio sam ove godine na tri okupljanja repre-
zentacije te sam bio i na pripremama za Eu-
ropsko prvenstvo gdje je osvojena bronca. 
Taj poziv, odnosno pozivi, su kruna karijere 
svakog igrača jer kada dođe poziv za repre-
zentaciju, na pragu si da u potpunosti ostva-
riš svoje snove. 

Planovi?
Nemam nekih posebnih planova. Živim u 
trenutku. Trenutačno sam u odličnom klubu 
gdje se odlično radi - od atmosfere u svlači-
onici do super trenera, odličnih navijača i ne 
gledam gdje ću za dvije tri godine jer to iona-
ko nitko ne može znati. Planiram, odnosno, 
želim da budem zdrav i da igram futsal što je 
duže moguće. Ovdje sam zadovoljan i sretan 
te je moj fokus isključivo na Dinamo. n

“
	Planiram, odnosno, želim da 
budem zdrav i da igram futsal 
što je duže moguće. Ovdje sam 
zadovoljan i sretan te je moj 
fokus isključivo na Dinamo”
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Odigravanjem posljed-
nje pripremne uta-
kmice protiv sloven-
skog trećeligaša Bre-

žice (pobjeda 6:0), krapinski 
Zagorec priveo je kraju pripre-
mni period. Krapinčani danas, 
u 15.30 sati gostovanjem kod 
zagrebačkih Ravnica, otvaraju 
proljetni dio polusezone. 

Prije utakmice u Brežica-
ma i početka proljetnog dijela 
polusezone, razgovarali smo 
s trenerom Pericom Vidakom, 
koji se osvrnuo na pripreme, 
ali i priznao kakva su njegova 
očekivanja. 

Koliko ste zadovoljni 
s pripremama?
Zadovoljan sam s pripremama 
koje su u cjelini prošle vrlo do-
bro. Sve planirano smo izvršili, 
osim samog kraja kada su nas 
iznenadile vremenske (ne)pri-
like te smo malo improvizira-
li, ali u globalu sam zadovoljan. 
Moram istaknuti momčad 
koja je odlično reagirala i do-
bro odradila cijeli proces. To 
mi daje dodatno zadovoljstvo i 
potvrdu da smo sve predviđe-
no sproveli kvalitetno. Što se 
tiče igrača, manje-više osta-
li su stožerni igrači te kostur 
ekipe imamo, a što se tiče kva-
litete, rekao bih da smo dola-
skom Jure Štimca dobili nešto 
što nam je nedostajalo na po-
ziciji napadača u prvom dijelu 
sezone. Ipak, mislim da smo 
izgubili kvantitativno (klub su 
napustili Joshua, Kromah, Ke-
reša, Ružak, Petrović i Đurek 
koji su otišli u druge klubove, 
Hanžić i Bračević su ozlijeđeni, 
a Luka Presečki u ožujku od-
lazi u vojsku, op.a.), tako da 
se malo smanjila širina, ali se 
otvaraju vrata nekim dečkima 
iz naše Škole nogometa. 

U utakmicama gdje su 
protivnici bili iz višeg 
ranga igrali ste ‘al pari’…
Što se tiče samih utakmica, 
mislim da smo u utakmica-
ma s klubovima iz višeg ranga, 
posebice u dvije, definitivno 
bili bolja momčad i domini-

rali smo, ali isto tako moram 
znati da je nekim našim igra-
čima to bio prvi susret sa seni-
orskim nogometom te susret 
s ekipama iz višeg rana koje 
su, objektivno, kvalitetom i 
rangom iznad nas. Zbog toga 
su u određenim periodima te 
utakmice nekim našim igrači-
ma bile prezahtjevne, ali sva-
ka škola je dobra škola jer io-
nako u pripremnim utakmica 
nije fokus na rezultatu, nego 
upravo na tome da testiramo 
svoje sposobnosti te se adap-
tiramo na neke stvari

Došlo je do promjena u 
igračkom rosteru, ali i u 
stručnom stožeru.
Želim se iskreno zahvaliti Ni-
koli Suntešiću, prije svega kao 
čovjeku i stručnjaku, na veli-
kom doprinosu u prvom di-
jelu sezone. Imao je značajan 
utjecaj na rezultate seniorske 
momčadi kao kondicijski tre-
ner, ali zbog poslovnih oba-
veza više nije mogao pratiti 
svakodnevni rad. Na njego-
vo mjesto priključio nam se 

Bojan Žižić, riječ je o izuzet-
no posvećenom i kvalitetnom 
stručnjaku koji pokriva nogo-
metni i kondicijski segment te 
već sada daje velik doprinos 
radu prve momčadi. Narav-
no, tu su i stalni članovi struč-
nog stožera Igor Sekušak, fi-
zioterapeut, i Tomislav Pelin, 
trener vratara.

Danas otvarate prvenstvo 
gostovanjem u Ravnicama, 
potom odlazite u Petrinju, 
dolazi Kurilovec, pa 
odlazak u Samobor. Dosta 
težak raspored na samom 
otvaranju… I koji su vam 
ciljevi u ovom dijelu sezone, 
odnosno gdje se vidite na 
kraju sezone? 
Cilj nam je postići bolju pozi-
ciju na tablici u odnosu na je-
sen, gdje smo samom igrom 
i prezentacijom bili dobri te 
smo zaslužili više od onog što 
je ostvareno. Svaka utakmica 
u ovom rangu je zahtjevna, po-
sebno gostujuća. Svjesni smo 
da u prva dva kola idemo u 
goste ekipama koje se bore za 

opstanak. Na žalost, kroz ovu 
ligu smo se naučili da to zna-
či svašta, ali mi se definitivno 
moramo fokusirati na ono što 
je pod našim utjecajem, a to je 
kvaliteta igre i da pokušamo 
popraviti onaj dio koji nam je 
bio problematičan u prvom di-
jelu sezone, a to je realizaci-
ja. Neke utakmice smo igrali 
jako dobro, ali nismo to znali 
konkretizirati na pravi način. 
Trebamo se fokusirati na to, a 
ne na nenogometne stvari ko-
jima bi se trebali baviti oni ko-
jima je to posao. I da zaključim 

- naša osnovna želja je igrati još 
bolji i kvalitetniji nogomet te 
da isključivo ono što se doga-
đa na terenu bude mjerilo za 
osvajanje bodova. Kvaliteta 
igre koju smo do sada prikazi-
vali nije bila adekvatno nagra-
đena bodovima, što je nažalost 
sportska javnost više puta vi-
djela kroz prvi dio sezone. Na 
nama je da budemo još bolji 
i još stabilniji, a završetak se-
zone će pokazati koliko smo 
u tome bili uspješni. (Milorad 
Videković) n

 » trener zagorca perica vidak uoči otvorenja polusezone:

“Želja nam je igrati bolji 
i kvalitetniji nogomet”   
Danas je na rasporedu otvaranje prvenstva - gostujuća utakmica u Ravnicama. Krapinčani potom odlaze u Petrinju, zatim 
im dolazi Kurilovec, pa oni odlaze u goste u Samobor. Dosta težak raspored na samom otvaranju…

“Cilj nam je postići bolju poziciju na tablici u odnosu na jesen, gdje smo 
samom igrom i prezentacijom bili dobri te smo zaslužili više od onog 
što je ostvareno”, poručio je trener Vidak

Perica Vidak
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U 13. kolu 3. košarkaške 
lige Centar, Krapina je 
gostovala u Dugom Selu 

kod istoimene momčadi i upi-
sala pobjedu s visokim rezulta-
tom od 70:52.  

Iako rezultat sugerira sigur-
nu pobjedu gostiju iz Krapine, 
moramo naglasiti da ipak nije 
tako bilo. Naime, u prve dvi-
je četvrtine domaći košarkaši 
pružili su odličan otpor favo-
riziranoj Krapini, dobivši prvo 
poluvrijeme s pet koševa ra-
zlike, 35:30. 

U drugom dijelu susreta 
ipak do izražaja dolazi kvalite-
ta gostiju koji iz minute u mi-
nutu najprije sustižu prednost 
domaćina da bi, nakon što je 
treća četvrtina završila 22:12 
odnosno deset koševa u korist 
Krapine, sve bilo riješeno.

U posljednjoj četvrtini pre-
sing, obrana, agresivnost, blo-
kiranje i skokovi te preciznost 
donijeli su uvjerljivu igru Kra-
pine, dozvolivši Dugom Selu 
da ubaci u posljednjih 10 mi-
nuta samo pet koševa, dok su 

Krapinčani ubacili 18, tako da 
je susret završio s 18 koševa 
razlike uz 70 postignutih i 52 
primljena koša.

Upravo igra u posljednjoj 
četvrtini trebala bi biti stalni 

obrazac igre Krapine, a pogo-
tovo u sljedećem, 14. kolu, kada 
se u Krapini igra veliki derbi jer 
drugoplasirana Krapina doče-
kuje četvrtoplasirani Šibenik 
(20 bodova uz utakmicu manje, 

dok Krapina ima 22 kao i prvo-
plasirani Mrav te trećeplasirani 
Sesvetski Kraljevec, op.a.), koji 
je nanio jedini poraz Krapini u 
prvom dijelu sezone. (Milorad 
Videković) n

 » s visokih 70:52

Krapina gostovala kod Dugog Sela i pobijedila

U odličnoj organizaciji Komisije 
za veteranski nogomet IO HNS-
a završeno je 23. dvoransko pr-

venstvo veterana HNS-a. Nakon zai-
sta odličnih utakmica na kraju je ciljnu 
vrpcu i naslov najbolje ekipe presjekla, 
odnosno ponijela, ekipa HNK Velebit iz 
Benkovca. 

I klubovi iz Krapinsko - zagorske žu-
panije dostojno su prezentirali veteran-
ski nogomet. Krapinski Zagorec i Rado-
boj jedini su ušli u eliminacijsku fazu 
(šesnaestina finala), ali im je tu put i za-
vršen. Klanjec i Oroslavje su, unatoč za-
vršenim utakmicama bez poraza, ispali 
u skupini zbog gol razlike, dok su Rado-
boj i Zagorec, također bez poraza, ispali 
nakon pucanja penala.

O kvaliteti i izjednačenost ekipa go-
vori i činjenica da su od četiri utakmice 
četvrtfinala, sve odlučene nakon raspu-
cavanja penala, kao i finalna utakmica. 

U borbi za treće mjesto, Neretva je 
s rezultatom 4:0 pobijedila Pag, dok je 
u finalnom susretu Velebit, nakon što 

je u regularnom dijelu utakmica završi-
la 0:0, na penale s rezultatom 3:2 pobi-
jedio Neretvu.

Prvoplasirane ekipe – Velebit, Ne-
retva, GOŠK Dubrovnik Veterani i Pag 

– dobili prigodne nagrade, a nagrađeni 
su i najbolji pojedinci – Hrvoje Slavica 
najbolji golman (Velebit), Neven Šimu-
nac najbolji igrač (Velebit) i Stipe Pavin 
najbolji strijelac sa sedam postignutih 
golova (Pag).

Osim 10 veteranskih ekipa, zagorski 
nogomet su predstavljali i Dražen Šimu-
nić, član Organizacijskog odbora prven-
stva HNS-a, sudac Alen Gamilec, a sve ih 
je posjetio i Stjepan Merkaš Krojf, pred-
sjednik NS KZŽ. (Milorad Videković) n

 » od zagorskih predstavnika, najbolje plasirani su bili zagorec i radoboj

Završeno dvoransko prvenstvo veterana 
HNS-a. HNK Velebit Benkovac prvaci RH
Krapinski Zagorec i Radoboj jedini su ušli u eliminacijsku fazu (šesnaestina finala), ali im je tu put i završen

U prve dvije četvrtine domaći košarkaši 
pružili su odličan otpor favoriziranoj Krapini, 
dobivši prvo poluvrijeme s pet koševa razlike

KK Dugo Selo – KK Krapina (52:70) 

KK DUGO SELO: Luka Josipović 21, Lukas Mikuljan 14, Dominik Matić 
8, Rene Misović 6, Fabijan Miličević 2, Fran Petrlić 1, Andrija Pranjić, 
Mario Budimir, Fabijan Ivančević, Ante Šibenik, Lovro Štivičić.
KK KRAPINA: Martin Tuđen 24, Filip Đurkan 12, Marko Dmitrović 11, 
Petar Marković 11, Daniel Strehovec 5, Martin Mlinarić 4, Luka Vukoja 
3, Bruno Ranogajec, Marko Šenjug, Marko Kopanja.

Konačni poredak 

1. HNK Velebit
2. NK Neretva Veterani
3. HNK GOŠK Dubrovnik Veterani
4. NK Pag

Zagorec Krapina Radoboj

HNK Velebit Benkovac
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U odličnoj organizaci-
ji Športsko – kultur-
ne udruge građana ‘Jo-

sip Poljak’ i idejnog začetnika 
Zdenka Vidovića koji svojim 
entuzijazmom, radom i pre-
danošću stoji iza ovog velikog 
projekta, održano je Prvenstvo 
Hrvatske u belotu. 

Nakon prvog prvenstva 
“očekivano” su se počela po-
stavljati pitanja koliko će pa-
rova doći, hoće li se održati, 
hoće li ono saživjeti jer na pr-
vom je bilo prijavljeno 158 pa-
rova, da bi već sljedeće godine 
broj parova iznosio 192. Ove 
godine i same je organizato-
re iznenadio broj prijava - čak 
244 para pristigla su Hrvat-
skog zagorja, Međimurja, Po-
dravine, Slavonije, Dalmacije…

Prvenstvo je održano u 
Krapini i Radoboju. Prvog 
dana prijava parova, izvlače-

nje i prvih sedam kola odigra-
no je u Restoranu KTC u Kra-
pini, a prvenstvo je otvorio 
saborski zastupnik i gradona-
čelnik Krapine Zoran Gregu-
rović, da bi finalni dio drugog 
dana bio održan u Društve-
nom domu Radoboj. 

Nakon velikih borbi, final-

ni par činili su Best Kneginec 
(Kneginec) i par Gašo – Josip, 
dok su u borbu za treće mje-
sto ušli par GM Elektro (Ra-
doboj) i par Potrentuši (Bre-
zova). U borbi za treće mjesto 
je s rezultatom 2:1 slavio par 
GM Elektro, dok je u final-
nom dvoboju s 2:0 slavio par 
Best Kneginec.

Četiri prvoplasirana para 
dobila su prigodne pehare, 
uz novinu da se od ove godi-
ne dodjeljuje i prijelazni pehar 
prvaku Hrvatske.

Prvak Hrvatske Best Knegi-
nec dobio je pehare, prijelazni 
pehar i novčanu nagradu od 
4000 eura, drugoplasirani par 
dobio je pehar i 2000 eura, tre-
ćeplasirani pehar i 1000 eura, 
dok je četvrtoplasirani par do-
bio samo novčanu nagradu u 
iznosu od 500 eura. (mv) n

 » prvaci hrvatske par best kneginec

Završeno 3. Prvenstvo 
RH u belotu održano u 
Krapini i Radoboju  

Otvoreno prvenstvo 
Zagorja okupilo je 
preko 100 natjecatelja 

 » veleslalomska utrka u austrijskom kreischbergu

Natjecanje je bilo namijenjeno amaterskim skijašima svih uzrasta, 
a posebnost ovog prvenstva leži upravo u njegovoj otvorenosti i 
naglašenom zajedništvu

U organizaciji Zagorskog 
skijaškog kluba i Sport-
skog društva ‘Kukuri-

ku’, prošle je subote održano 
4. Otvoreno prvenstvo Zagor-
ja u veleslalomu na austrij-
skom skijalištu Kreischberg. 
Više od 100 natjecatelja svih 
generacija, od najmlađih ski-
jaša do veterana, natjecalo se 
u odlično pripremljenim uvje-
tima, potvrdivši kako Zagorje 
ima snažnu i rastuću skijašku 
zajednicu. Sami izlet pohodilo 
je više od 200 sudionika. 

namijenjeno svima
Natjecanje je bilo namijenje-
no amaterskim skijašima svih 
uzrasta, a posebnost ovog pr-
venstva leži upravo u njegovoj 
otvorenosti i naglašenom za-
jedništvu. Sudjelovanje u utrci 
bilo je besplatno za sve sudio-
nike izleta, čime su organiza-
tori još jednom pokazali kako 
im je prioritet dostupnost 
sporta svima. Najbrže u sva-
koj kategoriji očekivali su pe-
hari, osvajače prva tri mjesta 
medalje, svi sudionici dobili su 
diplome, a osigurane su i broj-
ne vrijedne nagrade partnera.

Uz vrhunsku organizaciju i 
tehničku pripremu staze, na-
tjecanje je obilježila odlična 
atmosfera. Vrijeme je bilo po-
voljno, uz povremene nalete 
snijega koji su dodatno upot-
punili pravi zimski doživljaj.

partneri utrke
Partneri utrke i osigurava-
telji nagrada bili su Krapin-
sko – zagorska županija, ‘Sal-
vus’, ‘UpAp’, ‘Majdak Animi’, 
Hotel ‘Matija Gubec’, ‘Ter-
me Tuhelj’, ‘Terme Jezerčica’, 
Hotel ‘Kaj’ i ‘Aqua Vivae’, čime 

je potvrđena snažna potpora 
lokalne zajednice sportskim 
inicijativama.

Po povratku s Kreischber-
ga održana je svečana podje-
la medalja, pehara i nagrada u 
‘Memento Baru’ u Zaboku, uz 
velik broj okupljenih članova, 
navijača i prijatelja klubova.

Organizatori ističu kako 
tijekom cijele sezone sva-
ki mjesec zajednički orga-
niziraju skijaške izlete, čime 
kontinuirano okupljaju zalju-
bljenike u snijeg i aktivan na-
čin života. Pred članovima su 
već nova putovanja – 7. ožuj-
ka planiran je izlet na Na-
ssfeld, dok će se sezona sve-
čano zatvoriti 21. ožujka na 

skijalištu Obertauern. Time 
ZASKI i SD ‘Kukuriku’ potvr-
đuju kako skijanje u Zagor-
ju nije samo sportska aktiv-
nost, već način povezivanja 
ljudi kroz rekreaciju, natje-
canje i druženje.

Otvoreno prvenstvo Za-
gorja u veleslalomu još je jed-
nom pokazalo kako kombina-
cija kvalitetne organizacije, 
sportske strasti i zajedništva 
stvara događaj koji nadilazi 
samo natjecanje. Zagorski ski-
jaški klub i SD ‘Kukuriku’ na-
stavljaju graditi tradiciju koja 
iz godine u godinu okuplja sve 
veći broj članova i potvrđuje 
da je Zagorje – i na snijegu – 
itekako konkurentno. (kk) n

Ukupni poredak

1. Best Kneginec
2. Gašo – Josip
3. GM Elektro
4. Potretuši

Dječaci
1. Jan Kotarski – 00:46,06
2. Vid Skočaj – 00:54,20
3. Leo Zagvozda – 00:58,96

Djevojčice
1. Kaja Pamuković – 00:52,06
2. Jana Tušek – 01:01,94
3. Kaja Kranjčec – 01:05,84

Mladići
1. Martin Meštrović – 00:40,18
2. Ian Crnković – 00:47,21
3. Ivan Prekratić – 00:48,79

Djevojke
1. Jana Vrdoljak – 00:45,73
2. Vera Žigman – 00:48,95
3. Dora Kvež – 00:51,97
Iskusni muškarci
1. Luka Filipec – 00:38,22
2. Fran Pećarić – 00:39,30
3. Tibor Turković – 00:39,90

Iskusne žene
1. Maša Kos – 00:39,16
2. Lota Tušek – 00:44,42

3. Klaudija Brezak – 00:44,73

Zreli muškarci
1. Stjepan Kos – 00:39,12
2. Zoran Vurnek – 00:41,97
3. Karlo Kelemen – 00:42,00

Zrele žene
1. Nerka Klarić - Guner – 
00:40,69
2. Zdravka Crnolatac Blažević – 
00:48,54
3. Ružica Črnjević – 00:49,27

Veterani
1. Robert Črnjević – 00:38,83
2. Damir Meštrović – 00:41,15
3. Mladen Papišta – 00:41,68

Veteranke
1. Karmenka Brcko – 00:50,01
2. Gordana Novak – 01:03,42
3. Anka Marinović – 01:15,11

Egzibicijska kategorija
1. Nikola Herceg – 01:00,64
2. Mislav Crnković – 01:00,68
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U Zaboku je održan 
13. Međunarodni 
kickboxing kup ‘Za-
bok open 2026.’ u 

tatami disciplinama point 
fighting, light contact i kick li-
ght za sve dobne skupine. Iz-
vršni organizator državnog pr-
venstva bio je Kickboxing klub 
‘BTI’ Zabok.  

Sudjelovali su borci iz tri 
države i 50 klubova, a ukupno 
je nastupilo 384 natjecatelja 
koji su ostvarili 486 startova. 

Klubovi iz Krapinsko - za-
gorske županije postigli su za-
pažene rezultate.

kbk ‘zmaj’
KBK ‘Zmaj’ Bedekovčina su-
djelovao je s osam natjecate-
lja u 18 startova. U discipli-
ni point fighting se natjecao 
Teo Mihaljinec, koji je u ka-
tegoriji mlađih kadeta-počet-
nika do +47 kilograma osvo-
jio 5. mjesto. 

U light contactu se u ka-
tegoriji starijih kadeta (do 
69 kilograma) natjecao Kar-
lo Baša i osvojio 1. mjesto, u 
kategoriji juniora (do 84 ki-
lograma) 5. mjesto osvojio 
je Dominik Šćuric, u kate-
goriji juniorki (do 65 kilo-
grama) 2. mjesto osvojila je 

Kiara Bratković, u kategori-
ji juniorki (do +70 kilogra-
ma) Iva Bingula osvojila je 2. 
mjesto, a Petra Dumbović 3. 
mjesto. Nadalje, u kategori-
ji seniorki (do 65 kilograma) 
Kiara Bratković osvojila je 2. 
mjesto, a u kategoriji senior-
ki (do +70 kilograma) Ivan 
Bingula osvojila je 1. mjesto, 
dok je Petra Dumbović osvo-
jila 2. mjesto. 

U kick lightu su se natje-
cali Teo Mihaljinec, koji je u 
kategoriji mlađi kadeti (do 47 
kilograma) osvojio 2. mjesto, 
a u kategoriji mlađi kadeti 
(do +47 kilograma) je osvojio 
3. mjesto. Nadalje, Ena Bin-
gula je u kategoriji starijih 
kadeta-početnica (do 55 kilo-
grama) osvojila 1. mjesto, kao 
i u kategoriji starijih kadeta-
početnica (do 65 kilograma). 
Karlo Baša je u kategoriji sta-
rijih kadeta (do 69 kilogra-
ma) također osvojio 1. mjesto. 
Dominik Šćuric je u kategori-
ji juniora (do 84 kilograma) 
osvojio 3. mjesto, Marija An-
toaneta Hranić je u kategori-
ji juniorki (do 60 kilograma) 
osvojila 1. mjesto, Ivan Bin-
gula je u kategoriji juniorki 
(do +70 kilograma) osvoji-
la 2. mjesto, a Petra Dumbo-

vić je u istoj kategoriji osvo-
jila 3. mjesto. 

kbk ‘ninja’
Članovi KBK ‘Ninja’ također su 
ostvarili odlične rezultate. Lada 
Vukić je osvojila 1. mjesto u ka-
tegoriji starijih kadetkinja (do 
50 kilograma), u disciplini light 
contact. Adrijan Čekolj osvojio 
je 2. mjesto u kategoriji mla-
đih kadeta (do 42 kilograma) u 
disciplini point fighting. Borna 
Ivanović osvojio je 2. mjesto u 
kategoriji mlađih kadeta-po-
četnika (do 47 kilograma) u dis-
ciplini point fighting. Gabrijel 
Latin osvojio je 3. mjesto u ka-
tegoriji juniora (do 63 kilogra-
ma) u disciplini point fighting. 
Ivan Ivanović osvojio je 3. mje-
sto u kategoriji starijih kadeta-
početnika (do 52 kilograma) u 
disciplini point fighting. Mar-
tin Pušek osvojio je dva 3. mje-
sta u kategoriji juniora (do 84 
kilograma), u disciplinama li-
ght contact i kick light. 

Za klub su također nastupa-
li Matea Balija u kategoriji sta-
rijih kadetkinja (do 46 kilogra-
ma), koja je osvojila 5. mjesto u 
disciplini point fighting, a Ga-
brijel Latin je u kategoriji juni-
ora (do 63 kilograma) u disci-
plini light contact zauzeo od 5. 

do 8. mjesta. Na kraju, Lada Vu-
kić u kategoriji starijih kadetki-
nja (do 50 kilograma) plasirala 
se od 5. do 8. mjesta u discipli-
ni point fighting. 

Također, Lada Vukić pro-
glašena je najboljom natjeca-
teljicom osvajanjem pehara u 
kategoriji starijih kadetkinja u 
disciplini light contact.

kbk krapina
Kickboxing kluba Krapina su-
djelovao je s 24 člana koji su 
uspjeli osvojiti šest zlata, de-
vet srebra i osam bronci.

U point fightingu nastupili 
su Dea Šereg (do 33 kilograma) 
koja je uzela 1. mjesto, zatim 
Jakov Hrvoj (do 36 kilograma), 
koji je također uzeo 1. mjesto 
i proglašen je najboljim dje-
čakom-početnikom na turni-
ru, potom Stjepan Jug koji je 
također bio 1. (do +36 kilogra-
ma), Filip Horvat osvojio je 1. 
mjesto (do 47 kilograma), a 1. 
je bila i Antonela Cesarec (do 
70 kilograma), te je proglaše-
na za najbolju seniorku u po-
int fightingu na turniru. Na-
dalje, 2. mjesta su zauzeli Noa 
Hršak (do 24 kilograma), Vide 
Belošević (do 27 kilograma), 
Jona Rinkovec (do +36 kilogra-
ma), Mia Šereg (do 32 kilogra-

ma), Ivan Krešimir Vidović (do 
36 kilogram), Borna Šafranko 
(do +47 kilograma) i Rino Bra-
tičević (do 57 kilograma). Na 3. 
mjestu našli su se Tena Tepeš 
(do 33 kilograma), Magdalena 
Cesarec (do 42 kilograma), An-
tonela Kunštek (do 47 kilogra-
ma), Adela Kunštek (do 47 ki-
lograma), Katarina Jug (do +47 
kilograma) i Timotej Kukova-
čec (do 63 kilograma). 

U kick lightu su nastupi-
li Borna Topolovec (do 69 ki-
lograma) koji je uzeo 2. mje-
sto, Karmen Tandarić (do 60 
kilograma) koja je bila 3., kao 
i Timotej Kukovačec (do 63 ki-
lograma). U light contactu se 
natjecao Timotej Kukovačec 
(do 63 Kilograma) i ostvario 
plasman na 2. mjesto.

kbk ‘bušido’
Kickboxing klub ‘Bušido’ iz 
Svetog Križa Začretja osvo-
jio je na ovom natjecanju tri 
medalje u disciplini point 
fighting. U kategoriji stariji ka-
deti-početnici (do 46 kilogra-
ma) 1. je bila Ivana Mokrov-
čak, a Klea Štrumfin osvojila je 
3. mjesto. U kategoriji juniora 
(do 50 kilograma) Sara Tumpa 
osvojila je 2. mjesto. (Milorad 
Videković) n

 » klubovi iz krapinsko - zagorske županije postigli sjajne uspjehe

Održan 13. po redu Međunarodni 
kickboxing kup ‘Zabok open 2026.’
Sudjelovali su borci iz tri države i 50 klubova, a ukupno je nastupilo 384 natjecatelja koji su ostvarili 486 startova. 
Natjecanje je održano u tatami disciplinama point fighting, light contact i kick light za sve dobne skupine

KBK `Zmaj´ KBK `Ninja´

KBK Krapina KBK `Bušido´



https://www.ktc.hr/aktualni-katalozi/13
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Međimurska polici-
ja u suradnji s pri-
padnicima Hrvatske 

gorske službe spašavanja 
intenzivno tragaju za ne-
stalom osobom čiji je ne-
stanak prijavljen u četvr-
tak, 26. veljače.

Nestala je Mara Jurić, ro-
đena 1960. godine. Visoka je 
170 centimetara, crne kose 
i smeđih očiju. U trenutku 
nestanka bila je odjevena u 
crnu jaknu, sivo-bijele taji-
ce i crne čizme (gležnjače).

Potraga se provodi na 
više lokacija na području 
Murskog Središća i okoli-
ce, uključujući rijeku Muru 
i njezine obale. U potrazi se 
koriste svi raspoloživi ljud-
ski i tehnički resursi, uklju-
čujući bespilotne letjelice 
(dronove), dok u pretra-
živanju terena sudjeluju i 
potražni psi.

Građane se poziva da, 
ukoliko imaju bilo kakve 
informacije o nestaloj oso-
bi, odmah obavijeste naj-
bližu policijsku postaju ili 

nazovu broj 192. Informa-
cije se mogu dostaviti i pu-
tem e-mail adrese: nestali@
nestali.hr. 

Policija i HGSS mole 
građane za suradnju i oprez 
tijekom potrage te zahva-
ljuju na svakoj informaciji 
koja može pomoći u prona-
lasku nestale osobe. (kk) n

 » velika potraga na području međimurja

Nestala Mara 
Jurić – policija i 
HGSS na terenu

U ponedjeljak, 23. veljače, 
oko 5.30 sati se na pruž-
nom prijelazu u Donjoj 

Stubici dogodila teška pro-
metna nesreća u kojoj je jed-
na osoba zadobila teške, a jed-
na lakše tjelesne ozljede. 

Prema izvješću Policijske 
uprave krapinsko – zagor-
ske, do nesreće je došlo kada 
26-godišnji vozač osobnog au-
tomobila nije zaustavio vozilo 
prije prelaska željezničke pru-
ge. U tom je trenutku u boč-
ni dio automobila udario vlak 
kojim je upravljao 55-godišnji 
strojovođa. 

Od siline udara prednjeg 
dijela vlaka u vozilo, automo-
bil je odbačen izvan ruba kol-
nika, gdje se i zaustavio. Polici-
ja je izvijestila kako uređaji za 
osiguranje prijelaza u trenut-
ku nesreće nisu bili u funkciji.

U nesreći je 26-godišnji 
vozač zadobio teške tjelesne 
ozljede te je zadržan na lije-
čenju u Općoj bolnici Zabok. 
Lakše tjelesne ozljede zadobio 
je 27-godišnji putnik iz vozila. 
Obojica su vozilom hitne me-
dicinske pomoći prevezeni u 
zabočku bolnicu.

Zbog očevida i sanacije 
posljedica nesreće željeznič-

ki promet bio je u prekidu od 
5.36 do 8.25 sati.

O nesreći su se u srijedu 
oglasili i iz HŽ Infrastrukture. 
Njihovo priopćenje u nastavku 
prenosimo u cijelosti:

- Vezano uz nesreću koja se 
23. veljače 2026. dogodila na 
željezničko-cestovnom prije-
lazu (ŽCP) u Kolodvorskoj uli-
ci u Donjoj Stubici, a u kojoj je 
osobno vozilo podletjelo pod 
vlak, napominjemo kako se na 
prijelazu nalaze znakovi STOP 
i Andrijin križ koje su svi vo-
zači dužni poštivati, odnosno 
zaustaviti se. Na spomenutom 
prijelazu u tijeku je ugradnja 
novih automatiziranih uređa-
ja za osiguranje, odnosno svje-
tlosno-zvučne signalizacije i 
polubranika. Uređaji su djelo-
mično postavljeni (svjetlosno-
zvučna signalizacija), a budući 
da je još uvijek u tijeku redov-
na procedura izdavanja upo-
rabne dozvole i Rješenja za 
puštanje u rad Agencije za si-
gurnost željezničkog prome-
ta, nova signalizacija još uvijek 
nije u funkciji te je prekrive-
na. Po izdavanju dozvole i rje-
šenja bit će ugrađeni te u rad 
pušteni i polubranici. Izraža-
vamo žaljenje zbog nesreće te 

još jednom apeliramo na sve 
vozače da su obvezni poštivati 
prometne znakove STOP i An-
drijin križ te da se prije pre-
laska preko pruge zaustave i 
uvjere u to da ne nailazi vlak - 
stoji u priopćenju.

Iz HŽ Infrastrukture su 
dodali da se u Krapinsko - za-
gorskoj županiji trenutačno 
radi na modernizaciji 16 že-
ljezničko-cestovnih prijela-
za, odnosno ugrađuju se svje-
tlosno-zvučna signalizacija i 
polubranici. 

- Na većini su radovi za-
vršeni te su pušteni u pro-
met, točnije na njih 11, a to su: 
Horvati, Dukovec, Grabrovec, 
Štrucljevo, Začretje 3, Prista-
va Krapinska, Zagorsko nase-
lje, Stubičke Toplice, Pusto-
dol, Bračak i Dijabaz. Uređaji 
na ostalim prijelazima bit će 
pušteni u rad tijekom 2026., a 
to su Kolodvorska i Matenačka 
ulica, Golubovec, Donji Lipo-
vec i Lovno I - dodaju iz HŽ-a 
i zaključuju da je diljem Repu-
blike Hrvatske u tijeku ugrad-
nja svjetlosno-zvučne signali-
zacije i polubranika na oko 120 
željezničko-cestovnih prijela-
za, od čega je dio već pušten 
u rad. (kk) n

U naletu vlaka na auto 
u Donjoj Stubici teško 
ozlijeđen vozač (26)  

 » uređaji za osiguranje prijelaza nisu bili u funkciji

 » vozački nikada nije ni položio

U centru Varaždina pijan 
vozio neregistrirani auto

FO
TO

: G
oo

gl
e 

M
ap

s 

U srijedu oko 18 sati, na 
Vidovskom trgu u Va-
raždinu, policijski su 

službenici zaustavili osobno 
vozilo kojim je pod utjeca-
jem alkohola od 1,93 promila 
upravljao 31-godišnjak. Tako-
đer je utvrđeno da je vozilom 
upravljao prije stjecanja pra-
va na upravljanje, odnosno 
bez položenog vozačkog is-
pita bilo koje kategorije, kao 
i da je vozilo neregistrirano i 
neosigurano te bez registar-
skih pločica. 

Kako je navedeni više-
struki počinitelj prekršaja 
iz Zakona o sigurnosti pro-
meta na cestama, uhićen je i 

priveden u policijsku posta-
ju, gdje je smješten u poseb-
nu prostoriju za zadržavanje 
do dovođenja sucu Općin-
skog suda u Varaždinu. Od 
njega je privremeno oduzeto 
i vozilo kojim je upravljao.

Za počinjene prekrša-
je prijeti mu novčana ka-
zna u iznosu do 6250 eura 
ili kazna zatvora do 120 
dana te zaštitna mjera za-
brane upravljanja motor-
nim vozilima ‘B’ kategorije 
u trajanju do 24 mjeseca, a 
po pravomoćnosti odluke o 
prekršajima odredit će mu 
se i 12 negativnih prekršaj-
nih bodova. (kk) n
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Od siline udara prednjeg dijela vlaka u vozilo, automobil je odbačen 
izvan ruba kolnika, gdje se i zaustavio
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Predajte osmrtnice na adresi osmrtnice@kajkavskekronike.hr
Obavijesti o smrti, posljednje pozdrave, sjećanja i zahvale predajte putem e-maila.

OBAVIJESTI O SMRTI

Josip Krištofić

iz Pribislavca

preminuo u srijedu, 

25. veljače 2026. godine, 

nakon kratke i teške bolesti

u 83. godini života

Biserka Žabek

Zagreb

76 godina

Nevenka Dimitrijević

Zagreb

83 godine

Vera Jagić

Zagreb

75 godina

Marijan Jagić

Zagreb

81 godina

Zlatko Herak

Strahinje, Krapina

preminuo u ponedjeljak, 

23. veljače 2026. godine, 

u 66. godini života

Zdravko Črep

Zagreb

68 godina

Vera Solak rođ. Jaušovec

iz Čakovca

preminula u utorak, 

24. veljače 2026. godine, 

u 80. godini života

Andrija Šarić

iz Čakovca

preminuo u utorak, 

24. veljače 2026. godine, 

u 82. godini života

Nada Šarec rođ. Baliga

iz Pribislavca

preminula u ponedjeljak, 

23. veljače 2026. godine,

 nakon duge i teške bolesti

u 73. godini života

Franjo Jakuš

Zagreb

86 godina

Marijan Tršinski

Naselje Tršinski, Zabok

01.10.1942. – 23.02.2026.

Marta Vujasinović

Zagreb

83 godine

Verica Tuđa

Lug Zabočki, Zabok

29.08.1948. – 25.02.2026.
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Rođen Frank 
Gehry

28. veljače 1929. godi-
ne - rođen je Frank 
Gehry, arhitekt ko-
ji je promijenio 
način na koji se 
doživljava mo-
derna arhitektu-
ra: njegove zgra-
de često izgledaju 
kao skulpture u 
pokretu, s prepo-
znatljivim “valovitim” 
plohama metala, stakla i 
kamena.Svjetsku prepoznat-
ljivost posebno mu je donio 
Guggenheim Museum Bilbao 
(1997.), koji se često navodi kao 
primjer kako jedna zgrada mo-
že preokrenuti imidž i ekono-
miju grada — toliko snažno da 
se za taj efekt udomaćio i izraz 
“Bilbao efekt”.U njegovom opu-
su ističe se i Walt Disney Con-
cert Hall, gdje je ideju arhitek-
ture kao “glazbe u prostoru” 
pretvorio u prepoznatljiv, blje-
štav volumen koji je postao sim-
bol grada. Gehryjev stil redovi-
to dijeli mišljenja — nekima je 
hrabar i genijalan, drugima pre-
tjeran — ali baš u toj reakciji le-
ži dio njegove važnosti: natjerao 
je ljude da o arhitekturi pričaju 
kao o kulturi, a ne samo o grad-
nji. (www.britannica.com)
Foto: screenshot YouTube 
(BlessedArch)

Rođena Elizabeth 
Taylor

27. veljače 1932. godine - rođena 
je Elizabeth Taylor, britansko-ame-
rička glumica koja je kao dijete uš-
la u film, a u pedesetima postala 
jedna od najvećih zvijezda klasič-
nog Hollywooda. S vremenom je 
postala i simbol “velike ere” stu-
dijskog filma, ali i ozbiljna glumica 
s dvama Oscarima: za BUtterfield 
8 (1960.) i Who’s Afraid of Virginia 
Woolf? (1966.), ulogama koje su je 
zauvijek učvrstile među najbolji-
ma svoje generacije. Šezdesetih 
je, zahvaljujući ulozi u Cleopatra 
(1963.), postala i jedna od najpla-
ćenijih glumica na svijetu – pro-
izvodnja filma bila je golema, a 
njezin ugovor ušao je u legendu 
filmske industrije.
Iako je privatni život bio pod stal-
nim povećalom javnosti, dio nje-
zine ostavštine danas je i humani-
tarni rad: od 1980-ih bila je među 
najglasnijim javnim osobama koje 
su gurale temu HIV/AIDS-a u ma-
instream i skupljale sredstva za 
istraživanje i pomoć oboljelima. 
Umrla je 23. ožujka 2011. u Los An-
gelesu, ali je ostala upamćena kao 
rijetka kombinacija zvjezdanog 
glamura, glumačke težine i stvar-
nog društvenog utjecaja. (www.
britannica.com)
Foto: screenshot YouTube (Amy 
Xplores)

Rođena Katherine 
Johnson

26. veljače 1918. godine - rođena je 
Katherine Johnson, američka mate-
matičarka čiji su proračuni bili među 
ključnima u najranijim danima ame-
ričkog svemirskog programa. Radila 
je u tadašnjem NACA (kasnije NASA) 
i bila poznata po tome da je “vidjela” 
matematiku koju drugi nisu mogli 
brzo provjeriti. Najpoznatiji detalj iz 
njezine karijere je da je astronaut Jo-
hn Glenn tražio da baš ona ručno pro-
vjeri računalne izračune putanje prije 
leta Friendship 7 1962., u trenutku kad 
su računala još bila “nova” i nije im se 
slijepo vjerovalo. Njezin rad veže se i 
uz program Apollo 11, a za doprinos 
znanosti i društvu dobila je i Presi-
dential Medal of Freedom 2015. godi-
ne. Širu je publiku ponovno osvojila 
desetljećima kasnije, kad je njezina 
priča postala dio popularne kulture 
kroz film Hidden Figures, koji je pod-
sjetio koliko su “nevidljivi” stručnjaci 
iz sjene bili važni za velike povijesne 
iskorake. Umrla je 24. veljače 2020. u 
dobi od 101 godine, a NASA ju je tada 
nazvao “američkom heroinom” čija 
se ostavština neće zaboraviti. (www.
nasa.gov)
foto: screenshot YouTube (National 
Geographic)
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SJEVEROZAPADNA HRVATSKA 		     VRIJEME U IDUĆIH 6 DANA
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 » stoljeće rada, ljubavi i ustrajnosti

Gospođa Julijana Srpak iz Čakovca 
proslavila je 102. rođendan!

U domu ispunjenom 
smijehom i toplim ri-
ječima, Julijana Srpak 

proteklog je tjedna na čako-
večkom Jugu proslavila svoj 
102. rođendan! U krugu obi-
telji, prijatelja i brojnih če-
stitara obilježen je izniman 
jubilej žene čiji životni put 
svjedoči o snazi rada, skro-
mnosti i neiscrpnoj životnoj 
energiji.

Među onima koji su 
joj osobno uputili čestit-
ke bili su zamjenica gra-
donačelnice Čakovca Lana 
Remar, predsjednik Grad-
skog kotara Jug Mirko Do-
roghazi te članice Vijeća 
Branka Murković i Ljubi-
ca Tkalčec. Tamo su već 
bili među prvim čestitari-
ma i dugogodišnja prijate-
ljica Štefanija Pogorelec te 
nećakinja Ana Novak sa su-
prugom Josipom. 

Julijana je rođena 24. ve-
ljače 1924. u Mihovljanu. 
Njezin životni vijek obu-
hvatio je gotovo cijelo jed-
no stoljeće velikih društve-
nih i povijesnih promjena, 

no njezina osobna priča 
prije svega je priča o radu 
i izdržljivosti. Još prije po-
četka Drugog svjetskog rata 
zaposlila se u poduzeću ‘Ja-
nje’, koje se bavilo prera-
dom vune. Nakon rata krat-
ko je radila i kao ravnateljica 
dječjeg vrtića u Čakovcu, a 
potom odlazi u zagrebač-
ku ‘Pobjedu’, gdje upoznaje 
svog budućeg supruga Mija. 
Godine 1955. vraća se s obi-
telji u Čakovec i do umirov-

ljenja radi kao tkalja u čako-
večkom ‘Čateksu’. 

Danas živi sa sinom Dra-
gutinom, ponosna je baka 
dviju unuka, Dubravke i Ve-
sne, te prabaka troje prau-
nuka koji s obiteljima žive u 
Austriji. Unatoč godinama i 
dalje je iznimno aktivna.

Tajna dugovječnosti, ot-
kriva sin Dragutin, možda se 
krije upravo u tome što ni-
kada ne miruje. Julijana i da-
nas uređuje vrt, uzgaja vla-

stito povrtno sjeme, kuha i 
s ponosom priprema doma-
će rezance, krpice i mlince - 
proizvode koje njezina obi-
telj, zahvaljujući njezinim 
vrijednim rukama, ne mora 
kupovati u trgovini. 

Do prije nekoliko godi-
na vozila je i bicikl, a danas 
radije odlazi u lagane šet-
nje. U ‘slobodno vrijeme’, 
kako kaže, pogleda koju se-
riju i to je gotovo jedini dio 
dana kada zastane. Govore-

ći o stoljeću iza sebe, prizna-
je kako joj je ponekad teško 
povjerovati koliko je vre-
mena tako brzo prošlo. No, 
njezina poruka ostaje jasna 
i jednostavna: “Treba raditi 
i što manje vremena gubiti 
na nepotrebne stvari”! 

U 103. godini života gos-
pođa Srpak ostaje nadahnu-
će svima, dokaz da se snaga 
mjeri strpljenjem, a dugo-
vječnost vedrim duhom i 
neumornim radom! (kk)  n

Njezin sin kaže da je 
tajna dugovječnosti 
to što gotovo nikada 
ne miruje. Još uvijek 
uređuje vrt, uzgaja 
vlastito povrtno 
sjeme, kuha i s 
ponosom priprema 
domaće rezance, 
krpice i mlince 
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